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K14 BHZHTRE

1.3.1 REGHEB

B, MENA S BASERBIA 5 iy, BRI 2 WG, BT IR EEh M
e PN — AN 5B, R BN . X EIFRCA EAR, ERA MHR
WP AR, S AR IS S, R B AL

XTI R, TR A 5 S B i (K 5 At A o B3R B B 2 #r 48 b
P RNGIZ A, TN SKSERN, SRR AT DA 2 — A fa] B (K52 5 MG o 91 T A 229 2 ) SR



W IR S TR 10 REPFEIMRELEN, WERIASAR T 5IE 10 RAT-Ei%
B

IR, BETHERNRR, BRA KL ST Ra, HIEE R 2B
e, B BEIM RGN BN S . WRAEM A ENBENZLSE, TR RAeRSFE
Mt b, X HERIRE N H.

1.3.2 EtEH

Rk, REHEEEE-ADEAZLS TR, RERFWMEZHFW, LIIRNEE 5B, T
R R AR AT Lo (HARZ I RARAB O — Z i M AL 5, i s — T 1AL
WBE, XEHEFMEM Python 4ifeiE 5, BFUVERFMZATHIBETE S, IF HIRMEF IR
e, SCERACEE, 4%, Bl S .

@Python ~  £BBEE(L fmz.com

BEFE- | Bl

/B @R 0ms @FH

def main(): v E7 O FEEMNEE | L TRES 2 SUEE | X SAEE | B -edpse | FEVim 81X
Log(exchange..GetAccount ())

@ HRSIE Y

[ pythonkRCTPRRMIEAT DR (S52/3 WikhE) (Copy) [ pythonki BithE: (3E2/3)
RS

=2 s & s ZilE [+]
SRBESRE

o i & e ) ERiLE (+]

FLS ORI it s 4 T
1.3.3  EIUEMR

MY SERNE ST, N R SRS HEAT [, DA RSB TRE AR A . T BRI A
[ () SO SR EAT R, WS ) B LR B KR, AR s 55 . i i X SR
IABTRAFE S, &R R —AEENENIZ SR

Eedn, W RAAE 2010 5:~2015 19 J7 S 8l AE e AR N Edls, 2016~2020 471 7 52 s
VERRER SN B . Se FIREAR BRI VR DT (S8, X S 2 B RE A S 30



BEAT B0

RO FEARSM B 45 RS R IR B S5 R, ESR RSN SRR
ISR KARRE, A IXA S PR AT, USRI Ar, AT Sems SR 2 i) S A

IR SRR ISR SR 2l T AR AN, B LR S AT 1 3 B KR 5 4, 84l Al A
BN — A [ R LR SR A SRR RS s R A BRI R e 1 T2 By kBt 2, R4t
T LLRAE BB AR, RS S i

MR IR H A S AR ERE, HEABSHBRMERS 2 — MR Hg, XA
I ik il 5 22 EEH B AL LR SRS BB 1. Ak, SR, AT S B e
VL SIS 3E 2

EE: RS RESRARSAS, RS FREHEAMENMES . AR, R
HRBR I FR L@ MLERTRAF AL E. o RN LER A —NBREN T £
W&, REZFATRAREEHEHRT .

1.34 HERSG

AR RIEH, FEA WA BTG, S A E B A SRIKS B S. JeE T
Wik, —E B EK s RS 3T, iR TR AR, W FHEEK
WP HAZ G IS 1) o AEARK —BE e RAMPT HATRE o, SR K22 5 R, A4
X EINE S SRS ESREYE, TR %SRS 2 SA 2, R
RIVEG VIR &, A0 USRI AT 2

1.3.5 LEXH
S — B )07 FUSE RS2 I AT LU SN SRR AT A2 5 T 0 R AE R A

AR T MR E S, BN AT s . SRS Hh, SRS R — AR AT A 4
(7, ARAETE 21 LI FRARS o

1.4 — A 5C B SRS A R L &

— ARG, LR E S B CERNARL, ERE TS NS,
HFHARZLHEE T —mad EWER AR, FAALLRE, RGO NER. g2
RN SR MANERE. BEEE, NS, POmiTERXT . 5 0.

HARR R Wi L5
E=IT4 REREE 1A 2 32
LEREL E

1.6 SRESER



141 SRERIESE

WA FEDE, LIS 5 KIS AT Ay A Ty T Loy — i s . FAF
WA A S WIBCRIG SRS, R, HR K 207 AR E M. -

~ BN NEEACR ol RS : B, CTA. HA3E5

[Foap] =l 1EIUE I ol SRR : GEit. EE. EmiER

BFZS ErsEe I ol SRR | RS, FEUER. fRauEE

e [ gy s, }ﬁMﬁé%ﬁWﬁ
S 444<E%%%;>}-ﬁﬁ:ﬂ%ﬁﬁ.iﬂﬁﬁ
migss —( mons ) :|’

B 1.7 B 5 HEms2E

XTRINTTR B Y FE R, ARERXAZHRAME, —2— P NEb R Ir
Uho BB G R ADAENERE, HAF fUE R, AT BRI S O PR AL,
KIYIRTE 2 1L Y18 3R

142 EZfa

LA T N BLZFNIE, B S AR 25 B A AL iR AR AR OB . sl
VEGF . Wesh R E: AL PERAR R, WEHE B X R ARG, BEIRK. M
P i R A= P ST e B

FERFEAC Sy bR, 75 B2 L8 A M BN R AG DL, AR AR, AEAEAR A S E
—WAE B HATR . R BB, RERE TR, AR ERE, Tk
A AEAE BUA™ B R ER

ANTR] (R SRS T AN 5] () b Ao, SR IE A S b B, R AE X IR TRE R BT K
B ERIRUL, B AN I R PR SO L AN B . ARAE SR B XUS IASE], BLAOR
BRI, 2R A SRR AEREAT AR R 4 .

143 ELZx%b

A2 5y FE R AR Ty W AE IOAT 24, 40K B2 48 50% i, HR 5 2 U 75 22 100% ) & A«



HUEHAR 2 18 100%, H R 75 ZWE— R 100%80 55 6. At LA AE 55 S N A 5 Bt
EEH.

HL b, REUMEGERIEIER AL 5 5, HORPRER SRR, EEBE 50%.
BB AR K SRS e = AN RE NS ? AR, oK B 58 4 ml DLOE I B 8 B
R RS 2

RGO FER—, A RSB R, AURIE ORI —F, B2 KR
RRERE L, XHoE - MERRESE TR H2 R R RO AL AR B 0%,
PN FEAR B A il RS BRI 1 A, ey B s it 2 5 5 3 06 A PR 7K B2 E T

1.4.4 {JRFSLSE

—ANFHE R RN, BRI IR A X o (AR AR A R T
MRBCERII M EEE, ISR AR MRS 50%, —PRIIERIEZR M & AR K, EFIN
HIFEATE R E A A IIRZ L, X T BBHMRY, Lo N0 RITEZ)E, WA
REMLACAL B RRG, 3k 2 A b s i 0 H

ANERIELNG, R KNS, WA BRI A, X amtt. 5
o RO RNE SUR N e A A R T 8, 3507k AT LAy R s S A b £
Yy, JXPHAN B I3t A 5P 5 B SR RUC ) 73 7K U

145 tnfafLsE

W BLATI SRS R R, A W] SESE w2 B 15 fEMA I S RSBt B AL
FIVT B R AN Ry =, mT DA AT B s 28, ] DLRRARIE i, MO B . 5
T30 5 5 B T B LA L -

1. ZHEF AT K

TR MR BA T A2 M, tan el BUH . HEBARAN B P FAh . et .
BRAFAY . B L. E M A, 2T, BEE R, AR, ot
WA, ECERBPRR— N, B T B T AR 2

2. Fn

SRR BB A, At e AR S RIS, AR R R W] REAS AT .
PUE S R P S S 1E R

3. BH

U SRS AR B R R R RN 2B, IR TR, R R, W RE A R R
IR MRGE . M S RYINE S E TR, RARRAB R, EEBEFXMES.

4, JKEAS

AR N RS HIL, NIRRT A% . B4 TR AT 0 EE PR AR SE , G
REA L ELTr, IHLREFC ST R FIRHE, s pprh R

5. AN
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TR G RN, AN RN B 2 R NS TT 8, ST A BRI, HEEAR
W COHTAAT R, XBEmRBEAF e, BEAESYE, UAEASYS.

6. WL

A LB SIS SRR A M 21:00 EIRH 02:30, AKE 2 BRI, X B AN,
N A 2 L i i A8

7. EATH

KW HPEK BT, SATRATEERE . SO B A0S w2 KU . 2Ry
Je b8 S )b 4 i dn T AbEE

8 MufAT I R R HAF

UM Ik IRk A L LRI IEAT . D RIR TR BRIGATIH SN M EREE T R AR, B
HISRWTEHL . W R AL AR RS . AR ESE, BRI R .

146 RIHLES

W IR & G4, W 5 KnmtEEARE S, Hrhdds, 2R
FRSEIE R Ty O W =R G 25 . AL 5 F RE MK 508K R, EARG
BOE BB =g g hn LAl 2 R

EE: RHIMFRBRELY, TFRZIHHZCE, TURAKNIHEEEH T4
PEHRAMEIARLR AR K. RA REF ] Fa B2 HD|, TG4, T ZIRAMNN D
e & NG 1A IR

B EEN KNS, A EFRER, RAHEESH CHESIEE. 456 8 3 11%EE
MZEEHHN—ELAEEZREEREAHD, WREAHCWIE, BERSIMIE CREFT
EZWAREMEAR 2K, B REHLNRL, WRESBH—HREELE 17, BAPATH
AT BEME B AN R

1.5 R

FEARTNG, DL A

B S5 EWZ 5 Ik S A4 ?
BUZ G R4

TR AL Gy A e T B2 A 2
FER—mr, [ES TR

1. Python J:AiliiEvZ:

2. Python Hifs KA KAFIEIATE )

3. Python & F ¥ A B R 2L

o= g
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% 2% Python geFEANI]

Python J& — M AN R HIAIE 5, o i v = 20s SR, DAREARE /i
ME RS, ELmARAR T ZHNH. AR5 HN BT Python 1E 524>, KHAE
NIRIETE R TR, NI ENAS Gt 7).

N R Y [ FSIRAY S

Q JERKEIEVE: T ## Python mfE AR S
B RAY 25 BRI 1R
s o EHNEIRE A REH
FAFIERFPEIR TSR] HER Python fAAD S5 H FIIE 4R
WHNE R E4E Python IR B VL

U000

2.1 AHAZEAZ] Python

AL T AT EARE 734, 1 Python A/R 214 talib. pandas, NumPy FI matplotlib iX
S DL 0 AT A AR BE O S R 2R =5 B, {#15 Python BN EALAE 5 SR T R B B IE AL IE = -
AEICHE SR R SRS [0 P 2 5L 858 By, Python C4&E d5 1 BN EAAS 5y B 8%

2.1.1 Python B35S

RN B IR AT Ly IR O B IR . i e . B R, R
555 . FERE M T, Python BEAS TS RECRAFRUF VERE, 5 RN 8551 5>
P (K 2ot 2 8] FP 50 8ds ) AbBE, Python A SEANfRI s = B H e

T34k, HGRFARSFETE S, Python HMRIETE N A 5, AFHEKENITHEN RS
WHRIR, & BCOr g2, RMERIEL A& T LR B4R . A & EH2 Python
A S IEX AR, BA W o mT 4

Python £ &AL 5 Wil — [T LU A i iy ELP A5 i 4 A1 = BT L 2 A2 5 3R
WEREFP IS AT IOTERE, SORERAR BB R R 2R B s 5. @, St HLas s
ERHR A EAES . HFHARZMTHRE () XFF, JEWIT LA 5 KT
FE A (025 i 755K

FEHWH LR Z BN ST 6, SR EHSCRF Python JifEili 5, MFANEMZS
B S RIS IRA B3] B, iR, UOFR.

FERALSE 535, Python ¢ i AT LAUHZH

Q AR, AHESBETREIURZH T E, YEEERAAN.

Q AEFEE, KERRRE=T7%F, RIS EHRER.

Q MHITZ, RS TG H#SCRF Python 155, #5105t
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Q Bra. SLE. B IR 1SR
Q ¥tk REn S, 5T 4.
Q AWK EE, AARZERIAEX TP TIHE. 25, BT,

2.1.2 %BESELIER Python kA

R #FH B 5 6 L HF Python FANRA, WIR RIS 223% 7 Python 2 F Python 3, 1]
PATE SIS g% 5 . #!python3 B #!python2 B[l o] ¥ & 4 5 ff F ) Python i A<, H1-T Python
B EA, 202041 H 1 H, &1k Python2 IS H, FrAAFCHS LA Python3 N E.

EEERXREENL S -FE1E R Python &5 I K K%, =Bl 1% A /& £ Python —#%,
AT Ale %5 % Python 955, Il K vk KA £ IRMEABITEY%, 4o RERD
% 45 & Python J& A&, W ZKik A Python3 h4T R e X,

2.2 Python &A1&V

Python i 5 5 C Al Java i 5 A R ZAHMLZ Ak, (HXEIX 2 ANE & NG . Python
BEILHEH, U EZATERE. H ARG L 4 AN gidt, kX R [\
Z IR

221 YwhY

Python A BLAEFRTS LA I S B4R, WRABFIIRIAY: UTE-8 4. Bk
T, MORHRE, B UTF-8 ST, (R T LA T cp-1252 T4

# —-*- coding: cp-1252 -*-

222 TEMA

o4 B AR Bt — AT VR &, e A&, B DUE RS MR TR . fE
%45 Python fCRBES, X T AL, fEALR ARG N 7 2R, LA NJ2 Python & Ay
2

1. ZBEARIX KNG,

2. BEARRTRE BT NRILAMR, HARUET I kL.

3. BEAARAETTK.

4. Python [ EEF IR B A AN REAE A E RS .

5. BERAEH/NG TR IR EFEEO, RINATRE2E 1 0.

name = "RAEAE=EML"

2% : Python W E S AMMMNERE R LA B, RN ZTZZAT, L LK
i, BALZ 6 T2+ A6,
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223 X{EF

FEAEH] Python 15 5 9 5 AN, A —LURppk ) & 2 A REE N B . B4 BE H
EHEMAR, XEZE g O B3 “IRET” . Python H 7T keyword BiH AT
DU H X 28 R G0 BT B AnFRATIAE S 5 1Y Python SREBSAXAS {8 A«

import keyword

def main () :

Log (keyword.kwlist)

TP P

['False', '"None', 'True', 'and', 'as', 'assert',6 'break', 'class', 'continue',

'def', 'del', 'elif', 'else', 'except', 'finally', 'for', 'from', 'global',

'if', 'import', 'in', 'is', 'lambda', 'nonlocal', 'not', 'or', 'pass',

'raise', 'return', 'try', 'while', 'with', 'yield']

7E & X ®'False'. 'None's 'True'$ 5 %73, A CMNACH AR, ROEHMAELGH
XuF, FeBRELCHe L. 5 Python R — a1 E5iE5, ABFAMEANEGTL
A E,

224 FR

P9 T BRI A, LA ARRD b AR AL Y. BLFI FRS T LA 5 1R
IEFIAILE RSk R, B FRRRRSENGZAE, )7 (8 LR 4ED 00 . Python (9. {7V Rkl — 1>
“H7 SISk, LM RO

# B—NER, BITER, Log REERTAL—FERMEK

Log ("fR’#F, RAAE! ")

USRI P O T LA 5 A7 R = M B M) B skt = MRS
™ UPEERE TR (BT, R

8B 1ITER

B2 ITER

FEFFAEIBAT I 2 s DT ERE IS, BT AR SRS s T . BRikz 4b,
TEREE A B AL BUG, WA EARREACUS AT %E, o] DLl BUCK R R, A
A DLFRHXIEHI24T, W] BUG A& i X B SR . A EA TR, 7T B4/ BUG
MOvEH , B RS R .

225 #Eik
Python (IR —FRFIOTE T, BRI & 19— KRR A, IR 1R A & —RE

PEFE 5 {3 BRACRS B, 2 ] Tab #8842 EEATACHS At DAUER AR R4 CAS i
s, AR AEREAT AR AL T R — AN S L
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FEERMNR, BHfotab B AR AE—RR, TUME. EAEAGEER, X
EHRKESR—H, LRFIRRE, Bl

if True:
print ("Answer")
print ("True")
elises:

print ("Answer")

print ("False") # EFEA—E,

S
an
i
i

SES !

2.2.6 RAZHL

Y AT R — 4B A M B — MRS e, R 2 GBI . while. def\ class. if 25K
MR, EES 7 FEIAT, 4Rt E AR R A RIS e .

if 1 <2 :
Log ("1 /hF 2 AE"M) #————-
Log ("IHHE—T 2tk 1XK%L?2 ") # KEBR
Log ("#&: 2-1=", 2-1) $ -———-
elif 1 > 2 : # 1>2 5RE False
Log ("1 KF 2 fu&E") # TN EGASME
RN

1iIhF2 AR
HE—T 2Ltk 1K%L?
HE: 2-1= 1

227 T

G S A, ST pR A TR B SRR DA R B TR B AT O B, RO
— B, XAIEAREE, OGRS S RIS 20, T2 e R, BRI R
7y B P BTl e B & AR A

2.2.8 BAEHR

BEHUAR A HE L PR E A, A LS N TR — k. wiEH 2R
FERIEHE, 1E495 SRugH, DA “import” S NARHL . BB 7 Ab R4 i 1 SRS T R 3K
B, —REEMREIL, LN UREA:

AR TN, HN: import module
MBS N FE N3, 5 4: from module import def
ML FANZAEE, S N: from module import defl, def2
FEABEI AP 2R F A, 54: from module import *

oOo0do
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2.3 Python 7 & FI% #E A4

AF B SR N IO, A BRI R %, Python £ A SR BRI, FARHEH
RIS G N A . AR AR AN A SR A, . My, 5/ H. 5%k, =
e

231 TE

Python AR AR E A, (EEMLRAMAZ AT LIRE, ZBREBME L FZERES
BRI, (R “=" SSRRRNE, F5ELNERAIK, SE5HLNEFAEZETH

. .
pi = 3.1415926535897
name = "[EEZ="
year = 2019
Log (pi, name, year)
i 41 45 Ly

3.1415926535897 BAEAXR 2019

232 IREHERE

Python H )N R & — N % F (name) , BEXRBET NAFHI—DNEFE (object)
1M 7A8 B R A S bR B4R 1% AL & OCHAE W AEH 28 (object) [2KAL. Python3 A /N Mrifk
HKAL, BN
Number (E(E)

String CFFFE)
List (¥1]%)
Tuple (Ju4)
Set (ZEH)

Q Dictionary (F-#)

AR YR S — M SR RS AR I 1 % 2 B & Number (BUfH) . String (ZFFE) |
List (F158) . Dictionary (F-#) IXUEEEHRIAY . FEHE T R T 15 ol B A pF i a3 11
B R

U0 00D

2.3.3 Number (#F%)

Number R T 5T, HHRET Ry B Gnt)  FAA (float)
R A A NEOR Ry, IR BRSO R AR B R e R AN AR, — B
AR H R R, A SR B 2 N A7 S A
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7% : Python %A 7 R £ %! (bool) , 124 F 1 #= 0 & *T L Al )k & = True #= False. True.
False .2 X4 5. #dn:

value_int = 10 # int HH, BATE, HRERRISERFTR.

value_float 1 = 3.14  # float &, FoATE, HEEMAEEMNEBINER.

Value float 2 = 3.00 # {HA3.00 WEEHLRZALXBTE.

BT Python J& T-Zh&TE 5, 1R 2 I g 75 B A Wroet R, wT DUE R N B type BR 2K,
WH e A RETEE . Fl:

def main () :

value_int = 10 ¢ int #W, BATE, HEERRREHTTE.
value_float = 3.14 # float #B, FAATE, HABERRE NEBINTE
# EA3.00 WEEHRFSLETSE,
Log (type (value int)) # JTENE R value int AR,
Log (type (value float)) # TENE = value float RIEE,
B 45 RN -

<class 'int'>

<class 'float'>

AT, 3 AE T int CREED SRAIA float (i) KA S, Log BEITEN [
type() BRI HUR Al AR B 2R MY . TR R B AL v AR B, AR AR R B, TS

EE: EFERA, BATFREITHN, Python R ¥R EHBAF A, FIMHF
iR EAENEHESF “/7 , BE—ANF R, A <)) BE—ANEHK,

2.3.4 String (FfFH)

TRPHGEE T TRNES, RRSUAREHERA, Python 45 85 HI F1.5] 5"l 2
XG5 R OR, AT M SR, SUCRFIR 747 AT R ISR — DR 512 0, 35 = AR5152
1, MREESEHE. T DU A7 e . B S, filan:

def main () :

str = 'hello fmz'
Log (str) # WS
Log (str[0:-11) # MIHE—NEIERE R E RS
Log (str[0]) t M FETRE—NFER
Log (str[2:5]) # WMENBE=DTIRBIFERENESRF
Log (str[2:]) # BB MNE=NFHRNENREERT
Log (str * 2) # I F R R R
Log (str + "!!") + EEFETH

firHls 2

hello fmz

hello fm

H

Llo

1llo fmz

hello fmzhello fmz
hello fmz!!



-17-

TER: Python "IFATERANRENAS, WAL UL AT B AR S, AR R R
ERRE T . BlndE R fe b, ERE AT ARG ERE, 25l

def main () :
str = 'hello fmz'
Log (str[0])
str[0] = '"H'

TP P

h

Traceback (most recent call last): File "<string>", line 1481, in Run File
"<string>", line 9, in <module> File "<string>", line 4, in main TypeError:
'str' object does not support item assignment

2.3.5 List (FIFR)

IR AG R RIEH, D TICREG RN, ERAPAdEnES, Wil s
AU LS BRI A . 5103 B SRS T e rh A P i B 2R A, T 0 B APT
P VR B] )RR Bl 8 2E LA RTE U2 BL. Python HIZIZR AT AEAEA IR T, &
i B, TRE. BIR. TR,

PIRMHITHES “[17 B8R, KPR R P RERES «, 7 Mg, My
FRERSRAL, BT DUEE R SR e E, A BUE R SR i — &
HIR A IR 8] —ASFr ) 51 . Bl .

def main () :

list = ["abc", 10, 3.14, ["1", 2, 3.01]

Log (list) # A AT R
Log (1ist[0]) # B PIRFA R E A ICR
Log (list[1:3]) # NE A TTEF R H B = A 0R
Log (list[2:]) # NE =N EF R HEATE LR
Log (1list*2) # AN 1ist FIRERA L
Log (list[-1]1[-11]) # AR FRENSIRN &G — IR
Log (list + list[-1]) # AR

il 45 N

['abc', 10, 3.14, ['1', 2, 3.0]]

abc

[10, 3.14]

[3.14, ['1', 2, 3.0]1]
['abec', 10, 3.14, ['1', 2, 3.0], 'abc', 10, 3.14, ['1l"
3.0
['abec', 10, 3.14, ['1', 2, 3.0], '1', 2, 3.0]
HI Python FAF A — I T 2, FIRF TR 2 AR r), G Rwol. YA
I e SR AR A . il
def main () :
list = ["abc", 10, 3.14, ["1", 2, 3.0]]
Log ("B 1ist [0]ZHf: ", list)

r 2, 3.0]]
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1list[0] = "hello fmz!"
Log ("EM 1ist[0]ZfF: ", list)

AR

&2 1ist[0]ZAI: ['abc', 10, 3.14, ['1l', 2, 3.0]]

B 1ist[0]ZfF: ['hello fmz!', 10, 3.14, ['l', 2, 3.0]]

Python 1R £ 3& H TR K REL Flln: lenOBR T LISKEUS R B A £ /DN e,
append() iR £ ] LA 31 3% B I — AN 3R, pop( R B AT LIRS BR— Mook, BRUREBR A 5 —
MNICER. Bl

def main () :

list = ["abe", 10, 3.14, ["1", 2, 3.0]]
list.append("aaa")

Log (list)

list.pop ()

Log (list)

LR ESE AR

['abc', 10, 3.14, ['1', 2, 3.0], 'aaa']

['abc', 10, 3.14, ['1', 2, 3.0]]

2.3.6 Dictionary (F81)

FHAZ Python 5 5 H I — MR 50, & RAFHCRA MU O R EE, w ST B
AHEZ (B —X— B R R, BR—NEF. EMERLINES. FHMEIEHERE S
07 B, ST

def main () :

dictl = {
"name" : "TOM",
"age" : 18,
"address" : {
"city" : "xxx",

"street" : "yyy

Log (dictl)
Log("ﬁi%: ", dictl["name"], "&#: v, dictl["age"], vibhb, e v,
dictl["address"] ["city"], "#HE: ", dictl["address"] ["street"])

ATLVE B, I R 2 — MR N —ANEE, B0 name IXME#EH (keyName)
XPN. TOM X AM#E (keyValue) o MFIRZELL, FHMATLIHKRE, W0 EPR: address X4
B A X I SRRt — > Al

25 RO

{'name': 'TOM', 'age': 18, 'address': {'city': 'xxx', 'street': 'yyy'}}

HWE: ToM FEwd: 18 bbb, T xxx #E: yyy

EE: PUOYTSGE B R U AR, BTy dihid, (keyName) WZUZME—], I
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LA A4 0 5V FHANT] AR S, o mT DU T A B 1) B B keys Ol T B 44 5 {3 1 BRI KR values()

B P A AR, B
def main () :
dictl = {
"name" : "TOM",
"age" : 18,
"address" : {
"city" : "xxx",
"street" : "yyy"
}
}
Log(dictl.keys())
Log(dictl.values())
i 1 45 RN -
dict keys(['name', 'age',
dict values(['TOM', 18,

'address'])

2.3.7 Python #iE A RtL 4

{'city': 'xxx',

'street': 'yyy'}l)

Python & {ft 1 JUAN BcHE RALHE e s B, T DK — R Bt SRR B A2 O o — R A 28 A
bt R BB B O AT B SRS . RO AR I SR A AT LA

HEAR, KW BT DU BT R

1. ¥ x 0 int 57 ret = int(x)
2. B x B Ao float 257 : ret = float(x)
3. ¥ x BN string KA ret = str(x)

def main () :

pi = 3.14
Log (int (pi))
strPi = "3.14"

Log (float (strPi))
Log (type (str(pi)))
AR
8
3.14
<class 'str'’>

TAF AL AT DU O B A A

2.4 Python iz &

THENLE I M S HA s FR L, Bl s HB R A IEZN. (2 Python (K1 4dE

EEEAGFEE M, XU TNEHEEEE:
O #HARisH
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Q XH (MR iBH

Q {EisE
Q 2HEH

BIanCA ™ARES, av b BEFRNEIERL  “+7 SEIBRRNEESR . WAEES P RISERF
%, f£ Python MAMRLZ RS HEL, O HABHM. XRIBHE. U‘iﬂﬁz%ﬁﬁ\
Bz ET.

241 BEAREBER

HARBHEEARARCAIZE, HIsF NS5 8BEHa N — . SORIZ FAF A& FR X
BAEBHT B, B 4 -0 F L % R ARIBEST. Bl

def main () :
a =3
b =2
og ("IMEEER + HELER:", a + b)
g ("BEBES - TEER:", a - b)
Loq('iﬁlz*iLﬁﬁ * HEER: ", a * b)
Log ("FREBER / HEER:", a / b)
Log ("RIRBHFM s HHLER:", a % b) # VHEAERR (a/b) BIHISHL.
Log ("WRIBEA ** HHELR:", a ** b) + HEa b RS
Log ("EEMREER // HEER:", a // b) 4 ETEUSERR .

i HH 45 RO

EEEN + HEER:
BUEEEM - HHLE
FTEBHEM ~ THEER:
BREEEM /) HEESR:
RIEBEF ¢ HEER:
BEEM  HHEER: 9
EReHES // HEER

= R o RO

242 XRTEF

KABHERERILEEZERE, RRBEMFEELH T EERITHR T RN LR LK. £
BH: ==, 1=, >, <, >=, <= FEHEKF. WRXREBHEML, RFE True (H) , RZIR
7] False () - #il#0:

def main () :
a =3
b =2
c =2
Log("c:", c, "b:", b, "M c == b ¥liF, MAREHRESHEE, BE: ", ¢ == b)
Log("a:", a, "b:", b, "M a == b ¥i, MILIRMERRTEF, BE: ", a == b)
a:

Log("a:", a, "b:", b, "M a != bFltF, FMAREHEESAE, BRE: ", a != Db)
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+ afER3, bfEA2, 3 > 2, XEAFRERAEMRIH, BEELER True, BIAE,

Log ("a:", a, "b:", b, "fffa > b K, FHRMERKNIXR, EE: ", a > b)
# 2 < 2 AEAL, IRE False, BIAMR.

Log("c:", c, "b:", b, "M c < bFlk, FIRIEHKNRER, EBE: ", c < b)
Log("c:", c, "b:", b, "EMA c >= b ¥, FAREHRKRNKER, BE: ", c >= b)
Log ("b:", b, "a:", a, "FMb <= a¥iF, FHRMERKIXFR, EE: ", b <= a)

SR

c: 2 b: 2 M c == b ¥, FORMEHRIERHEE, BE: True
a: 3 b: 2 ¥ a == b ¥, FLRIEHRREEE, BE: False
a: 3 b: 2 A a !'= b¥lEf, FAREHREELE, BE: True
a: 3 b: 2 M a > pHIHF, FERMERKRNIXER, BE: True
c: 2 b: 2 FH c < b FlE, FDRPEHK/NXR, BE: False
c: 2 b: 2 M c >= b ¥, FORERKNXR, BE: True
b: 2 a: 3 FEADb <= a ¥, FHREHKNEXER, RE: True

243 WEZEES

TR 2 H R A L AR IR S A AR &, T DLE L3, Wl ladis 85 e,
Ebinisk sy RECAR . BHieH% . MEBHEHAFEEL.: =, 4= =, *=, /=, %=, **=,
/1=o 5140

def main () :
a, b =3, 2

a=>o # o BEMES a, ITENa, B2
Log (a)

a, b =3, 2

a +=Db P ENTF a=a + b, FTIEla, BR5
Log (a)

a, b =3, 2

a -=> +EMNTa=a - b, flEla, B 1
Log (a)

a, b =3, 2

a *=Db t+ FMFa=a*0b, fIEla, BiR6
Log (a)

a, b =3, 2

a /=b + FMTFa=a/ b, TEla, BR1.5
Log (a)

a, b =3, 2 # EMFa=2as b, {Ta, BR1
a %= b

Log (a)

a, b =3, 2 ¥ ZhTa=a* b, Tl a, 8RO
a **= Db

Log (a)

a, b =3, 2 + FMNTFTa=a// b, fFla, BR1
a //="b



-22-

BITER
2

5

1

6

1.5

1

9

1

244 1ZIEEEF

Python {182 5 5 = Hh A B s B, ol a NEaE, b Nad, B4
“9ka” A, “a Hb” A, “aBlib” NH. Python HEHIZHFTH and. or. not.

and XNFN “5”7 #8ER, BOXA x, y (x, yATBLERIENL, B PLEEME) , xandy
AL T — B RIE . W x N False, A4 x andy JR[F] False, 7R [A y it
HAE. .

def main () :

x = 10

y = 20

z = False

Log (x and y) # x and y X \YAJ‘Eﬁ%L_ﬁL@E'HE?JyE'ﬂE Bl 20

Log(z and y) #z A False, AR, M z and y XMEEFRIERIBREHERN False
LT ESRE AR
20

False
or XFN “BR” isHAF. R REA x, y INRIEXEBESE, xory HAi— 24
Fik: o WH x A True, M4 xandy R[FE x BME, HUGRE y BvH5AE. 50

def main () :
x = 10
y = 20
z = False

Log(x or y) # x BYER 10, AE, FTENX x or v BIER 10

Log(z or y) # z HI{EA False, A, FTiEX x or yHIEA v BIHEE, Bl 20
B S5 R
10
20

A RE —F not B2ERF, not BEAERF AR “IE” #1ERT. B x XARIEAEH L
8, notx H—NMEHEFIAX. WHE x A True, N notx iR [\l False, WIHR x 4 False, N
not x J&[A] True. #U0:

def main () :
x = 10
y = 20
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z = False
Log (not (x or y)) # x or y AE, Fillnot (x or y) A&
Log (not (z and y)) # z and y AR, Fillnot (z and y) AE.
iy th 25 RN
False
True

£ Python H1, in Al not in & F T3 HIWT K 55— Rl 20, AT LA B ER RN in 238 Y
FREAAET in ALKIAE, WRAFAERE True, WRALFAEIR A False. 11

def main() :

a = "hello FMzZ!"
b=1(0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
c = {"name": "FMZ", "age": 10}

Log('a' in a)
Log('F' in a)
Log (10 in b)
Log (0 in b)
Log('say' in c)
Log ('name' in c)

i L1 25 5

False

True

False

True

False

True

245 BETFMIR

Python HJiz AL J e — MREEKME, £ DMREXNTHZNBEAN, FH
FERPE T S PATINIETA -

BHEAFUH Python B HF R R
P )7 *% 7
Fe. Br. HUREL, EEER N % 6
sk +y - 5
HARE B4 . < > o= A
% TR — - 3
WRRLIE B E— 2
BHIEH T not. and. or 1

ERMNEERIIE TIEERFRIeS, F—ATE 8550 g0 WA 3045 57 HE 51
HPATEA B S ARIEH, RIGPATEIRMR RS 5. a0 FAR 2 R BRI 118 555
B, ATLMEREFES, Bl 11+2-5*@+2-G+ 1), NMNESERNER 5+1 &kitHHE.
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2.5 Python #7755 £

By M7 8 JLF2 T gafe s 5 B R A B 28A,  thid i Sk AU se B &
WA 5 (k. Python ¥ 5 HH AT R 2 AR B 7 M7 445 (1R R 3, K2 A L 1) o B0 W RE AR

ISNZ & Uil & a
251 HFARBEHR

Python P EFEME 1) Ukl o il SR AL B 4 (¥ e A, ] DA — Pl SR AR A 0 g — Rl it
KA, HAp R A DU LR . . B HONE i, R s OB A,

T DLRE B 73 745 5 e 4 o By
def main () :

Log (int (3.14))

Log (float (10))

Log (int ('100")

252 HNEHFEH

# IR ER R AR
# BEBERRFSE
) # BFEFFRERANER

Math FEfeflt TIRZ S Baa ms, B BRWE. BIAR. 4xHE, WEDA

R XERBOFARRELTIN, &

MA R . Bt

import math

def main () :
a = -10

Log (math.ceil (math.pi))
Log (math.exp (1))
math.fabs (a))

Log (math.floor (math.pi))
Log (math.log (100, 10))

max (a, math.pi))

Log (math.sqrt (100))
TP P
2.718281828459045
3.141592653589793
10

BAEH “import” S\ math #H, I E A R

# SN\ math #FE

+ FIENBEREH
ITENEIA =
& a BdEHE

math.ceil (x) IREIHETE x B ENEH
math.exp (x) BREIBREH c B x XE

math. fabs (x)REl x M4EXHE, RE{ERZSAE
math.floor (x) BEIHETE x WTRESEH
math.log(x, y)iRE L v AEHE x 893
KREANNSHFTRIRKE, SHAIETIER
KEANNSH PR NME, SHALUIRYIER

modf (x) IR x FIEEHERS A/ N EER S

round(x, n) HEZ S H xWE LA ANE

#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
# math.sqrt (x)HE x BEGR
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4
2.718281828459045
10.0

3

2.0

-10

3.1

2.5.3 ihio)FEFEPHME

TR REHENTRHAR, FHETEZ ARG, TXARE SR ZED .
TR MIZBEM 0 FFEE, DA, BN — 7S stringA = “Hello FMZ” , T4
BLE A SR AT I G T -

H e | | 0 F M Z !

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

W BRI 2, W7 20805 2 A R R R, ROAN “d&8as” A Fres, 2
CEERT RLAT— AL R OB E RO S BIEE— NIRRT -1, fili:
def main () :
stringA = "Hello FMZ!"
Log (stringA[6:9])
Log (strintA[-1])
AR
FMZ
!

254 HHEFFTH

1F Python FFF P PHEARE R R: HHEEEME (5 P, RFWLES ()
Pz HWRFEPHRREFR RN, XML AEEIRRC T, X a] LLE A Python
W B join() BRECIHAT P . 0.
def main () :
a = "hello,"
b = "FMZ!"
Log(a + b)
Log(a, b)
Log (' '".join([a, Db]))
i 1 45 RN -
hello, FMZ!
hello, FMZ!
hello, FMZ!
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255 HMEAERH

Fribz 4, Python IA — %8 HoAt B FH (1) R £ FH T AL BE 17 £
Q  lenOR&E: H TR AT B RN
Q  lowerO#: FFFFH T HIITA FRE I NINE .
Q  upperOR#: HFFFEBETRIIIA FHERNIRE.
Q replaceRREL: & T 5F R I F15 .
Q  splitOpA%: FrFe o ElR AL
Bilhn:
def main () :
stringA = "Hello FMZ!"
Log (len (stringA))
Log (stringA.lower ())
Log (stringA.upper () )
Log (stringA.replace ("FMzZ", "&EAE=HL"))
arr = stringA.split(" ") # KUEHRDE| stringa
Log (arr[0])
Log (arr[1l])
LNSESE DF
10
hello fmz!
HELLO FMZ!
Hello XPAEEL!
Hello
FMZ!

2.6 Python %13 Fll 7

FIRAN 7 UL AL Python i 5 ¥ B SH, FIREAFEIENES, TR
AR S . IR DIRBAENRI], TP TR SR .

2.6.1 FIRZES]

Y2 Python WA M EHR S, FIRP AN TTERHA DRG], B—"EE,
AT trid s RpeRm i E, BN RNRIAN0, BRI RLIN 1, RIREHE.
IR e E A LR A RIS R s, .

def main () :

arr = ["Tom", 18, ["12345678@qq.com", 135123456789]]
Log ("#%&: ", arr([0])

Log ("£E#k: ", arr[l])

Log ("BXZA, BBFE: ", arr[2][0])
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Log ("BKHRAN, BHiE: ", arr[2][1])

RN
ﬁi@: Tom
FHg: 18

BZEATR, #BFE: 12345678@gqg.com
BZEAR, BHiE: 135123456789

2.6.2 FRYK

WREFIRY Y, WP — A FIR Py TR . IRV 5 AT R KL,
WA 2P TFRI BRI, BIA “H245 7 AT ah, 2“8 ALRIRT— A g5l (A E SR AL
AKEY . BIEEE AN ITTERNRTE-1. WA LU len() B BERIAE T ) 5 R

def main () :

arr = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
Log(arr[1l:3])
Log(arr[-1])
Log (len(arr))

i 1 5 5L

(2, 3]

6

6

2.6.3 FIFRIEMIEE

N R IR R, FIRT R TCR AT BB MR, B AR TR (B 5 AR 7T 1 e
BUFIEPIeER. BlIndEsRP RSy 1 KT RSOy 22 JRAR 2) .
def main () :
arr = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
arr[l] = 22
Log (arr)
a5 RN
[1, 22, 3, 4, 5, 6]
Python 24 | 4 Ml ER 5 R ITT R IRRE, B —FINEDHEN T AR B 5. O
del. pop. remove. clear. f5:
def main () :
arr = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]

del arr[1l] # RBRSEMRTE

Log (arr)

arr.pop () # IRFERSEMRTR, BRARBRRE—1 =
Log (arr)

arr.remove (5) # IRIETREFITHIER

Log (arr)

arr.clear () # MIBRFIFRFFETTE
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Log (arr)
LITHRESE AR
[1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]
(1, 3,
(1, 3, 4, 6, 7, 8, 9]
[]

2.6.4 —#HFIE

IR H TR T LORAEAT — M 8, HohadEsk. R — ok h sk,
AR —HEFIFR . Fan:
def main () :
arr = [[1, 2], [3, 41, [5, 6]]
Log (arr[0][0]) # 3REL arr ZIREE 1 N EHHEE 1 Mok
Log (arr([1]1[0]) # KM arr FIRH 2 MITHFME 1 MK
Log (arr([2][0]) # KM arr SR 3PTTHFME 1 MK
AL G, —HEFIRZ T HoRfabr . iR ESRI 48R 53R o Bl
ffE, TS5BS . s 8oy
1
3
5

MHTREHI, MACD febr—386 3 M, GFE: dif 4. dea £Z8. macd &HE. WREH
talib i H [ MACD $8ARTHEL, IR[EIFIME—A 4504 . 56— AN e 2& MACD fadrH
1 dif & i, AN ITEZ dea ZBIMEHE, 5 A uRemEasdE. .

def main () :

macd = [[1, 2, 3], [1.1, 2.2, 3.3], [1.11, 2.22, 3.33]] # MACD{H
Log ("dif #&: ", macd[0])

Log ("dea%k: ", macd[1l])

Log ("macd E#f: ", macd[2])

Log ("B Bar B dif $5#R{E: ", macd[0][-1])

fy Hh 5 SR

dif #&: [1, 2, 3]

dea#k: [1.1, 2.2, 3.3]

macd 2fF: [1.11, 2.22, 3.33]

HI Bar B9 dif $E4RME: 3

2.6.5 FIFTEMITE

7E Python H append BREH RAEFIR EFE Mt R, WRAHEMPI TR ENIIER, B4
BRI A — BB . Bl
def main () :
arr = [1, 2, 3, 4]
arr.append ("100")
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Log (arr)
arr.append([99, 100])
Log (arr)
i 1 45 RN -
[1, 2, 3, 4, '"100"']
(1, 2, 3, 4, '100', [99, 100]]
R PN EARALE, PIEANKELL AFIEM,

2.6.6 FIFRKREHF

reverse JEF R —MEFLHN BRI, ErLLEFIERF TR RIAHT, %R
Af DL [a] — AN 1 P 51 ik AR CF T3l izddi e e 81D o il
def main () :
arr = [1, 2, 3, 4]
arr.reverse ()

Log (arr)

it 45 RO

(4, 3, 2, 1]

2.6.7 GiEx

TR M A B R, TS P B AME R — R, b (key) ALREEK
RS, ERBIRAINE. TIERE S “7 2iRE (key) {H (value) XF, ZRJEHEEAD
A HIES “7 2. e S BREER. Fla:

dict = {keyl : valuel, key2 : value2 , key3 : value3}

FHL P (key) WAUEME—, H (value) ZRTULEE N, EW0T LR HHEIRA,
{HR A AUEA AR B R A, . BUE, TR F AT DUE . 73 a oy SR
faj o, .

def main () :

boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"Email"™ : "123456789@gqg.com"
}
Log (boy)
LiNSESE INF

{'name': 'tom', 'age': 18, 'Email': '123456789Q@gg.com'}
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2.6.8 iHlOIFHEIITE

PUE 5 m] DL I PF5 B, Python F)“7 i Uy 1] 2 2 T-3X A IR 2L, 7T LU 5 6 (key )
ViR S i (value) o BARTT30%: ETIMARA RIS TS “[17 , ReEPHES
WS EYT IR A . B

def main () :

boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"Email"™ : "123456789@gqg.com"

}

Log ("&%: ", boy["name"])
Log ("£#%: ", boy["age"])
Log ("#blit: ", boy["address"]) # ifAIFHATREENE, SHRE.

25 SRR
ZF: tom
F#y: 18

Traceback (most recent call last): File "<string>", line 1481, in Run File

"<string>", line 15, in <module> File "<string>", line 10, in main KeyError:

'address'

EE: RGP FRAFRNELEGE, BRI,
2.6.9 FHRMEBKITE

U AR (BRI, Itk 2 vk S AT DU AT . A ST 8 R Y s
TR ? BT 1) S B 1 T e, AR xR 4R e . il

def main () :

boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"Email" : "123456789@gqg.com"
}
boy["height"] = "180cm" # IMRFHEARFIZE, ROIE—NEHRE
boy["Email"] = "abcdefgQqgg.com" # IMRFEPIZBELE, REZEE
Log (boy)
i 1 45 RN -
{'name': 'tom', 'age': 18, 'Email': 'abcdefg@gg.com', 'height': '180cm'}

2.6.10 FHMFRITE

Python "7 #tAT 4 R R ST IR M35, T LG R T AN F RIS 3255 o Jeb—A> del R8T,
del 47 ik, BRAEMER A o2 SCREMIBR 7k, -
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def main () :

boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"Email"™ : "123456789@gqg.com"

del boy["age"] # MR ELFAEEXT

Log (boy)
del boy # MpREANFH
Log (boy)
TP P
{'name': 'tom', 'Email': '123456789Q@gg.com'}

Traceback (most recent call last): File "<string>", line 1481, in Run File
"<string>", line 16, 1in <module> File "<string>", line 11, in main

UnboundLocalError: local variable 'boy' referenced before assignment

EH G, T age BEANBELE, AR 1. (AT del S8R, IR A TR A
BRI A B R — A7 (del boy) » ARAMHER At A& B 7 8 boy o UR EHE 2 — A g A
7%, ATUAEAE A7 L clear pREL. il

def main () :
boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"Email™ : "123456789Q@gqg.com"
}
boy.clear () + BT TFHEAERE
Log (boy)
i 1 45 RN -

{1
EE: T URAER python X 5, (H& 7 MR AT AR KA, J H g A

[ B AN SC VR BT, R B — A S BT AR R 8, R A R e sk )E— 1

Bl
def main () :
boy = {
"name" : "tom",
"age" : 18,
"name" : "jack",
"Email" : "123456789@gqg.com"
}
Log (boy)
i 1 45 RN -

{'name': 'jack', 'age': 18, 'Email': '123456789Q@qgg.com'}


mailto:'123456789@qq.com'}
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2.7 Python & {FiBH] MEITE A

Gife 5 ATE BRI, WIS, SATAT A SR R IEA) . SRPRERAEIAME A B
WA MARE L, SR 2 P DA SEIR AR AT 15 224, ABLBEZ Ble, RFIVEENE
B PES AW HE SR E ML 2T EE T RS, 2RV E T LARYE %1
WRIPAT T B BE.

I-f'lp,:
if else &9

A T A
sHEe — .

------------------- HE=Es
smEgERES
-------------- forigi
whilefgEh
EEG SRR
breakiZa

F2.0 iR i
271 FHES

THENESATACRSS , AL ERIRIY, —47 AT AT . (BAR 2 I IR
Fra AT A AR R R BRYE . R — A SRmE A2 A E R e XN A RER AN, X
AN AR 5 2 21 Af 26 AR ER) T
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K22 ZMHER) (1D

IF B A RIEFRGEN, BB —DITR, I S5 EAT HIWT, S8 5 R0 4 7 &5 R AT
AR RARRY, XA SFAF T DO R — M, WA DO s AT A ) 2 kiR ), RSN %
PFRE B —AME, if THAASREFIWT e R B AL . WERFRAF AL, A BAT if BT AR
e, 5ok if ). 4.

def main () :

a=>5

b = 10

if a > 6:
Log (a)

if b > 6:
Log (b)

B 3 45 RN -

10

WHETEOLR, it else AT AL A AL “UniR. B0 KRB . W KAMAE, B4
AT if RIS, else BN HOR 2Bk AT . WRFAA RS, A4
if B AR HUR b I AN AT, SR AT else HLTT ARG HRL

R B2

K23 Z&MHER) (2
Bl :

def main () :
a=>5
b = 10
if a > 6:
Log (a)
eliser:
Log (b)
Byt 25 SRR

10
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o oy =) ({3

K24 ZMHER) (3D

A —Fhif elif else A MER), XPERKRAIBIFRIEIME, HHE—-DREAXRE
RFCEE, AT R ARRS R . W R P I RRIA RO, IFRAT else BT AACASEL . 540
def main () :
a =>5
b = 10
if a > 100:
Log (a)
elif b > 100:
Log (b)
else:
Log ('ax b #/IF 100")
AR
a. b #BPpTF 100
ifiEA)EAE AT LA T8, fEE ifig e, o] DU if.elif...else 458 JAE 53 b — 1

if...elif...else 5 M) . 0.

def main () :

boy = {

"name" : "tom",

"age" : 18,

"Email"™ : "123456789@gqg.com"
}
if boy["age"] == 20:

Log("tom is 20 years old!")
elif boy["age"] == 19:
Log("tom is 19 years old!")

eliser:
Log ("tom is not 20 or 19 years old!I don 't know his age.")
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if boy["Email"] == "123456789Q@gmail.com":
Log ("Although I don't know Tom's age,
Log("123456789@gmail.com")

elif boy["Email"] == "123456789@qg.com":
Log ("Although I don't know Tom's age,

Log ("123456789@gqg.com")
else:

I can email him!")

I can email him!")

Log ("I don 't know his email address!")
AR

tom is not 20 or 19 years old!I don t know his age.
Although I don't know Tom's age,
123456789@qq. com

I can email him!

2.7.2 {EIMET]

PE LT N E S RS, Python 1B S 1R4L T 2 FEIES], 20 W2 for TE3F
1 while 153 . for — A% T RIXREEIS . while —f A TAE IREIEIS, Fee 4k & B
HIEI . TEAE A

It
=

K25 fEMIESR

for A AT LA [ 1 7€ AR, 38 W HY T3 D — A R A o8l e 3 AL BT IR AT 55 1
WFRF . IR, AR I A] for JEMME AR — N TRTE BT AFIB AT B K
def main () :
stringA = "abcl23"
for char in stringA:
Log (char)
Rle@s
Log ("§TENEER")
B S5 R
b
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1

2

3

FTENLER

IR E AR TR, B AP IR E R RS, AT LAMEH] while JE3A 15 5] . while
TEIAEAERE DT IR 0, BRI R R G N R, REXMEANE, e
PAT AR A A B . il

def main () :

a=20

while a < 100:

a=a-+1

Log (a)
LT P
1
2
100

2.7.3 break i&fq]

break ifi f) R I IE AR, APEIANS I break 155), fEMM &2 Z1200. W2
M2 for I, B4 break i) R x4k 47T for fE3F. Fil4n:
def main () :
arrl = [1,2,3,4]
arr2 = ["a", "b", "c", "d"]
for i in arrl:
for j in arr2:
if j == "b":
break
Loe (Wig™, i, " 8%, )
AR
i: 1 j: a
i: 2 j: a
i: 3 j: a
i: 4 j: a
B T 2 A for JEIR, 4T arrl A arr2, 47EMkE ] arr2 BFEE] T break
WA), Bk TG ETHY for FEEN, FRDL a2 FEE A () L FEA (o A (D X

IL/I\TD%%KT WATEN K, (HA2 arrl R ITERASTEL 1 K, BB break 157 R 2Bkt 1
forjin arr2 XMEIR .
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2.7.4 continue i&H)

continue 1) % break iE4), M break i&F) AR L, EALLIEBANEIR, M
BRI A RGN, FRamfI AT F—IXIEH . B
def main () :
arr . ["a'|, "b", "c'|, "d"]

for i in arr:

if 1 == "c":
continue
Log (i)
i 1 45 RN -
a
b
d

R SR o7 XANTFRIEBRAETE . BUATETEMEN if 1IBA) AW i ==c B,
1T 1 continue EH) . HIZEHE L T /5 Log()AXHS, $44T T N — K&K - continue & F) Fl break
AL, #aE R REER T AmEES, Az s ZES o A1 .

2.8 Python H HF1H] 8]

B G A T B 4T 228, FalEx T —2 H N SR B A8 5 AR L s ) R
W& SR,  H AR (R AbEE 2 ¢ B L, Python $2it T time. calendar. datetime “5#EH T
ACFR H BAAIR ], HA BN B2 time. datetime 3.

2.8.1 time Rk

Python 1 5 H A H R [8] 75 EFH time AL, T time BLELAET 5, fFH import JCHE
FRIAT . Gl time BEHLLE, AT LA A A e 1) — S pR B, A (R Bl bR, 54
-7 ) time.time() BRE, 52 Hi S [R] A0 S (R K. 511 -

import time # I time HRIR

def main () :

Log (time.time ())

i HH 45 RO

1595984400.0

FHAERAZTRE 1970 £ 1 A 1 H (00:00:00 GMT) % 4w (Al (SR80, & R A R 2
] [ B2 AP ) [ B B TR BRI o — 1, B0 E A B AP AR s o TR R T
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ANEFE RO BRI b 7 AN I X, AT 535 B 1) R (1) B TR) R 2 A R R 51
import time # 3l time HRIR

def main () :

now = time.time ()
Log (now) # FTED BB E)E;
Log (type (now) )

25 SRR

1598931147.2031229
<class 'float'>

2.8.3 B[E)E AL H#RAT(E]

M BT DUE B, W82 — 0y, Erahiseh, pra R AR T
I 1)k EL 2 SR DA TR B R s R, B R A EM, AR WS 75 Hr Heds
JIT Ll 7 BT 1) BRI 4  1 ¢ (1 i ) 2

JEI () ey ], W LS Python i 5 time JE P (Y R ke e, W] LLAE A FMZ
A H_DORREE . I

import time

def main () :

ts = time.time() # {£H time.time () FRENE ATRORD LR BT (E) 2
strTs = D(ts) # JEET R B EE R A T AR (B F &R
Log ("HAIRTE: ", strTs) # FTENHATHIRIIEAIATE]F T

25 SRR

LpiBtE: 2020-07-29 09:00:00
g HBARYI R ARG —4, EFLIH P —MAREEH BN KA,

2.9 Python 7 B R
2.9.1 len()&E#

Python ] len()B& B0R [P0 R TC R AR B, FTLLERN T 5478 FIR. FIEE
oo FATEIR AR, FIRRRIATERYCE, TR RIS o . -

def main () :

a = "hello FMZ!"

b=1(0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
c = {"name": "FMZ", "age": 10}
Log (len(a))

Log (len (b))

Log (len(c))
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B 5 RN
10
10
2

2.9.2 range()R#

range() B EUR [l — AN 0] PUER IR R, XA G2 A e BT AR — /58T, BE5
for I EAFEBCAE A . ZRE B> FE NS4, Hiln.
def main () :

for i in range (5) :

Log (1)
LTS YR

Ssw DB O

I A range(S)EAE T —AN A0 FRUGE] 4 BIES, G A BRI, A0 FF
B CEE 0 B SEHR CRE S o« WAl range 15 2 NS5, 3B —/N S50 R IG L
T BIASEWE S R, RIFEEE 22T A4 S . il

def main () :

for i in range (2, 5):

Log (1)
LTS YR
2
3
4

range() B H0OE °] DURT len() eR BB FLAE ], B SIR RS, wH— MR (XA T
foriin arr, yFEAE 1 BAMARMA2) o Fla:
def main () :
arr = ["a", "b", "c", "d"]
Log ("SE—MEIF: ")
for i in arr:

Log (1)

Log ("SBIZAMMER: ")
for i in range(len(arr)):
Log (i, "fEH iiplAFIRPITE: ", arr(i])
B S5 R
E—MER:
a
b
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c

BB

0 fEM i iFEFIERPTE: 2

1 A i pE5ERRTE: b

2 $[ i iFESIRFYTER:

EERBT, S MERTR, GRATE R, SRR, WM arr
IR B TER, WA |, SEATE i, LR RARFIEE. 8 AT,
SUATED i AR, ORI R, B REIRRT § 2 51% hERR .

2.9.3 split()eR#

split B& O FR/F R AT U1 v 70 &), 3R 815 BE PR E SR . R IHAIE] 5 7R 1 split()
BRI B A P 5 7
def main () :
a = "hello FMZ!"
b = a.split(" ")
Log (b)
B S5 R

['hello', 'FMZ!']

2.9.4 type()ER#

type() B8 UAE Python 1 5 & B il 52 3L s F K S BUR R M B U7, E— — AR
B, AHEEANEERTXTSR, SeEwR RN IREME, MG Rz GEERE S . .

def main () :

a = "hello FMZ!"

b=10, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
c = {"name": "FMZ", "age": 10}

Log (type (a))

Log (type (b))

Log (type (c))
i 1 45 RN -
<class 'str'>
<class 'list'>
<class 'dict'>

2.9.5 isinstance()&

isinstance() R HUH FH T AW — M0 R 2B 2 — OB m, KL type()o XATET:
typeOBREUA SN N TR — PRI, AEEYRK KRR, isinstance) BRI INATRE
—FPAL R, E R AR R B
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def main () :
a = 3.14
b =4
Log(isinstance(a, float))

Log (isinstance (b, float))
TP P
True

False

FHEEF R, E AN SR ERAREN R, B ASHONER A, T LEF
A a Ml float 77 i 8RN EL 2 AH [H] 1), BT LA isinstance(a, float)iR [7] T True. fHAS & b Al float
SEAFI T LU [E] False.

2.9.6 HUER#E

ERAZ G, X T 5 SO A B R AN T bt , BUR 7 sCERE: [ FECE. &6
NEUEE . ) U SE5E . Python 32416 TR 275 AU EUURE (R AH DG B 2K

Q int(O)RREA T HUE

Q  round() R VY & AN HUEE

Q  math B ceil() 79207 _FEUHE

import math

def main () :
a = 3.14156
Log (int (a))
Log (round(a))
Log (round (a, 3))
Log (math.ceil (a))

i 1 45 RN -
3
3
3.142
4
2.10 Python 5 AL FH
{ES S Python SRESIN, EGA | IR, BRARREILSE SR 5 shisf, J8id Python

R IR (HSEFR L Python JFANRE EZNHK I T 18R, H— ib%mf:/\ﬁf BT RE
FA BRI, At B — Fia 27 SO R I L (5 B 2Bk, IR R T &
1E DL o SR a4k
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2.10.1 &R

AR R W R E BRI ENL, HlindS TS Ai/RME True 7477 T f 2K
HEEE, AR Python JHNN, XA BN 2 HEh & 1ERE R, IRk AR
RrEAEE . #iltn.

def main ()

Log (1)

AR
Traceback (most recent call last): File "<string>", line 1481, in Run File

"<string>", line 1 def main() ”~ SyntaxError: invalid syntax

2.10.2 RBEEIR

S e LU R, T8 FE SRS IS AT A REA K. fltn: BRIKIS B, BRECN 0. 48
—MEATERZE (None) , AffF i . M AR A1 57 5 AN A AR e AR &
Z5iak. filu:

def main () :

Log (10 / 0)

TP P

Traceback (most recent call last): File "<string>", line 1481, in Run File

"<string>", line 7, 1in <module> File "<string>", line 2, 1in main

ZeroDivisionError: division by zero

2.10.3 B Eimik

N TR RS 7 F iR, BN TR R W R IR AR, S BUELEIZ AT SRIE 7 H
51k ATRME T try...except H3RA W o AT try Jo RARIDIN, AR R W aR, S
SRR, as 8 Exception X5 R HRE B INE] as J5 1T e XNEEH .
Lup

def main () :

try:
Log (10 / 0)
except Exception as e:
Log ("$HIX', e)
Log('hello FMZ'")
BATEERN:

$&1% division by zero

hello FMZ

bR, ERRFIZE 100 B, A SRR, TORATE T —%HE, JFH
¢ Ja— 2% H & Log("hello FMZ")YWHUAT T o S & AR A AT DL AR E R B JRL ], 38 7T A
B IR Py R D e S B R IEAT
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1.
2.
3.
4.
5.

211 B

FEATNE, BHEEEE:

Python #36 TR L6 4 274 2

Python iz AR SR 2 A4 2

WA OB e 28 LA ?

ARART S T B e it 1] 2

Type()ER % isinstance() & £0H 14 X 5 ?

fER—E, A TR

I.
2.
3.

B AR
HHRATIE A 5 APL
SRS

#H3E NHKWEEN

FoEH 1 B EAL S A, PR 2 F 1 Python 4215 5 K1IR,  #tRT LUR] AT IX L4580
WP ASRNS T . (HRAEN TSR, FResdEEBMBEH TR, BT —Ramx
JUATIRE: SRR S . SR, SRug . B S S 5%, RERIRAN T
RYIERLT G

A E B R B RR A

a

Uo0do

AR 3T G AR AT KB TR

FeE AL 5 AN & FTIE MR SE A5 S i 8 .

RIS RIS AT: AU B, 1817 5.

VR APL FIN B RR A A AR APL kBN -

3.1 “FEEIT

KU E BN 5 F & (& BotVS)2 B NI Tk ENAEX 2 —, GBI T 2014 4. {EiZ
FEFTUFES . 5. 0 KLERE, ELREIAEHEDSENL S, 817 A
Ty BELSERNLAS N . SCRFRT S TR CTP. ZasdE A .

P eEH T RN SV, I REAR T DGR AT, “FEIiRem kR, tH
A] LS A FERY 75 2 . TR Javascript. Python. CH45 EiRmFEIE S, W F 1L iE
S My BT GEEHEMEZ) SCILFEE .
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31.1 FE5HY

KUIE B G TG RS, AR —IEGHAE, T RSEE . B, 2T
v o AAEE . RIS AR FR R ERR S T E RS %R
R, BAMRZHY.

£ m

RS TR

e

ch
g
It

K 3.1 “FELEM

Frfr B HHLEEN, BIIRSTHATAE 5 Hms, Hlas s H w7 B Sk
SR E B RS Lo RHAMTEERF OSTNR B B 5 T G MuhdElE, BT
5 H G BRI A5 Bk BT S AL 5 S 55 .

R W RS 57 G Pk B ) A, A 2 B SRS AL N AT . R T
IR B 35 A0 28 B AT 7 SR e 58 By, e e o o 2 - L P i ot 4 B A8 N
"BEHE. BRSH.

EE: AREEARETRERD, BN AHER PR LERNESFIR S X %2
58, ARIEFE ARG LR | RIFAY M AL Ao iR B 0 Bt

312 REEER

FEEE RGN R, 2EENZNNERT, EEA TR ZE. vy
L IBESES. EEEFAEH T ERRERE NS, Filt:

Q Linux 32 /64 {7 #4F &5t

Q Windows 32 1i7/64 fi#AE REE, 44T /A i
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O MacOSX #1E& S CERBMEERSD

O ARM Linux #1ERS

FEEE AR I B 5 P RIEE? EFBITITE SRR, FERMA—H
b, ZHHERD N K E S 5 G EE R EE, XA HhE o — AN ME—AR IR 1D,
AT G, BRERI—NIE, BE ERHEENZ S FEK SR, X
FEAE BRI EE T MR HE =56 ERK AR K . 140 windows S 1 MiiFE
EEUER, W

FMZ docker 3.6 (windows/amd64) - O X

P020/07/31 15:27:15 A& F35...

teik: | HIENE{ TRYHELE ‘ngs_gﬁg;| FMZ2555 B

Kl 3.2 fmz {EEERBRF

3.1.3 F&EI&EE
QO #slehte: PRI S .
O MK P ATEAT S (SR AR B, AT DA bR R B2 e B — R S
Q B HPAFFBTEEA, [T B .
QS0P RWIE RS T 6 57 i i — Rk e
O X FPTRMR I ARTE & .
O At RAZRMRSSER, dHAPATRR, RUEEALSTFEE TR EE.
Q  FEfhe RUIE RS T G4 R T AL S 2 5 T R
QO APL CRY: %S SEHE TR B0 APT /4R, 5T APL AT I ) DATE X B9 %2
O TH: RWEBNESFEIFRMTR, Q57 EFM— A6 T i e,
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BER <
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Blhn: EFE CTP Ppill, EFZEPUNGIN GEFRUED , EF LM RU5,
ARG BALECAT IS IR 5525 M58 5 R 55 4% BLK Broker ID, N ) A 7 BN 5 A B
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b TRV &
NEBA = SN EESH (&8
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EHE - .
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def main () :

3.5.3

for i in range (len (exchanges)) :
Log("AMMWXGHAMNKRESI (F— DR o LABLEH): ", i, "&HME: ",

exchanges[i] .GetName (), "iRE v, exchanges[i] .GetLabel ())

Order Z&#4

1T H.4E ), i exchange.GetOrder(), exchange.GetOrders()EREUR [l & IHE &L T & 5E
X EHEERT R, 1ZE5 BN Status  Type « Offset [I{E 4 [ & 1) LA HUE

{

o000 0do0o0d-—

a

Info: {...}, // ERZGEDIREIMNERHHE, BN E
Id: 123456, // X5 EBEME—FRR

Price: 1000, // BN

Amount: 10, // TEHE

DealBAmount: 10, // BEHE

AvgPrice: 1000, // RN

Status: 1, // ITRIRTS

Type: 0, // TTEAR

Offset: O, // ITREHNFELTIE

ContractType: "" // TS ARG

Info JEPE: 422 FIak [m] (1) J5 4 H5 4 R 3 2he 2 7 1) 50040 25

IdJEM: T8I ID, HTEGHEMNTE, EIRENTENHESE.
Price J&1: 1T HIIZFLNHE .

Amount JEVE: ITHRIZIELE.

DealAmount J& 1t 1 8BS H 7 80 .

AvgPrice J&1: T HH I

Status J& . ITHIRESENE, GlnHEFIRE . BREEESRE . MERE.
Type J&: FRiciT Bl g SLHIE &L,

Offset J@1t:: FEMATLAZ G, AnidiT 2 it & G .

PLREA&E X T Order 454 1) Status J@ M, 0 HIFER TITH AR, 5. CBUH.
REVIRESSE 4 ME.

W 5E X {IE}

ORDER STATE PENDING K58

ORDER STATE CLOSED W90

ORDER STATE CANCELED CLHH

ORDER_STATE_UNKNOWN RHVRE

W I (= O

76 % 5 S I, AT DL E $E {8 ] ORDER _STATE PENDING ¥ WiiT #OR A, oA
ORDER _STATE PENDING JEH A S FHH A, HWRPIRESEHEHLRE, mH o MFEHAE
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o
# B—MEE
if order["Status"] == ORDER STATE PENDING:
Log ("IJBIRTS{E: ", order(["Status"])
+ FMEXL
if order["Status"] == 0:

Log ("JTBIRAS{E: ", order["Status"])
PLUR A& E X T Order S5 H 1 Type J& 1, 2 MIERRITHONE R, ITHSZR, 41T
BN SERRHE N 0, 29T BONSZEREME N 1.

WEY TE X ]
ORDER TYPE BUY PEYES: 0
ORDER TYPE SELL T E SR 1

NI E LT Order 45K 1Y) Offset J& 1, 70 BRI BIF G5 [ T #0514,
TN E T RIBHER 0, TR AEN 1.

WE A 7E {1
ORDER OFFSET OPEN VT BN T 7 ) 0
ORDER OFFSET CLOSE 1T BN 7 W) 1

7 % :GetOrder & 242 NITH 5 540, JRIEG & — /N IT £ 89 Order 45 M4k . @ GetOrders
NEBAENSLH, RBATAATHROIITE,, BAE{A69 2 Order MR, 4o L AT 5 AT
XA 4E# 8+, A M exchange.GetOrders()iA & = 440, BP: []o
3.5.4 Position £514

Position &5 42 #0258 5 F I FF B ©AL15 B, H exchange.GetPosition() R £ [A] 45 74

B .

{
Info: {...}, // ARG EEOREREREEE, BN ESE
MarginLevel: 10, // FFELR/)
Amount: 100, /] BEE
FrozenAmount: O, /] BIELFEHE
Price: 10000, // BN
Profit: O, /] FHeFHBET
Type: 0, // HEHE
ContractType: "quarter", /! FHEHEANKRE
Margin: 1 // B ERARNFRIES

}

Q Info @M. [ L.

O MarginLevel J&1%: G FIALFEUE.

Q Amount JgME: ZEMNFEGEE.

Q FrozenAmount JEVE: GG GEEE.



-70.

OO0 000

Price BYE: RGN, FOFE, MESFWMZE.
Profit J&PE: FFE& 7.

Type JE@1E: GARA, ZLahi, LA
ContractType JEME: &£1/804.

Margin J&1%: fRiE4:.

GetPosition() B ZR [7] [ 52 Position &5 %040, H A1) Type JB AR KRG 75 W, PD_LONG
REZLAA, PD SHORT XES LA, PD LONG YD RAENEH £ LA{7, PD SHORT YD #MH
23, WFRATR:

e E B
PD LONG E2 e 0
PD SHORT b e A 1
PD LONG YD FEH Z L Gfr 2
PD SHORT YD WEH 2z Sk hr 3

2% : GetPosition HH KGR A FLRMHOHFLE LR EAHCLET T HA,
BT VA 5] AT % 2 ) B .

3.5.5

Trade 4544

KRBT A % P12 (HEA ), H exchange.GetTrades() e 0K [A] o 1X A& BEANTT 3 Bl i

8] B R A 18 3%
{
Time: 1567736576000, // B8 (Unix timestamp =)
Price: 1000, /] g
Amount: 1, // #=
Type: 0 // TR
}
Q Time jEME: ZFEEEL, 103607 LIX 28 sAZ HIRTE]
Q Price B Mg DX KA IC T A%
Q Amount JgVE: T LIXERAIERIEE
Q Type BM: FRIdIX MR LR EERAS, bRAZHR IR
3.5.6 Ticker &5#4
374715 B exchange.GetTicker() B EUR [7] . 757 s 3H T v &g #P iR [B] 2 A Tick #dE, 18
TR R B
{
Info : (..., // TERXZBIIEORERRIGEEE, MR TLLEME
High : 1000, // wmah
Low : 500, // IR

Sell : 900, /] Z=—h
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Buy : 899, /] E—Mh

Last : 900, // BERZM
Volume : 10000000, // IR E
Time : 1567736576000 // EFLR R E

Info J&PE: [F_E.

High JE&1: — BN 24 /N IR AT .

Low JE@VE: —M 24 /N IR AR A o

Sell J&1E: ZHTHILZ—Hir#E .

Buy JEE: T SE— k.

Last J&1E: /0BT BEE T .

Volume J&M: H&HTHALE.

Time J&VE: ZFPYONN TEEL, H TFRidef E.

oo0do0do0oo0d-—

3.5.7 Record Z5#3

PR OHLC S5 & 7 IR i SR Wt s e S5,
B K 281 B A E . H exchange.GetRecords() B 2R [A] b 45 04 B2l . P A4S
Record &5 HHE#HALEK — K £k

{

Time: 1567736576000, // K Z&ATE)E8

Open: 1000, /] FEMN

High: 1500, // wmEih

Low: 900, // =IEM

Close: 1200, /] &N

Volume: 1000000 /] RFE

Time J&: K £ BAR AZAARAJEL, LRI K & A a6 ) 7] o

P
Open J&PE: T4
High J@E: & &Eh.
Low J@&%: A& -
Close J@th: Wit
Volume J@M: AL E.

ooo0o0do-—

3.5.8 Depth &#4

W3R, H exchange.GetDepth()BE£R [F] . IR [AIME /& Depth 25 M1k, 25 MIAREL & AN
SERIRELAL, 32 Asks[1A1 Bids[], H AN AL E A kS Prices $0E Amount P
[E]8k Time.

{
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Asks ..., // SEBEHE, MarketOrder B4, BN RESHF
Bids s [...1, // EEHLE, MarketOrder #4H, NGNS ERHEF
Time : 1567736576000 // ERLR R E

}

Depth #4451 Asks B8, JSZ 8B, 513K h A4 KdhE 2179 MarketOrder (4 . Depth
BARLERIN Bids 8, ALK, FIRPREAEAEEN MarketOrder £ . L anFRESREX
SE A

def main () :

depth = exchange.GetDepth ()
price = depth["Asks"][1l].Price
Log ("SEZMA:", price)

3.5.10 Account 53

Account £5#4 7% H exchange.GetAccount() R ER [P K P 5 E, EEEE 3 MdE: K
FURE W UREE RE,  DLRE SRAT B B 1R [m] 1) R 4B 208
{

Info: {...}, // EKRZGEOREINFERHAE, BN TE
Balance: 1000, // MPEER
FrozenBalance: O, // MPURGEHIRER
Stocks: 1, // T3
FrozenStocks: 0 /] T
}
Q Info @M. [ E.
Q Balance J&7E: FTHZSHEE, CTP @t @My mT RS
Q FrozenBalance J&1%: &M E, WHRNHRE, ITHERMA, MRS ZITHH
T 5 1% 4, FrozenBalance B ARSI 5 &4 & .
Q Stocks @ TR

Q FrozenStocks J&14:: T
3.5.11 REESH
TESRBGARIS h, fESEHE L B B RIE S, U RAEEL A, JavaScript if

A LB RS s SRR E NS BEMA R E B, python HEIS TPMB A R AL RN
LAE global Kt ¥, HIESH LI N Tuf:

B3 KA NN i

number B 1 Hr

string TR Hello FMZ WATLHF MG S, 7R
bool A IR true Hi% N true, AB)ik N false
combox NhHE 11213 Wi MR T e S
secreString D02 75 e passWord FAF R AN %
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EE: ERRREFAHULEHTZHAMEA, “TRIE” £RGLH, SHMEARLR
B TFAAEPRAB &G &3], RIIMN0F4b. ECRBLARRE., Dk, Pl KL fna,
RS AR, RSB ALEREF, FRAAHEZNSHF 6 API LA5:
https://www.fmz.com/api#%E7%AD%96%E7%95%A5%ES5%8F%82%E6%95%B0

3.6 3RHX Tick. ¥R, JisE K 2634

FER it BT R 5 5 I SBIR 2 A RIS Bt , i S5 P Jaldn Tick #dfe . 37
PR LS, DA I K 8l . iEBRATE B W fTH] APT s BERBUX s, AR
P BT A Y DRI HE 2

3.6.1 exchange.GetTicker()

Tick BHEAAIRAZ ZHRIE, 22 55 B A B0 BCs AR T — K, T 28 5 DR IR 2 I AT i 5
ANERI, [ N R SRR 2 A Tick 2 . exchange.GetTicker() bR H3RHUSE Y tick (4,
IR [9] Ticker Z544 . [9] 52 4t Hh 1% bR B0 A1 ) Ticker 04 7 High. Low AMHME, HUH 45
BEORsE—. K—. SZERF RS 5 BT Tick # 105€ X — 2 N i st AR

def main () :

exchange.SetContractType ("MA888")
Log (exchange.GetTicker ())

EMIETRESE SR

{

'Time': 1594170000000,
'High': 1795.0,

'Low': 1793.0,

'Sell': 1795.0,

'Buy': 1793.0,

'Last': 1794.0,

'Volume': 0.0,
'OpenInterest': 1280130000.0

}

EE ERARAEATITE RS A E D K APL & &K i (d= exchange.GetTicker() .
exchange.Buy(Price, Amount). exchange.CancelOrder(Id)3F) #8 A *T fe 1 T & #F R B F 87 19
KW o PIT CAB 33X 2 58 R 64 TR Bl U A AL 22

filt: exchange.GetTicker() 3R HUAT 11 B BB AT REHI T+, 58 5 TR 55 s o R, X 2% A% %
RS, 5 30% MR HOR [FE A null, 33X A5 2 A A AL 2

def main () :

exchange.SetContractType ("MA888")
ticker = exchange.GetTicker ()
if not ticker:

ticker = exchange.GetTicker ()


https://www.fmz.com/api
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3.6.2 exchange.GetDepth()

exchange.GetDepth() bR ZUHR B 5 I iT 8038 GREESHRE ) iR [B1ME :Depth #5414 . Depth
SRR RS A SR EAL, 7 & Asks[]A Bids[], Asks Al Bids 05 AR £k i AR

Hm A A4 1t B
number Price ks
number Amount B

BN FRAR SR S 7T S =4, 7T LAIX 4 5 A0HS:
def main () :
exchange.SetContractType ("MA888")
depth = exchange.GetDepth ()
price = depth["Asks"][1l] ["Price"]
Log("i@iffl\?\j:", price)
AR AR, ¥R MR RKIEMK, ITEERO0, BIFH, EEEL—
B MAE R BATMAE, TR ER 0, BAFIBE—, FT—0ITESHE, TUAAME R G KK
1%,

3.6.3 exchange.GetRecords()

exchange.GetRecords() bR Z A LLSRELUJT 52 K 285, "I AR E S8, RomESREU I
K ZRHR 1) K 28 . WA R e 240, SRECCAHLES A (R0 03 i b v B8 1 K48 B R 4
P

def main () :
exchange.SetContractType ("MA888")
Log (exchange.GetRecords (60 * 2)) # FREY 2 EREURE
Log (exchange.GetRecords (PERIOD M5)) # IREX 5 S EhEE

A DR NADE A R B K S350 16 &3, 0T LR N R 4G8€ XA : PERIOD_MS5.
exchange.GetRecords()FR R [ (1) 585 W EH 250, B 05N Record 2514

3.6.4 ML RERIELE

YT BT SR i E A 5 I B m T EALERORES, AEIRBUT R iR E T A4,
XAEA BEIREBUT B HIAT I - FERMIF B S 6 b, [0l IR A 7 S2 48— B R
o

PAEIRAT T i 2 AT O BN RIEG IR, N 7B 5%, RS RERYA.
Kl 5 T EVVERCRES S, A — D72 BRI i BORISAE 2 A BRI 2 52 B

def main () :

while True:

if exchange.IO("status"):

exchange.SetContractType ("rb888")
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ticker = exchange.GetTicker ()
depth = exchange.GetDepth ()
trades = exchange.GetTrades ()
records = exchange.GetRecords ()
Log ("rb888 ticker Last:", ticker["Last"])
Log ("rb888 depth:", depth)
Log ("rb888 trades:", trades)
Log ("rb888 records:", records)
LogStatus( D(), "B&i&E#EcTp ! ")
eliser:
LogStatus(_D(), "RiEHcrp ! ")

Hor ATFEA ARt R

O exchange.IO("status")

U exchange.SetContractType("rb888")

Q LogStatus(_ D(), "E.&i%# CTP | ")

exchange.1O("status") f % AJ LI W7 4 7l 2 S AU TR A w57 BEHLES:, i BEERE 1,
IR ARERARZIR ] 0.

exchange.SetContractType("rb888") b HUif H /& 2 4 1 & L1 BN 1888 FHiT %A 4,
rb888 EIRLUN T 15 2. WIRARME IR EE 20, TR rb000.

LogStatus(_D(), "C.&1%EH: CTP | "R EII/E R AENL 8 NIRESAE B BR[5BT
F, D O BREOREIERTN AR R RIS S AT IR AT T BT S B8, a0 F
K7«

REER

2020-04-17 14:58:00 EZEHECTP |

E3.49 KEEE (1)

BEER BTFEY & THAS
) Fa KR f0iE BE e
2020-04-17 14:58:00 rb888 records: [{ Time': 1570982400000, 'Open': 3432.0, 'High': 3438.0, 'Low": 3351.0, 'Close': 3352.0, 'Volume': 2669290.0, 'Openinterest': 3157694000.0}, {'Time': 1571068800000, ‘Open': 3352.0, 'High': 3365.0, 'Low": 33
2020-04-17 14:58:00 rb888 trades: ||
2020-04-17 14:58:00 rb888 depth: {'Asks': [{'Price": 3382.0, 'Amount’: 1000.0}], ‘Bids': [{'Price": 3380.0, ‘Amount': 1000.0}]}
2020-04-17 14:58:00 rb888 ticker Last: 3381.0
2020-04-17 14:54:00 rb888 records: [{ Time': 1570982400000, 'Open': 3432.0, 'High': 3438.0, 'Low": 3351.0, 'Close': 3352.0, 'Volume': 2669290.0, 'Openinterest': 3157694000.0}, {'Time': 1571068800000, ‘Open': 3352.0, 'High': 3365.0, 'Low": 33
2020-04-17 14:54:00 rb888 trades: [|
2020-04-17 14:54:00 rb888 depth: {'Asks": [{'Price: 3384.0, 'Amount": 1000.0}], 'Bids'": [{'Price’: 3382.0, 'Amount': 1000.0}]}
2020-04-17 14:54:00 rb888 ticker Last: 3383.0

@ 3 50 Ell.a‘ I:Ill_,\ (1)
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3.7 REUCRIHUGH T 8 SRECA AT

AN TRZ)E, WRE BT EE AR IR, S EOT RANRE 58 4 RACBE 1T R
BAZ T — 55 FTLATRE NG T ARIT RS, DA R B 1T AR AL 2

3.7.1 exchange.SetContractType(ContractType)

FE T U B h EARSREBUT IS AN T 158 5, H BRI A LR, A RERkT T b
£ . exchange.SetContractType(ContractType) B U T W B G212 A, SHE: string 28,
NRFRAT BT URAE TR, R R DRI AR 2R P B A 4, IR HAT 2 a4 . A —EkE
— T
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
ret = exchange.SetContractType ("MA888")
Log ("W HMALHEAER: ", ret)
break
allses
LogStatus (_D(), "AR#EH")
exchange.SetContractType("MAS888") if £ ik [ & L1 (1 FE 415 5., IRAE S ret & . Frh
ret AW E 4R
{
'CombinationType': 48,
'CreateDate': O,

'DeliveryMonth': 4,

'DeliveryYear': O,
'EndDelivDate': O,
'ExchangeID': 'CZCE',
'ExchangeInstID': 'MAQ0OS5',

'ExpireDate': 0,
'InstLifePhase': 49,
'InstrumentID': 'MAOOS5',
'InstrumentName': 'MA %E%Z:',
'IsTrading': 1,
'LongMarginRatio': 0.07,
'MaxLimitOrderVolume': 1000,
'MaxMarginSideAlgorithm': 48,
'MaxMarketOrderVolume': 1000,
'MinLimitOrderVolume': 1,
'MinMarketOrderVolume': 1,
'OpenDate': O,

'OptionsType': O,
'PositionDateType': 50,
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'PositionType': 50,
'PriceTick': 1,
'ProductClass': 49,
'ProductID': 'MA',
'ShortMarginRatio': 0.07,
'StartDelivDate': 0,
'StrikePrice': O,
'UnderlyingInstrID': '',
'UnderlyingMultiple': 1,
'VolumeMultiple': 10

}

" LR BIA AE BAAERATE SIS 2 7T U, Hean s Qs Rl — F 5 A 20w

EE: BAAYIEEN MASSS Z 5, AT UIER YA MA £/ A4647H, YA+
NEATEERE, BNEARENALAZHEATNITEN URFE) &4, F

H 2L AT RAEIA S L,

3.7.2 exchange.SetDirection(Direction)

SetDirection PR ] L BT T 8.5 M, SECE HA VUM : buy, closebuy, sell,

closesell . T & # 52 £ ! closebuy today ,

closebuy/closesell A-TF-HE6 o

5 closesell today , #&-°F 4 &,

NN

exchange.SetDirection("buy") KN Z 6
exchange.SetDirection("sell") SEH TR
exchange.SetDirection("closebuy") ZHTFEZ4
exchange.SetDirection("closesell") SENFZER
exchange.SetDirection(""closebuy today") ZHFSHZ R
exchange.SetDirection("closesell today") ENTF4SHZ A

3.7.3 exchange.Buy(Price, Amount)

TR, BANSEOVT RN, BoASEONNRE. FHRRIEIRE AT

B IDo W
def main () :
while True:

if exchange.IO("status"):

ret = exchange.SetContractType ("MA888")

ticker = exchange.GetTicker ()
exchange.SetDirection ("buy")

id = exchange.Buy (ticker.Buy,

Log (1d)
break

1)




-78.

ele@s
LogStatus (_D(), "AR#EH")
a5 RO
AEER
B8] Fa xE VK] vl =1
2020-01-22 10:00:00 if 1

2020-01-22 10:00:00 ~Futures_CTP FS

E3.51 HFEER (2
PA B3 F A0 AT IS P R SE— I E N T8 ids, THRE 1T, T T N2 aiTH.
FATAT LUE B B £ 6, exchange Buy(ticker.Buy, 1)7& 1 exchange.SetDirection("buy")At &
fEREY, FB4 R R $UFN exchange.SetDirection() B BUAR A AR LL 4L 4 W ?

LR SetDirection Z (1% & Jj #E
IF)

exchange.Buy "buy" SEANTFZ B
exchange.Buy "closesell" SENFZEE
exchange.Sell "sell" SEHFTE R
exchange.Sell "closebuy" ZHTFEZ4
exchange.Buy "closesell today" ENTFASHZ A
exchange.Sell "closebuy today" ZHFSHZ R

3.7.4 exchange.Sell(Price, Amount)

TN, RMEETEY S, AT AW G BAOE T W0 N B AE B AL S
77 ) 75 BE 1L -
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
ret = exchange.SetContractType ("MA888")
ticker = exchange.GetTicker ()
exchange.SetDirection ("sell")
id = exchange.Sell (ticker.Sell, 1)
Log ("AZ=EITR ID: ", id)
break
eliser:
LogStatus ( D(), "HKiEE")
T2 Sk AL I & B gl /2 B exchange.Buy Al exchange.SetDirection("closesell")2H & i
o N2k GALH 6 ¥k & H exchange.Sell Al exchange.SetDirection("closebuy")ZH &4 H .
ER: Boe AW T AT, £4E A SetDirection H# X E FEH A LA,
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3.7.5 exchange.CancelOrder(orderld)

exchange.CancelOrder(orderld) B& £ T AR FETT 5 1D BUH T H. Wi MRS : B 2eiT
Bil | MASS8 &4, SRJGIRAN Tick T1%, BEWE THITM, JFEH Sell A TH. A&
id B0 T NHREIRFIRT e, B Ja {8 CancelOrder BEUE A id ZHCREUHIX AT H.
FESLELJ5 I break 04 7 AR g Bk HAEFE, 5 o AN T B .
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
ret = exchange.SetContractType ("MA888")
ticker = exchange.GetTicker ()
exchange.SetDirection ("sell")
id = exchange.Sell (ticker.Sell, 1)
Log ("FFZEEITE ID: ", id)
Sleep (5000)
exchange.CancelOrder (id)
break
eliser:
LogStatus (_ D(), "HR&EE")

A AY
CNESE SR
BEER
iiE Fa 5] g wE B
2020-01-22 10:00:05  Futures CTP  [ELLZ]
2020-01-22 10:00:00 8 | FEBITRID: 1
2020-01-22 10:00:00 Futures TP [ET7) 2243 1

E3.52 HEER )
3.7.6 exchange.GetOrders()

SREUIT A AR SE T 8o 3R [BME:Order S5 1A . 2758 5 Fr it B exchange AEE K
FUMRTR A RES, A exchange.GetOrders()iR [FI =0 2H, BP: [].
def main () :
contractTypelist = ["MA888", "rb888", "i888"]
while True:
if exchange.IO("status"):
for i in range(len (contractTypelist)) :
ret = exchange.SetContractType (contractTypeList[i])
ticker = exchange.GetTicker ()
exchange.SetDirection ("sell")
id = exchange.Sell (ticker.Sell, 1)
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Log (contractTypeList[i], "FZEITE ID: ", id)
orders = exchange.GetOrders ()
for i in range(len(orders)) :
Log (orders[i])
break
else:
LogStatus ( D(), "HKiEE")
—MELBEANVIH, . SR)5 A exchange.GetOrders() BREGREUCY T HE L . A 518
ANTER, [IEAT, Hth g

S

BEER

B8 & ES-) i e BR

2020-01-22 10:00:01 {'Id": 3, 'Price': 657.5, "Amount": 1.0, ‘DealAmount': 0.0, 'AvgPrice’: 0.0, ‘Type" 1, 'Offset’: 0, 'Status": 0, 'ContractType': 'i888'}

2020-01-22 10:00:01 {'Id": 2, 'Price': 3511.0, 'Amount": 1.0, 'DealAmount': 0.0, 'AvgPrice": 0.0, "Type": 1, 'Offset’: 0, 'Status’: 0, 'ContractType': 'rb888'}

2020-01-22 10:00:01 {'Id": 1, 'Price': 2243.0, '‘Amount": 1.0, 'DealAmount: 0.0, 'AvgPrice": 0.0, ‘Type': 1, 'Offset’: 0, 'Status’: 0, 'ContractType’: ‘MAB88'}

2020-01-22 10:00:01 1888 FF= BITHID: 3
2020-01-22 10:00:01  Futures_GTP JEEY 6575 1
2020-01-22 10:00:00 [ rb8ss F=BiTHID: 2
2020-01-2210:00:00 Futures CTP  [ET7) [EEY 351 1
2020-01-22 10:00:00 MA888 FZBITLID: 1

2020-01-2210:00:00 Futures CTP  [ETT) ] 2243 1

& 3.53 =EE W
M B BT IRATA LU B, GetOrders BRI BT IR [BIE & AN X 7 4 57 % & 15210 .
BIR B2 BT A R SE RG] H.

3.7.7 exchange.GetOrder(orderld)

FRPEIT S IREGT S PEE, S 4UE orderid BRI H45, string FRAYBHE R
IR[E{E: Order 45 Fa44 o
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
ret = exchange.SetContractType ("MA888")
ticker = exchange.GetTicker ()
exchange.SetDirection ("sell")
id = exchange.Sell (ticker.Sell, 1)
Log ("FFZEEITE ID: ", id)
Sleep (5000)
exchange.CancelOrder (id)
Sleep (5000)
Log (exchange.GetOrder (id))
break
else:

LogStatus ( D(), "AHKiEE")
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Er B R JE IR B id, SR)E M CancelOrder BUHIX AN id T, #Ja

i GetOrder B&EERIPUX AN id B9 24 AT 1T HARZS, AT BUR BFTEDIH AT 5, o Status
JETED 2. fthaE RO
BEER
B i8] F& ES-] iz HiE &R
2020-01-22 10:02:00 {'ld': 1, ‘Price’: 2243.0, 'Amount’: 1.0, 'DealAmount': 0.0, 'AvgPrice’: 0.0, ‘Type': 1, 'Offset’: 0, 'Status': 2, ‘ContractType': 'MAB88'}

2020-01-22 10:00:05  Futures CTP [
2020-01-22 10:00:00 FERITRID: 1
2020-01-22 10:00:00 Futures CTP [T B 2243 1

& 3.54 HFEEE B

3.8 10 ¥ KL

RUIE B APLE LT W DI R AL, (HARAX T2 5 2 SMThRE, ™ BEARRAS
SR aEE S, R IE B E T 10 ¥ R, % T RBEF 10 RE0nT LUl

R

3.8.1 10 EREYIHITIBEER

P W BEAT S R LS, R MIE B ST 6, BATATEUEH exchange.T0() b8 4K
DIAT AR — 30 = P T BLY e

exchange.IO ("mode", 0)

SLEPR R, G R H I B BRI RAE G BT R AT IS B R e, i SL Bk [E] I )
TSGR, SRR R R B R B s, BN, AT R DR A S n R
(5], FHT-3ARRH ZE 1 SR M BEA Bt 9040 22 o b SR o

exchange.IO ("mode", 1)

A MR ERINAR ), U SR 24 AT A W 358 5 i doeoi HROAT 17 A0 (R b — e LRI
EHE L), SRR USCAR S PR [, SRR % R B AR T e AT IS BE , whar
BV o] f5 T ) Bt - BB IR, ERA R BTN, SFHEEZRS. EHEHT
BT R R 5 R, O A AR B — DS A RAT G, ACBRECHTAT RS B AT, AR ) ) DARH
eSS

exchange.IO ("mode", 2)

SR, HE NS — ELRIRICRIE B I T — IR ol A il Je iR (] X s
o RGBSR AT I e, R SR <54 N — R Ik

ERE AR IOUT AR A BN AR X
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3.8.2 10 EB¥FIETSHAS: A BRI EHERIRT

exchange.IO ("status")

XA B OB IRAIRZ I A AE T, FEZ BT, RATE@M i 1, iz sk
AT R, P R R [BME B AT, SR IEME DY E, ARRAINI 6L 2 =] AT E AR ST 2% IE R R,
A A, ARG BT m F BHUIRSS SR &R . Bt

def main () :

while not exchange.IO("status"):
LogStatus ("[EEF/HEXRZMFZH/EE, " + _DO)

ARESAZ 45 2R -

REER

EAEESF5XHR5EFER, 2020-01-23 05:00:00

& 3.55 RKEEE (D
3.8.3 10 RBFKENXZ G EEY

10 B #0H instruments ZE( AT LISREUZ 5 F i1 & 2, IR BIAE S BT & 40513, R
SCRRSESRE, SR WTE
def main () :
while not exchange.IO("status"):
LogStatus ("[EEF/HEXHMFZH/EE, " + _DO)
Log ("FIARENFRBELA")

instruments = C(exchange.IO, "instruments")
Log ("&AFIFRIRENRIN")
length = 0

for i in range(len(instruments)) :
length += 1
Log ("EAFIRKEHMN:", length)
FALH I LA -
QO  exchange.lO("products")iR [81 52 5 FIT A 7 il I 9128, R SCRFSEAR
Q  exchange.IO("subscribed")i [o] 2T BATAE &2, #FE E, HSCHrSH .
O exchange.lO("settlement") 45 H AT ), HSCHFSERL.

3.8.4 exchange.lO("api", ...)

KA AR CTP(R & 100 A e it 1 5814 APT SEBL, MR BIE &1 APl
JEA TR EDIReRT . 7] LLA exchange 10 REUHITHIRER RGWH, TEMAEE T
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Api %R, CTP ¥ 10 H3Y KR E R, HEWRIE A isLast Fric A true 0
(N LEAEIS
AR BHERLFRMNAREML S, REABFFEELY.
Q AHWKRFEEER:
def main () :
while not exchange.IO("status"):
LogStatus ("IEEFHFESRXHRFZ[EE, " + DO)
Log (exchange.IO ("api", "RegQryInvestor"))
Q BorEm:
def main () :
Sleep (6000)
exchange.IO ("api", "ReqgUserPasswordUpdate", {"BrokerID": "9999",
"UserID": "11111", "OldPassword": "oldpass", "NewPassword":
"newpass"})
Q &AWL
def main () :
while not exchange.IO("status"):
LogStatus ("EASHSXSMEBER, " + DO)
r = exchange.IO ("api", "RegQrySettlementInfo", {"TradingDay":
"20190506"})
s = v
for i in range(len(r)):
for ii in range(len(r[i])):
if r[i][ii] ["Name"] == "CThostFtdcSettlementInfoField":
s += r[i][ii] ["Value"] ["Content"]

Log (s)

3.8.5 exchange.lO("wait")

exchange.IO("wait") R £ 7] DAL P 708 B S SR #hrm N, $ATEF 8, ERE
BRI, R PEZE, T LS IR Bl ATL I B SRS BT . A TAS B B AR AR A
AT S BEGT RS A& 8], & [7] EventTick/OrderEvent 2514 .

RS2 Frr A B 52 4% . E1FH exchange IO("wait")i, UAIE /D AT T —A> 2 a5tk
TRGRENEL (CETRPEIHEL, AHATEEE , SIS EEZRE (H
THRAEATATE . ITHREH) o — RS R R L 1

def on tick(symbol, ticker):

Log ("symbol:", symbol, "update")
# BIBLEM): https://www.fmz.com/api#ticker
Log ("ticker:", ticker)

def on order (order) :

Log ("order update", order)
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def main () :
# wait connect trade server
while not exchange.IO("status"):
Sleep (10)
# switch push mode
exchange.IO ("mode", 0)
# subscribe instrument
_C(exchange.SetContractType, "MAOO1")
while True:
e = exchange.IO("wait")
if e:
if e.Event == "tick":
on tick(e['Symbol'], e['Ticker'])
elif e.Event == "order":

on order (e['Order'])
PLEFRA I8 — MoK B exchange. TO("wait") F5 B 7792, 1207 VR BN i 2 24 10 28
Ty A A T et R SE AT 145 B T B SEI AR [B], prAARRE A T R A 2 AR
(el BT F1) M B
R E T2 0K I BHE LS SRS, 38 7] LLE A exchange IO("wait_any™)& %, H LA
— NI G iR G R R A iR 1] . EventTick B Index $85E H T R K5 .
EE: R ERNILFENAERLZ S , N REIFBEHERD.

3.9 K/ API ZREUK P HIERGE B

K PE BERIREEE BT E R IZH, IR EHEILILMN, ERFEENTEET,
AT LUA#E ] GetAccount pREGREUIK F {8, H GetPosition RREGRINFFEE R

3.9.1 exchange.GetAccount()

RAIZE 2 B A5 B o IR [BIME : Account S5 R S5 M A . 38 ¥ {58 FH 3R 9] IR #5048 H (1) Balance
JEME, BRIP4, B ) FrozenBalance JEPE, RIEEFRIG LS 4.

W R A AR U, Gl R A . PRIEESE, X R (RAFAE Info J& 14
. Info J& 1 N i A7 I EdE v CTP 2 1R Bl 1 )2 4624 o« Info J@PEAN SERA R, [N G
gt . R FRAT— A RE — A A 1

def main () :

while True:
if exchange.IO("status"):
exchange.SetContractType ("rb888")
account = exchange.GetAccount ()
Log ("HEHAEIT")
Log(")erF'ﬁfFﬁ;ﬁﬁ, Balance", account["Balance"])
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Log ("MK PIERIELEHR S, FrozenBalance:", account["FrozenBalance"])
ticker = exchange.GetTicker ()

exchange.SetDirection ("buy")

exchange.Buy (ticker.Buy - 10, 1)

account =

Log ("HEHEFT")
Log(")ﬂ&)t'ﬁfﬁﬁ%ﬁﬁ, Balance", account["Balance"])

Log ("MK F £ LI 45 W5 45, FrozenBalance:", account["FrozenBalance"])

LogStatus( D(),

break

else:
LogStatus ( D(),

exchange.GetAccount ()

"BEERZCcTE ! )

"REECTP I M)

By b, BB AR NS 2000 10888 BUMRLUN T T 520, £ T HAT, FRE— KK 5%
PR, ATEIR B, JTENE IR B 4

RIGIRIBAT G, WELHTENITL 6, RETHEAITE g, TR—F 2R
SUNE 2. SRJE RHUCGRIBCA RTIK BE 745 BIFITEN . SR 17 LSS, A6 break 15 AJik

MO, ISR AT S

BREER
i) Fa - i He 1]
2020-01-23 10:00:00 M PHES RS S, FrozenBalance: 2114.172
2020-01-23 10:00:00 MkFEI A%, Balance 997885.827
2020-01-23 10:00:00 HERET
2020-01-23 10:00:00 Futures_CTP !Ei 3509 1
2020-01-23 10:00:00 M RE¥ 2, FrozenBalance: 0.0
2020-01-23 10:00:00 MkFEI A%, Balance 1000000.0
2020-01-23 10:00:00 T

E3.56 HEESE (6

3.9.2 exchange.GetPosition()

R EE S, REME: position Z5MARE4H . position G5 MAEAATE: A2 5 T
BONERRGEE . AR, FREE. CGg. e, FFeFaifi. e

. AR, AL RIE

Yaraypar;

EE: BESHATO SR SRR ORI GRE, FEYAMRENE
EENES RoR /0

AT —ERE — T

def main () :
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ctList = ["rb888", "i888", "MA888", "pp8838",]
while True:
if exchange.IO("status"):
for i in range(len(ctlList)):
ret = exchange.SetContractType (ctList[i])
t = exchange.GetTicker ()

exchange.SetDirection ("sell")

exchange.Sell (t.Buy - 10, 1, "&%: ", ctList[i], "->",
ret ["InstrumentID"])
orders = exchange.GetOrders ()

Log ("orders length:", len(orders), "orders:", orders)
pos = exchange.GetPosition ()
for i in range (len (pos)):
Log (pos[i])
break
eliser:
LogStatus ( D(), "JKi&EEcTp ! ")

BAHEERAEM S AR B E—N A (B2 o, AEiEd—A for 1§ L7 —
MNELR T RERE, NERME AR E— IR 10 G, PR EMATE, HTMmEEY
B SE—i8M% 10 76, Frblt BERRcE 7.

SR IGFAE ] exchange.GetOrders() R %L, FRECHATATA H ., FEHATEI. FHFMEAT
FRAFEIBAL T R EAIRE, WA exchange.GetOrders() B ER [l & — NS BCAHRD: ], Wt
BT A 2 A T o SAJ5 A exchange.GetPosition() B %L, FREUCMATHTA Fr &, JFHIE)T
FOBIEEA, ENMTEHRAER.

AEER
-1 *a ES:d] hid s =)
2020-01-23 10:00:02 5 {'MarginLevel': 16.0, "Amount": 1.0, ‘FrozenAmount': 0.0, 'Price": 3519.0, 'Profit': -10.0, '‘Margin': 2111.4, 'Type': 1, "ContractType': 'rb888'}
2020-01-23 10:00:02 {'MarginLevel': 16.0, ‘Amount": 1.0, ‘FrozenAmount': 0.0, 'Price": 7386.0, 'Profit': -5.0, ‘Margin': 2209.8, 'Type': 1, ‘ContractType': 'pp888'}
2020-01-23 10:00:02 {'MarginLevel': 14.0, ‘Amount": 1.0, ‘FrozenAmount': 0.0, 'Price": 685.5, 'Profit': -50.0, ‘Margin": 4658.5, ‘Type": 1, ‘ContractType': 'i888'}
2020-01-23 10:00:02 {'MarginLevel': 14.0, ‘Amount’: 1.0, 'FrozenAmount': 0.0, 'Price": 2257.0, 'Profit': -10.0, 'Margin': 1579.9, 'Type': 1, 'ContractType': ‘'MA888’}
2020-01-23 10:00:01 orders length: 0 orders: []
2020-01-23 10:00:01  Futures CTP E3 356 1 B#: ppsss -> pp2005
2020-01-23 10:00:01  Futures_CTP E 2247 1 A% MAS8B -> MADDS
2020-01-23 10:00:00 Futures CTP T m 655.5 1 B 888 -> 2005
2020-01-23 10:00:00 Futures CTP EN m 3509 1 B rb888 -> rb2005

E3.57 BHEER (D
A E AT BE R B, AT b AL exchange.Sell BREFEN T 6 NS48, X BEATIHE—
NREEAA G 60 DU H B R B R, SR O 2 — AT DU H S R
, WLUERAEEF s8R, ARSI, ra e B R, #e
A DAE L BB HUE E In— LS [ S8, T4 B — SBT3 BAE R
BlanApid, FEREHEFRE T [52: pp888 > pp2005 | XFEHIMEE . Wi E il i
AT & 2400 1 B 1 N pp888, S BRI B B AR AL 5 1A 214 pp2005,  FE |8l U 5 [E]
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2020-01-23 I, pp2005 A FE J1& 2. MG F AL AT LU 23X AN B & 251 DU
exchange.SetContractType("pp888") R A IR AR, IR [A] 14 #s sk B 2 .

E s WA LSRR MR (pp000) BT pp2005, L SCRERS b TiESE (pp888)
WS 2 pp2005.

3.10 wHHEE B R

HERT LGS B 5 RIS AT IR S, R I8 AT LA 4% 3 i i 08 i1, 3k
A DAIER H SR AR A 1 SR A

3.10.1 Log(...)

LogORRBUH THTEIHEE R, SHATUMEAZ A, SHTUARNMER A, SCRHEH]
FoNEE AR . STRAE B L.

def main () :
Log ("ZBAEEWLRGF 1em)
Sleep (1000 * 5)
Log ("{fH{&1R%F, #££0000@")
1F LogOB Bt i — M 2805 " @ BV T SEI %4 H 3645 RS, T DUHERE SURS . IRAA
Telegram. W WebHook MRS F2)T o

R BEHEARERA, AR RRETRLL, AL LAHLER.
AEER

BriE TG -] i BE =2

2020-01-23 10:00:05 ' fsireF, A

2020-01-23 10:00:00 BIFEELIRG ! A

E3.58 HFEEE (8)
TE 90 5 RIS, Log(O)RREUE W H T HI— IR ERE . . T A T RmEE
R, ZHRFESHT. Log SCRFFTEN base64 il 5 A, BL 27 JFk, DL “” g5,

def main () :
Log (" "data:image/png;base64,AARA" ")

Log >Z 1 H.#2 4T Ell Python [ matplotlib.pyplot X} %, HEXF G5 savefig J7 £ AT LA
FTEM

import matplotlib.pyplot as plt

def main () :
plt.plot([3,6,2,4,7,1])
Log(plt)

Log MG FFE F V), Log b8t i 3CA, 2 RYET & Ui _EiE 5 W E B sV xt
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NIfiE S, Bilan.
def main () :
Log (" [trans] ™3 |abc[/trans]")
Log PREUAH 2T Python iff 5 I print PR, KA KA EH B ZMIES, Prilx
FEFNTE S AT BRI Log S — 3435 . 7252 B m i IR HESE th A Y Log() ek %L :
def main () :
ctList = ["rb888", "i888", "MAB888", "pp888",]
while True:
if exchange.IO("status"):
for i in range(len(ctlList)):
Log ("M ctList, A& H: ", ctlList[i])
break
else:
LogStatus(_D(), "RiEHcre ! ")

3.10.2 LogProfit(Profit)

LogProfit HSiIFI K AE 3 45 FI A64T El— AU 12 B, IF L IS 7R i P ¢ 14T
— A

=F] a8 ESid) i HE ZR
2020-04-14 08:59:01 Futures_CTP m 595 1 12009 Bid {"Price":597.5,"Amount":50}
2020-04-14 08:59:00 SPK {SSHTETEL 20 S-SR 1
[2020 -04-13 10:50:02 m 1364.65 {"Info":{"Interest":0,"FrozenMargin":0,"Cashin":0,"Commission":8.9265," Posll'tc
2020-04-13 10:50:01 Futures_CTP 604 1 12009 F% Ask {“Price”:601.5," Amount":2065)
2020-04-13 10:50:01 B BP {§SAETEL 25 5 SRE: 1

@ 3 59 HII..\ |:|u_.\ (9)

Zoom 1h  3h  8h Al

2020-04-13 10:50:02
o BITHE: 1 364.6500

27. =R 30. =R 31. =R 1. R 2. A 3. U8 8 [A 9. MR 10. WA 14. WA

. m

& 3.60 UYrzsphzk (1)
%R FEIRE T AT BN H SR 3, v DME D ESHE AT S8, AT BaR—584T
B 2 i 75 B [F R s S B, AN CEFT EDUSC R B, A1 4 He M mr ik 375 S, T BAA
TR IES . BAFT BRI o 204 & 75 A0 SRms L E3hiH ), HERF A S ER.
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Pt A5 A B R B R AR S W s VA AN KT, AT BN R A5 B Rl 0 & A IR (5 B
LIS By — 28 2 I ) 58 Kt 7 AR

3.10.3 LogStatus(Msg)

LogStatus(Msg) BR BURAE W T+ 9 5 SIS I AR B 221K — > R K, R4 i SR L% A T
HREEWER. S8 Msg AMRAAZIHESIRE, HEHAaiis ARRSEE, £HE
FHEIR, T2, EEIRES. LogStatus P PRECH AR 2 DhRe, o] LIRS B BoR
AR, SoaEM, SoRE R HECE B SR ST ], SR SRS A SRS B .
B, RS ERER, BA—LE B

import json

def main () :

while True:
if exchange.IO("status"):

tabl = {
"type": "table",
"title": "{TIHHUE",
"cols": ["IRE", "HIHE ],
"rows": []

}

tab2 = {
"type": "table",
"title": "WKPHUE",
"cols": ["IRE", "HIHE ],
"rows": []

}

tab3 = {
"type": "table",
"title": "FEHIE",
"cols": ["IRE", "HIHE ],

"rows": []

exchange.SetContractType ("rb888")

t = exchange.GetTicker ()
a = exchange.GetAccount ()
p = exchange.GetPosition ()

tabl ["rows"] .append (["tick g, Json.dumps (t) ])
tab2 ["rows"] .append ( ("R, Jjson.dumps (a) ])
tab3["rows"] .append ( ("EHEHIE", Json.dumps (p) ])

LogStatus( D(), "\n " + json.dumps(tabl) + " \n" +
""" + Json.dumps (tab2) + "\n" +



-90.

"'" + 9son.dumps (tab3) + "")
else :
LogStatus (_D(), "HKiZEHE")
Sleep (1000)

[l B AT S5 RN
HASMER

2020-04-22 14:58:00
TaEE
W BiE

tick¥ i {"Time": 1587538680000, "High": 3376.0, "Low": 3374.0, "Sell": 3376.0, "Buy": 3374.0, "Last": 3375.0, "Volume": 406999.0, "Openinterest": 1572868000.0}

TP 2

me b

NP BE {"Balance": 1000000.0, “FrozenBalance": 0.0, “Stocks": 0.0, “FrozenStocks™: 0.0}

HEBE I

E3.61 HEES (3
EE: HBERXARENARAZNELRUIET I BES248W, £EEITHELEET
EFBPT . £ %89 LogStatus H2 k. #)F T A5 FH APl LA,

3.10.4 Chart(...)

721 56 Fl TIRESH B 5 B LogStatus R, FRATT— 2K = 53 b — SR L B oR
FHISHIBR %, Chart()BR 4. Chart()ef 80 T SIS LA A DU R & R A, @i, 8
WERIE S . AT LR R &M & RER R, T2 HighCharts B3RP .

R B %S 7R AR HighCharts, B D)AEH 47 H, Chart ()2 %2 AI LL JSON
¥ 514L.1¥) HighStocks F*) Highcharts.StockChart 2%, R4S EIEIN—A  isStock J& 14,
WIERAEE_ isStock:false, M E7R @ KR . FATRE — A5+

ChartCfg = {

' isStock': True,

'title': {
'text': 'Python EE"

by

'yAxis': [{
"title': {'text': 'K#'},
'style': {'color': '#4572A7'},
'opposite': False

oo Ao
"title': {'text': 'IEFREH'),
'opposite': True
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chart.add (0, [r[i]["Time"], r[i]["Open"], r[i]["High"],
r(i] ["Low"], r[i]["Close"]], -1)
chart.add (1, [r[i]["Time"], macd([0][i]], -1)
chart.add (2, [r[i]["Time"], macd([1][i]], -1)
chart.add (3, [r[i]["Time"], macd([2][i]], -1)
elif r[i] ["Time"] > preTime:
chart.add (0, [r[i]["Time"], r[i]["Open"], <r([i]["High"],
r(i] ["Low"], r[i]["Close"]])
chart.add (1, [r[i]["Time"], macd([0][1]])
chart.add (2, [r[i]["Time"], macd([1][1]])
chart.add (3, [r[i]["Time"], macd[2][1]])
preTime = r[i] ["Time"]
else :
LogStatus ( D(), "AHRiEE")
Sleep (500)

% FAEH B 5, ChartCfg A—NEIRBEE M, 8 TRREERFL, EIHHKY
HEMWAL GG APL  Chart RN, £\ ChartCfg /E S8, G KRS GED chart, 2R)5
#er] LA A chart X %11 add 7712+ update /775 reset A%, HAEEE T

& AL AN exchange.lO("status") &L T Ao B 5 8] AT E AL RS, KT &
2, RIK B34E, RB R RIS LE IO AR AR B S 0 IR B B AR &
P 2B HEBREEZHL— 2 504, thin K ARIFEZH LIS H, A L% K & BAR,

Pythoni@iE 0| =
'oom 1lm 3m 6&m YD Al From  +A 17,2019 Te @A 22,2020
10
¢ b
Open: 3 496
0o U;upﬁg 0. o+ »‘:; 3527
v solligetlegpant’ Py sl
R PP-TLL I e 1} J-'?F
wi el T ¢Un A g <
“all n. L. 141 5d &
§o® b [tas ! aidada11]
ateate? UAQN Mn(n 9.607584630136798 F [ 0 B T
- H
* DI 5599955526250619 ﬂnﬂ%m

3.62 KZ&EBEFxR (1)

Chart PR APT SCFY: https://www.fmz.com/api#chart...

3.10.5 LogReset()

H G35 Br pd 4L Wl%ﬁéﬁzTU\%F’%iﬁﬁi%‘ﬁ?ﬂﬁﬂﬁﬂ%&}\%EL.J@SZ?E e —A
4, RERBEREZDXHE, HRILEHE.

def main () :
LogReset (10)


https://www.fmz.com/api#chart

-93-

3.10.6 EnableLog(IsEnable)

FIIF A O AT 85 B H il 5% . 284 : isEnable A4 bool 2874 . IsEnable % & N false
MIAFTENT B HE, NEANLES NEHEE.
def main () :
Enablelog (False)

3.11 HHNERE

TEN— DA B i, KIF R TIRZ TSN ER S, 54 T
ANDTE RN I R], 3 B 3 A N B R B LR

3.11.1 Sleep(Millisecond)

Sleep() B HULE i il I B SEME R AL DR AGR IR 2, i TR bW ST R R HEIE AL, JFAT
TAESRMGAE 7 AL Sleep() 8 B0 ) 45 45— @ I 1), RS AE L SR ], andeEAa il
FHA TR A &) AT BAVLEBRIRSH (A exchange.IO("status") PR %) 1 SleepOpfi %, & # 9§
W HRERT Bl 21 % CPU (I . Sleep() BRI S HUONZ R H . HII0FRATZ AT 7E 2 2]
exchange.10 EREIN, 1 (14511

def on tick(symbol, ticker):

Log ("symbol:", symbol, "update")
# BUERLH): nttps://www.fmz.com/api#ticker
Log ("ticker:", ticker)

def on order (order) :

Log ("order update", order)

def main () :
# wait connect trade server
while not exchange.IO("status"):
Sleep (10)
# switch push mode
exchange.IO ("mode", 0)
# subscribe instrument
_C(exchange.SetContractType, "MAOO1")
while True:
e = exchange.IO("wait")
if e:
if e.Event == "tick":
on tick(e['Symbol'], e['Ticker'])
elif e.Event == "order":

on order (e['Order'])



-94.

£ main(BR BTG, A IATIYIBT A = AT EALERRRT, wEH] 17 Sleep(10). RIAEAIAT
while JEI ITEIARRT, FEFPARIR 10 2250,

3.11.2 GetCommand()

ARHUR S SZ HLF R OR (6 I 2, B i 2 R 8] null, & (8] 1 dr 1 20y “ %24
YRS WREA S, N2 il 4.

GetCommand() P& #E — MR EE KA HIE IS LR Ib R 2. il 3K
145 M AR AP LB (B av #21F b)) S

HEXE

®E b A o #E | b #HH(pution) ¢ BiAR 1 +

e HE =B BRAE L
mia 4 TR (number) 1 7|[x]

b man 4 ®¥H(button) button, 7|[%]

3. 63 REESH (3)
Sl A 4 AR T
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
LogStatus ( D(), "B&EE")
cmd = GetCommand ()

else :
LogStatus (_D(), "HRiEHE")
Sleep (1000)
BT BREE RN

HBRE
- FEET (R LR

(BHa

ED |4K \

AEER

— #3435, 18T

— [RBERES | O RRED D FERE
8% Fa kB M BE &=
2020-04-25 11:59:24 3¢
2020-04-25 11:59:14 Ty =1

2020-04-25 11:59:04

K 3.64 REEEZH (1)
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A, HIA A ATEE R e DL AR BATY & — il T BA S B ki i 451 IR
f=F B B 3 A 7R K

3.11.3 IsVirtual()

IsVirtual() BR 50 SRV 4 117 SR B& 1247 ANLES NS ATIE & RIIEEAT . [ RFIE TR
true, SERFECEFRILALHL A NIZ1TIR [F] false.

def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):

exchange.SetContractType ("MAOO9")
exchange.GetTicker ()

LogStatus( D(), "B&iEE",

"IsVirtual () :"
else :

, IsVirtual ())

LogStatus ( D(), "HR&EE"
Sleep (1000)

A DUA B SRS BIES, RZSAE EFTENR IsVirtual() B EUR FI{E A True.
REEE

, "IsVirtual():", IsVirtual())

2020-04-23 14:58:00 E£21=1% IsVirtual(): True

E 365 RKEEE 4
3114 _G(K,V)

AORAEII AR -, [Pl AI SR 85, ISR s, PRAFIIBEE B R . KV 3&, 7K
ARAFAEAR S, BEAHLE N — DBl BB B &R e —HAAE, KD
BUNTFARF R, ANX I RANG, V ATLONEFTA] BLJSON FRAIALH) A4 .

def main () :
tradeCount = G("addCount")
if tradeCount:

Log ("REMEREEIE: "

, tradeCount)
else :

tradeCount = 0
Log ("#I$RIEIT, MNERE: v

, tradeCount)

while True:
if exchange.IO("status"):
exchange.SetContractType ("MAOO9")
exchange.GetTicker ()

LogStatus ( D(), "BZ&&EHE", "IsVirtual():", IsVirtual())



-96.

cmd = GetCommand ()
if cmd:
tradeCount += 1
Log ("MMEX#: ", tradeCount)
Log ("{REFEMERH", tradeCount)
~G("addCount", tradeCount)
else :
LogStatus( D(), "HK&EHE", "IsVirtual():", IsVirtual())
Sleep (1000)

il FH A8 A% AF AR AU RSB AT I A N 8R4, SRR R 3ems, R I B 245K
W PR B, PRSI R EOX A i

REERZE
= FEETER LA

e

REER
2020-04-25 17:29:39 E42 1% IsVirtual(): false

& 3. 66 REEXE (2)

BATE RN :
RASER

2020-04-25 17:29:24 E421E# IsVirtual(): false

BEER
— #:453%,23 ™
5 | T BTER O ESRE

BH Ta KR MM e B
2020-04-25 17:29:19 TN EEmneR 4
2020-04-25 17:29:19 meExRE: 4

2020-04-25 17:29:09 REMERBEEE: 3

2020-04-25 17:29:09

& 3.67 REEXZE (3)
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ATLLE R, SREEYIGE S — OB ATHE, e RN 0, BT hBATS S T =wine 14,
fill & I =, XY tradeCount += 1 $UAT 1 =¥k, SRIEiEILER, EHEEN, WLLE D
tradeCount B HRKE N 3, FRATINE, 488001, tradeCount HHT N 4. XAEH AT DAL
I HAR R AMARAE -

3.11.5 _D(Timestamp, Fmt)

_D(Timestamp,Fmt) & 2 7E S0 2 5 I 02 22 FH B0, 0 T B 2 A () 7245 5, ik
ALLEIEEE: Log(_D(). Z#(fH: Timestamp AXEZEAL. Fmt 9 string Z54Y, Fmt 2L
H: yyyy-MM-dd hh:mm:ss, JR[FMH: string 2544,

i RAAETAKGLEAS SR, flde: D(), #A%% D(1478570053), =45
BT A B A T B, BKIAAE XA yyyy-MM-dd hh:mm:ss.

def main () :

strTime = D()

Log (strTime)

HERER
Ffie) Fa =R firig BE B2
2020-01-28 00:00:00 , 2020-01-28 00:00:00

E3.68 HEER (10)
AT DL B, FT B R R ] 2 38 4T X AT AR 2 i () ) [A] e SR i — B . A AR A
Python %% 5 S B I 75 ZE &, Timestamp ZECAFP RIS (A Ek. HEE T A Z K s,
Timestamp 2 HUA=ZFP 4 I [ .

3.11.6  _N(Num, Precision)

_ N(Num, Precision), #&z0fb—/NF A%, S%0 Num & number 287, Precision A%
number. IR [FME: number ZEAL. FU1:  N(3.1415, 2)iR[A] 3.14.
def main () :
i = 3.1415
Log (1)
ii= N(i, 2)
(i

Log (ii)
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HEER
i) Fa e & o0 e
2020-01-28 00:00:00 3.14
2020-01-28 00:00:00 ] _.' 3.1415

3.69 HEEFEE (1)
U T BB NEUS AT N AL E A N 0, WTPAIXAS:

def main () :

i = 1300
Log (1)
ii = N(i, -3)
Log (i1i)
HEGER
Big s gen UIEE] HE B2
2020-01-28 00:00:00 ER 1000.0
2020-01-28 00:00:00 _ 1300

E3.70 AFEEE (12)
3.11.7 _C(function, args...)

R —EH IR TR R BRI iR ], el C(exchange.GetTicker), #RAE i [8] 7 A
3%, WLLHA_CDelay(...) s HOR B EiK[A]FE, HLin_CDelay(1000), &% C si%EiK
[ERE N 1D,

EE CRECT U T @ oy H K7 AR .

O  exchange.GetTicker()
exchange.GetDepth()
exchange.GetTrade()
exchange.GetRecords()
exchange.GetAccount()
exchange.GetOrders()
exchange.GetOrder()

def main () :

[ Ry iy WAy iy

ticker = C(exchange.GetTicker)

_CDelay (2000)
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depth = C(exchange.GetDepth)
Log (ticker)
Log (depth)
ST AR EE, FH CC)BH:
def main () :

records = C(exchange.GetRecords, PERIOD D1)
Log (records)

3.11.8 _Cross(Arr1, Arr2)

_Cross ERECRT LLAIBT 2 DMECH B2 SCIRES, IR BIEAH arrl &5 arr2 58 & BHE. 1IR3
N EFRY, HEEORTERAYL, 084t —F. EREMEANNSE, HFHXANH
NSRRI . AESEERRLH R, 3K BR AT DUR J7 4 ) B 25 3 22 5 4 XAE X .
TATRE — IR 2% R 1
def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
exchange.SetContractType ("MA888")
r = C(exchange.GetRecords)
if len(r) < 10 :
continue
mal = TA.MA(r, 5)

maz2 TA.MA(r, 10)

ext.PlotRecords (r, "MA888")

ext.PlotLine ("mal", mal[-2], r[-2]["Time"])
ext.PlotLine ("ma2", ma2[-2], r[-2]["Time"])
ret = Cross(mal,ma2)
LogStatus( D(), "ET@U&?‘&", "ret:", ret)

else :
LogStatus ( D(), "AREFUES")

Sleep (1000)

A 1 2 SR A

ﬁ\ "

[ ]
Q

® MasEs mal  — ma2

E3.71 K&BEx (2
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REER

2020-04-24 14:58:00 FEIBIRT ret: -4

E3.72 HEER B

MR IRATH R T JUAS LA B 23 (%) R Eo

F—: mal = TAMA(, 5), MA REHRITEDLRERES, £— 13808 K &8
W, FEASEON S FRATEIE £ AN K K 26838 v H K 26, WL 5. A
THEHRIILE N 5 HIY4 . REMERIES mal, mal A— D, RE—FBL%k. [
FEJ7 A0t 5 ma2.

5~ A~: ext.PlotLine("mal", mal[-2], r[-2]["Time"]), A “ext.” B %% M & E N AR
AR BRI B . AR R & e — > B 2 i m] 5 FH AR R

EE FERARERBEN @AY, T T M ARG IZE D HEK,

@ BWE5IH v

N ETE W P B & N FERES s e b RE g AR

@ pythonhf ELEERE (RE2/3) @ iia - 1 5= e 0

3.73 1EiR5IA
ext.PlotLine K405 /& Python Ji ] 45 S P 1Y) 1H) 26 pR 4, FHORAE IR bt — 2k il 4k .
ext.PlotRecords PR H H K ko HZRERNAMIL Z N, miEHLIhReRIAT, PE40R] LA
TESNG) b b AR BB ACRS, AT LA SR 5 > .
F=": Cross(mal,ma2), XA H Cross AT A . 72 H LogStatus pA%L
IS LEREARE B oI UE BMRS(E BRI JE —IRAE XAE -4 M H B ay PUWEE
B, RATFBLCALN T 4/ BAR, Bl 44 K 4.

3.12  HHERR R E L b AR 2 A
ORHERR R DUS R R0, BT, RSO, Sfh. MRS Hlbeh, i

N AT ER AR KYEEREE A NBORIERER R — DR, WE R
IR P o SRNTTE A SN & &
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3.12.1 REW TAIBHRE

KA B TA f8bfE, ok 7% FFaFR 5%, SCKF JavaScript. Python. CH++. JEAGH
3. https:/www.fmz.com/bbs-topic/409. TA JE$8 45 & E i FHAEH 15, L TAKDJ 845N
i

def main () :
r = exchange.GetRecords (PERIOD M15)
kdj = TA.KDJ(r, 9, 3, 3)
Log("k:", kdj[(0], "d:", kdj[1], "j:", kdj[2])

SN K &R, 1S REI—ANMEAREEE, IR B FREOE AR A B bR
AF. MACD, KDJiXEZLHMAITENS, TEIREEE & — =484, RSI, ATR, MA X
FABhn & — 2k 2k, IR B IR — 45U . AT LA KDY A, 456 2 fis: 2 1+, it KDJ
E{E

ChartCfg = {

' isStock': True,

'title': {
'text': 'Python HE'
by
'yAxis': [{
'title': {'text': 'K%k'},
'style': {'color': '#4572A7'},
'opposite': False
oo Ao
"title': {'text': 'IE¥REH'},
'opposite': True
I
'series': [{
'type': 'candlestick',
"name': 'HETEHA",
'id': 'primary',
'data': []
b A
'type': 'line',
VielVg Vi,
'name': 'K',
"yAxis" : 1,
'data': []
b A
'type': 'line',
VielVg Vel?,
'name': 'D',
"yAxis" : 1,

'data': []
boo Ao


https://www.fmz.com/bbs-topic/409
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'type': 'line',
lidl: ljl,
'name': 'J',
"yAxis" : 1,
'data': []

def main () :

global ChartCfg

preTime = 0

chart = Chart (ChartCfqg)

chart.reset ()

while True:

if exchange.IO("status"):

exchange.SetContractType ("rb888")
while True:

r = C(exchange.GetRecords)
if len(r) > 50:
break

# HHRIER
kdj = TA.KDJ (r)
LogStatus( D(), len(r))

# E[E]
for i in range(len(r)):
if r[i]["Time"] == preTime:
chart.add (0, [r[i]["Time"], r[i]["Open"], <r[i]["High"],
r(i] ["Low"], r[i]["Close"]], -1)
chart.add (1, [r[i]["Time"], kdj[0][i]], -1)
chart.add (2, [r[i]["Time"], kdj[1][i]], -1)
chart.add (3, [r[i]["Time"], kdj[2][i]], -1)
elif r[i] ["Time"] > preTime:
chart.add (0, [r[i]["Time"], r[i]["Open"], <r[i]["High"],
r(i] ["Low"], r[i]["Close"]])
chart.add (1, [r[i]["Time"], kdj[0][i]])
chart.add (2, [r[i]["Time"], kdj[1][i]])
chart.add (3, [r[i] ["Time"], kdj[2][i]])
preTime = r[i] ["Time"]
elise:
LogStatus (_D(), "HRiZEE")
Sleep (500)

[T S5 RN
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PythoniE & 2R

Zoom Im 3m 6m YTD From | +A 21,2019 | To | A 24, 2020

J: 77.42305913628978
/\ * K: 65.88697604696823 /_\
D: 60.11893450230745 |
ey Ry, rall L oe0l anﬂfﬁk iD ¢
| i - Dn on 3 457 . pt?
Lo e[ High: 3 469 +é¢¢.$n
Low: 3 434 #0ls 30
Close: 3 441 D&D

2700
2.+A 28.+B 4+-B 1L+-R18.+-B25.+-A 2+-A 9.+-A 16 +"A23+-A30.+-A6 - 13.-A 20.-A L-A 10.-B 17.°8 24.-A 2| EWE szuzc}s B 23.ZA 30.ZA 6.WA 1WA 20.mA

B

& 3.74 KZEZx (3)
EE: TREFBRALE LT “2B” EF7KE.

3.12.1 £HEIEFE

KTARGITERZH, T2 iR b /NG R Ui 2 2 E TAMA
TRPRIT, BT I ARAR I ERE KN K 2R B3R I 8 Ehds B A Z2 ) AN K i DAAE ) I 35
LRARPRAN K R AT AR — AN Y Bl (H2 21 B KDJ. MACD X RFabri, BT HRAREM K
SBIEENKK, =FHEERES, BIRBRSCEHAEE AL . Gl EEREE S

ChartCfg = {

' isStock': True, # B AN True KFFEHBZ Highstocks
"title': { # EFRIRE
"text': 'Python EE"
Yy
'yAxis': [{ # YHRE, XBEEE 21 Y

"title': {'text': 'KZk'}, # B Y BEZR
'style': {'color': '#4572A7'},
'opposite': False

e Ao
"title': {'text': 'igfRiA'}, # B Y WBIR, BTHEGRE

'opposite': True

11,
'series': [{ #+ BIERT
'type': 'candlestick', # K ZKBIHIE
'name': 'HA[EH",
'id': 'primary',
'data': []
boo A
'type': 'line', # BhZR A RIHIR
'id': 'k',
'name': 'K', #+ EIREERBFR K, 545 KDJ PRI K

"yAxis" : O,
'data': []
oo Ao
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'type': 'line',
'id': 'd',
'name': 'D’', #+ BEIRERER2FR D, 545 KDJ FHI D
"yAxis" : O,
'data': []
boo A
'type': 'line',
tid': '3"',
'name': 'J’', #+ BIRERRBIR J, 545 KDJ FRY g
"yAxis" : O,
'data': []
}]
}
EE: WwREANKIBERIFIRE: "yAxis": 0, LFTH a0 RIEERAE R £ 5] A 0 6945
iR, LA RAERB—AY HEE, XHFIARAREE,

A Ny
o 4 16 N:
PythonEiE 2R =
Zoom 1m 3m 6m YD from A 21,2019 | To @A 24,2020
P =
Openi 3325 | gm0t le ettt cemoamcsmiecCeetaaenT e, yosmmmmamm e gaseage=e0TTE T Vi B
High 3351 | - o AL Wiy O ALREEAS

El3.75 KZEFR (4)

KIRIEA N KM T iEfE, RAT4LEE Fg i st faba 8 n o s Bk b . J ok,
FOrE MR EE, FEA K &8s HERRBUE I K3 kdj = TAKDI(xr), fEAT
ZEA K it &

KDJ 18 S HAERINEIN 9, 3, 3. IHESHIEFREEE kdj XA Z4E802H . E 3465
Hdm, AT DUTaG A B R s s, mEfabRs. K21

56 # mE
for i in range(len(r)):
if r[i]["Time"] == preTime:
chart.add(@, [r[i]["Time"], r[iJ["Open"], r[i]["High"], r[i]["Low"], r[i]J["Close"]], -1)
chart.add(1, [r[i]["Time"], kdj[@][i]], -1)
chart.add(2, [r[i]["Time"], kdj[1][i]1], -1)
chart.add(3, [r[i]["Time"], kdj[2][i]1], -1)
elif r[i]["Time"] > preTime:
chart.add(®, [r[i]["Time"], r[iJ["Open"], r[il["High"], r[i]["Low"], r[i]["Close"]11D
chart.add(1, [r[i]["Time"], kdj[@][i]11D
chart.add(2, [r[i]["Time"], kd3j[11[i]11D
chart.add(3, [r[i]["Time"], kdj[2]1[i]1D
preTime = r[i]["Time"]

[ Pl 2 P IR0 B0 P PR RS B chart (AR B3 add BREK,  add BRECE — NS HONEUR &
FIRIZR ], BB 0 BRI A ChartCfg o & 1Y series £ 241 b 5 — N4l 2915 A\ Hudls

57 v
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7% : ChartCfg BLE ¥ series (48 A 7|09 % — AN H K & &8, % =K KDJ f647+ &
K #&Ars, ARk,
wdEM*A%ﬁ%%A%ﬁﬁW§'TH%@@%W@%%ﬁﬁ%%Amﬁﬁ‘ﬂﬁ
K, Bltn add RECE — NS4 ARSIV 0K, 5N K &8, a0 [x[i]["Time"],
t[i]["Open"], t{i]["High"], t[i]["Low"], t[i]["Close"]], HI—A %4
Hho sy 2 . THA . St &ARpr. ddir. 25 N\ KDJ R b,
Blans N D £, i A[rli][" Time"], kdj[1][i]]. BRI —44l, oo Aefa. KDJ
D Zi45hrMH. add E’J”*/\%éﬁfﬁéﬁf PEIR add W INECE NI I — A B 8 s, iR A%-1
REMENISEAE SR E — D R
for i in range(len(r)):
if r[i]["Time"] == preTime:
# EHBE
elif r[i] ["Time"] > preTime:
¥ BAFBIES
preTime = r[i] ["Time"]
F AL B3 IR e 4k, s AT DAME ST B NSRS, Bk & K 268l /)5 BAR
R TR, HEHE G[i]["Time"] > preTime B ) 5 A £ 55, K 28 BAR A iH#7 BAR ff
(r[i]["Time"] == preTime H) H 5 HrkE .
AU TR TESAR T, AR ESE AR (K09 BOLL 248 br 2 = 26 24l KDJ
) o FRE AT, FATIZ R —AH A B K B3R .
cfg = {
g"rangeSelector": {
"selected": 0
}y

"title": {
"text": '"WEHMNKZKER"
by
"yAxis": [{
"labels": {
"align": 'right',
"x": -3
}y
"title": {
"text": 'OHLC'
}y
"height": '60%',

"lineWwidth": 2,
"resize": {
"enabled": true
}
oo Ao
"labels": {
"align": 'right',
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"x": -3
by
"title": {
"text": 'Volume'
}y
"top": '65%',
"height": '35%"',
"offset": O,
"lineWidth": 2
I
"tooltip": {

"split": true

by

"series": [{
"type": 'candlestick',
"name": 'AAPL',
"data": []

oo Ao
"type": 'column',
"name": 'Volume',
"data": [1],
"yAxis": 1

H

def main () :

chart = Chart (cfqg)

chart.reset ()

preBarTime = 0

while True:

if exchange.IO("status"):

LogStatus(_D(), "B&EE")
exchange.SetContractType ("MA888")
r = C(exchange.GetRecords)
for i in range(len(r) - 1):

if r[i]["Time"] > preBarTime:

chart.add (0, [r[i]["Time"], r[i]["Open"], =r[i]["High"],

r(i] ["Low"], r[i]["Close"]])
chart.add (1, [r[i]["Time"], r[i]["Volume"]])
preBarTime = r[i] ["Time"]
eliser:
LogStatus ( D(), "AHRiEE")
Sleep (1000)

W LVE B EIRACE ofg 228, A M4 Y St & (yAxis), I HA P EE 251 (series

FEHMWANTTE) « ERNRGTIE1T:
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WRENKERER

apL0
============

i E ot | |||
Il" "|||||""I"l|II.I|I||||||IIIII|.||||||I||||||||II|III||I AT LT
A 25 R 2+= 9+=H 16.+ZH 23.+>A 30.+=A 6.—A 13, B 20. A 3.ZH 10.ZA % A | 24.”A 2 A k] ] 16 A 3. ] 30. 2] 6. WmA 13 Iz 20. ™A 4. §R

El3.76 KZEFER (5)

R IRAVE A chart Z il — ik BIRFFHEATEI R, XAMERAE 2 4NTE, —
ot K &, — e A8 & AR AT DU BT AR, S8R SR w5 22 1 2k, Eban: MACD.
KDJ %45,

Python [¥] highcharts & SCRFHE 2 B, (045:

O K%K

Q LBt E

Q mHE

Q HEEMyHIEE

3.13 SRR SHNAZH.

ERUZ ST, SRR, FAEREE R RIFNSE R . BN S
AT DA SRS K N N BT B T3 AT 1 . 50 AR SRS A L] UGl Fah 5 3, AhLE K
A ANTE S, 7 SRS 4R

3.13.1 FHESH

SRR R AR R, W G AR B ] 1S B SRS ARAG R, SRR VR R R W 1 B
A B B X MR R, XFEE SRR AR . I HBA I A E AT
fhAbHE

AN BB EAR I R T XA R, ERAHEENTFET, RKESER UL/
#HIEAEH . Python SEM il HI S mE S 40 75 2L H global KRBT A . SEESH0H LT LR,
T T W S 4 DL T 15 B ) TR PP IR 1 S 4
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@ #\sIA >

WO -5 TP (ERTFEREF)

=8 s L BT umber) ) Bm

-1 ] ik BUE 1]
Aumber LT e 1 /
sting FHB Helo FMZ ;
combox FiH 121 7 [%]
bool A true 4
secretString MEFH® password ;

B 3.77 REGSH (4)

EE: FESH, AREREN @RDRERX T 7 LESHMKIRE, Fabhir ik
RGP AL BT R XNGEG, LHAH, TAERDFSBEEE.

Q  HERCEI: F i 2 e SR i B4 .

Q  BVEGRD: S E e .

Q  RALET: ZAEMSENEL.

Q  BRMEETH: 12 S E B .

A, WA E NS, kS A2 T 2SRk R, SSIER 5.
NIAT E S numberA, £ —PEUERR . FATLE numberA T — PS4 isShowA(ffi
IRFEAN I FAR R E numberA TR 5. 7 Z A numberA B EAER M S FREAN:
numberA@isShowA .

HEPH - 7 TP (R FEEHF)

8 rumberAG@isShowA M2 mEA i BEA BT B (number, : mHuEm 2

=& g - BAE "
number BERy * BFD(umben 1 7 (=
string rRe + FFHP(string) Helio FMZ 7 (=
combox FRIE 4+ Tilf(selected) 128 s [x
bool L7 ] s ’
secretString nEERS PASSWC s
numberA@SShowA HiBA z Z %]
isShowA RERRumberABR i

faise

[E3.78 REES% (5)
X, AAE isShowA 40, numberA S0 FEE 1 o
WSS, ZEEM. Bk S AThRe, R HAETHG 0 A SR T
Shn b )RR . S8 2 SR e RSB ALA T, T DR J7 (8 B AN [F]
m A HANE IS8, I B ERAEEANZSH ERxES. T EFR:

RPN -7 TSN (ER+FEERF)

TR bool B/ | RCEBRE #1  HRM 77 ruetalse) : B

=@ b E L wa
number (R EREnY 4 MFDinumben 1 7 [%]
string rE® + FRE(sring) Hello FMZ ’
combox T + TFHiEsewecten) 122 #
bool (R RE 4+ #iREue/talse) true 7 [x]
secretString TS + mEs passWord s | %
nUMberABisShowA BiEA * B 2 s\ %
isShowA % 8 FnumberA$ 3 + %R E(ue/talse) false 7 [x

& 3.79 EERSH (6)
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EraE - Wi

B30T Hello FMZ

(FimE] |1

BTH

(8 ERTrue)

£ EanumberABH | (&) L4 True)
[#3.80 3EERSH (7)
3.13.2 KM EH

W G i U I AT DAIAE B SR IR SR I A LA, X S 2 s AT I AL N SRS AR T
KiEMA . XA A HE B ST 4 APL BEUF ) GetCommand()BR i #5 . 2R )5 %K
s T DARR AR 3X A 200 B (TS St i AT AR o

KEZERGH - NEBREICFAZHMS, 2 GetCommand() & E#: i FH I, SEUH A B a4,
FHHREREN XN EEANRGET . A GetCommand(i, KERFHHHIACH
WA SBE G AT Y. F1U0 2 SR mS A2 1E 7 AL B — AN 22 B il ok 1) SR WS AR AL B i, 3 A
B i A SR A 22 A8 EL i A SRR ST AT K, R W SR SR B IR AE AT B ARRS, 2 R
IR GetCommand()if, RAESRNEI R G — ML HmL. ZHEMED NI LR

a #Hes

Q AR
2o Sy
Q FH
S
Q TFHAE
Q &
WEZE
e & FHM(string) $ BiME 1888
] i BUAR L]
EA __button__ 7 [x]
it e
nnnnn RE ABIC /%)
IsOpen BREFHE faise. 7 [x]
t BHID 1888 7 [x]
ZEME

(5 EXTrue true)

888

& 3.81 ZREESE (8)
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TR A TS R AN B i — A, R i A BT Ak o 36T 1) LA 1
W g 485 s B Az A o JRATT AT A — AN 0 SR X5 EL Ty e
def main () :
while True:
LogStatus ( D())
cmd = GetCommand ()
if cmd:
Log ("cmd:", cmd)
arr = cmd.split(":")
if arr([0] == "buy":
Log ("3EN, ZIEHAHFHE")
elif arr[0] == "sell":
Log ("SEH, ZIEHTHE: ", arr(l])
eliser:
Log ("HEEGMEL: ", arr)
Sleep (1000)

REER

2020-05-12 11:36:27

AEEE

— #hd64 %, 24 T

— [REmRES | O RRER O EERE e
=1] Fa B it HE B2
2020-05-12 11:36:24 I T, ERHETEEE
2020-05-12 11:36:24 cmd: buy
2020-05-12 11:36:21 L, EEAERE:
2020-05-12 11:36:21 Y cmd: sel:1
2020-05-12 11:36:14 HE#EMAE: [other2]
2020-05-12 11:36:14 cmd: other:2
2020-05-12 11:36:08 HEE{HrA: [IsOpen true]
2020-05-12 11:36:08 I cmd: isOpen:true
2020-05-12 11:35:58 ; HEE{HA: [ctisss)
2020-05-12 11:35:58 cmd: ct:i888

2020-05-12 11:35:49

& 3.82 REEXZH (4)
EE: BAREHTRA-AR LGRS, KRR EREE, BAFENTRR G
FoAM—F 70 g 432, Har ey e (GetCommand () HFBEGAFFHE) 25+ H
W% R R BAE R,

3.14 WA J 28 i 5 2

WE R EE B L, AREREZ. AR SRSR /) Sil— g, waE
O B AF BOfE R, W SR AT AR BLRR IR, A1 T SR (R I [B] 52 AN A& W] DA A S s 32 4
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WY PO BB R T A T AR R e
3.14.1 18R

KW BACAE 5T 6 SCRHE — 28 K A R A AR AR e 3 oL 1 B (R W
HFERUZ 5T G MRS o XTI AR SR IT AR, AN 9 'S 3 4D,
BEALR SRS 5 5 R > AN SRS IR AR 7> IR G B, [ T SRms gy iRk, . ERWIH B
56 LA — AR .

& HHEEGHE F B ER

@ Python « ‘ {8 D - | Bk~
BRI

=rE @R omt BT HEAH
M

1+ def Test(): viEE BRE BiEE v R 28
Log("template call™) } wBEH

ext.Test = Test # SiiTestRE, FEBoILIEText. TestQOBEA

3.83 1EIRAEE

B — AR R A — AN SRR RV E AR, 72 [SR& R | by TR sking | Bk
FIOVE RIS T, Xl RuERALERE [N ] « REnEiEN2T, R .

TR R vt A AN T T

FoR T ERIE R HRE, 3 RBOVESCE R D R, BRI IX AR 2 PR S (i
serige, I U T R 2 XA AR R IR AL D k. 2R R R RO IR M E R K
E%?ﬁ,ﬁgﬁﬁﬁ ﬁ,ﬁﬁ%$@TUﬁ§§ﬁyﬁ$ﬁﬁﬁﬂ§ﬁ§ 6 HE 55
SR .

Python K i dn B B2 52 5 K e, X MR FERSAE B K WA # 84658 5~ F & JavaScript iR i
mdHIRAE G K . FE DR RN T I G P - PO ERE. W DS SRR 1) it
A%, Bibkhhk: https:/www.fmz.com/strategy/24288

3.14.2 ZRHREREEH

KRWF BAAL 5 F & WG AT I onTick R UHLA], A KIS Z W] LI — 1K
e, e BT AL TRl g (B A ARt () $AT o BRRHHAT I AT AREAT SR E 2
RTSERATHS, TG SEHRAE, HOSRE 2 BRI 53 2 AR AE ST SRR 12 4

X 3T onBar ML, onBar HLiilN R # K £k BAR EIIHE, 7 347 5emE 245
AT, AU BR IS R R A onTick SR ZEH -
def onTick() :
exchange.SetContractType ("rb888")
ticker = exchange.GetTicker ()

Log ("rb888 ticker:", ticker)

# TS EARRIRIZE, RUNE, MEAFE, TRF
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def main () :
while True:
if exchange.IO("status"):
onTick ()
LogStatus( D(), "B&&EEcTp ! ")
else:
LogStatus ( D(), "AKiEEcTp ! ")
oK, R TR E onBar MISRIS LM, fERAE BN ST & LIRIFEZ R AL,
WILA T SRBE 444«

preBarTime = 0

def onTick() :
global preBarTime
exchange.SetContractType ("rb888")

r = C(exchange.GetRecords)
if r[-1]["Time"] != preBarTime:
preBarTime = r[-1] ["Time"]

Log ("K #bar BH T, HITRHIZEE! ")
# TS RFRRIRIZE, KRUNE, MEAFE, TRES

def main () :
while True:

if exchange.IO("status"):

onTick ()
LogStatus( D(), "B&&E#Ecre ! ")
else:

LogStatus ( D(), "JKiEEcTp ! ")

ATAER], A2 T JUTAR, s S M onTick M3 onBar AL 1.

2020-02-17 09:00:00 KéEbarE# T, MiT325H!
2020-02-14 09:00:00 : KeEbarB i 7, MiT3E 5!
2020-02-13 09:00:00 Ee KikbarEf T, MiTRSEHE!
2020-02-12 09:00:00 1H! KéibarER T, MiTRSEE!
2020-02-12 00:00:00 Kl KikbarER T, MiTRSEHE!

& 3.84 HFEEFEE (13)
wWHE KZLHPAH K2, nJLUER, fIRY K LR, AT T LogOREETEIH

ESAEE

AN

3.15 IR
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R C B A 5 TR #

AL 25 5] [ 00 R0 2 45 2 3 = A A4 AN TR 2
WA SREL K 28840 ?

] BRI P RRE B 2 2

. RELHIEE.

fEF—®=d, LFEe 7R

1. H47& CTA SR

2. —UEZ LY CTA g

3. SRWSTT R i = ST

[ VS S

B4 CTA Z A IR IR SRS

CTA 2 —Fh ZREMEMBR 7L, —Bda i fh R SRl 0ookes, BIEAHIE T2 3
WA G i AL 5y, REILAE G 7R L . RGAL AR AT LARR N CTA Kg . AR &4
SELANE SRS FEEOR T A CTA SRR .

PN e YN [P RAY S

Q AH CTA: 5F CTA KBS H KK T iRt

Q EIRZH: S 5 IR G R R E

Q RIS RIS S, LHARVE N 5 R .

4.1 M4 CTA g

CTA F)TE X 4 & Commodity Trading Advisor, ELENFE A S Wi, @ L H
HEEHNENAM . CTA BWNEER T3, BEE SRR R, FHH 5z
REIREE . B, SNCESE.

o

mAA

gl (oS )

)

Ak

K 4.1 CTA SEREH B4R
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411 CTA KBRS S

CTA RWEHIAE 5 I FZE L by /NI ANH 88 Bl v 32, A 1 708 A
TS . CTA SKIRA ZMRA, DRSO HIA] DL P KA G . R RN
TR o LAAZ 5 710 mT A7) A 5 SR A S 2 SRS

FEEA CTA SIS SLERAZ Sy h, X PIRRIS IF AR MALIZAT, A IR AR T R B AT
H B ML AT RIS G, AR T B SRR SRS T =, IR IC A2 5 AN 20 I 38 S 1)
Jiik, R REEUE A RCR .

EFE: CTA R BARTT A A A Y R vk Ao BAE R s P R K

4.1.2 #EHEE

FY“Sp AR 7 X AMA TR A a3 SRS G AN 1, IR SRS BB R . K
2 NG AN T B AR BEAT T, 102 R — S8 BOR TR bn T RS R AN b 222 # b,
KNFFFA BRI R .

S HEE 1 4F R AR H T /M H— ORI K. R & R Ik R, — ikl
R, B DUZ SR B2 A B XU A2], BAR S 5 3 (R0 R O R A by,
FEBINZ AN Gy kA, BRI SRS 22 AP OR B AR XU o

4.1.3 [REERRE

J52 B S L SR R AR K v SR ZE A, e MRS 5 T ik S B SRS 8L, R AN A% I AR
TN, FEAR I S o FURF R R VR, (H— BB R BAT R UGS K, B
2 I BRIR -

H T T8 KR 23 Ik ) #AE — AR Y Bl A R s, B e s AR HE & IXFAT S
PR A AR 22 N A XA SRS o S B SR B T DAAE IS R i A A 22 B BRI 5E 5, ST LA
Al FH A% XS AT AR K 2

4.1.4 21t CTAKRHES
R CTA FIRE AR T M, HIRSEATT . P EERT . A 20025 3 O 4% 7B

Pk KR T CTA Hng. ALBEE tHHEAAHA AR, WL IR 2 E1L CTA 5,
FEGEEE AR E T, KIRE S A s . Wi BRIESFE. EHsham. b

LR TE AR
EREAKRE, B CTA AR L I SRS 2 a3 g, A T HAR s =, &
WIS AL A2 -

Lo AT H, SO A8 5 I N KB FITE A2 2 BORTR IR, X BRI TR EERZ )
Gw ARt ] AR 5 B Oy BAL i 5 Hems
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2+ TEHFRE, JCHGRAEIIBOX XA AT LSS 5y (K37, a3 SR AE Ak ik BT B 11
AT R ERREAR A, A5 ol K A 2 T 8 T BRI e 0 B 34 Y S P I

3. HTREAESE X B JHAS—FE, BEEATHINEIZEAL, TR & 5 5 ¥
HBAE BRI BRSO 6, X — AR A A T B S SR .

42 £ MACD %2 5 5n%

FERS 1y 20 3 B IEATE ] TR 5 AR . Python % #5155 JEAfiF VA LS A W]
FEACFAMHTIE. BRNEMRAE, EXRIREIIAE 5 R4 & MR T RILE
TV Z AT P2 2 RR IS B B Bl B I S T did -, — b — DR R
SKILAZ 53 W o

421 MACD &

A 0 52 53 10 AR MACD AR/, 3 — AN £ IO AR bR, 2R i 2
KBTI (Geral Appel)ZE_EAMIEAL 70 AEARHING, AFRARECT S AB S T4, B4
SOXANFE AR A I 3 28kt A 47 FI T

17 4.2 /8 MACD 32 i 3% (4R b 1B (4D A 4R (IR it DIF, S L) 2 —
B A A (AR L. 352U i DEA, ‘&0 DIF 3594k, FTUUHRI BT — 2, fi4n
SEAEIU M BAR 4, JRWLA2 DIF 5 DEA Pk [l ffRE .

E%&: MACD & —# ¥ KA MAY AT, ETHRIEHN, TR HAERET.

B rbfE#g, 60, EHERT~  03540.83 H3551.14 13534.94 Wg=3547.17 +4.80 (+0.14%) WL
@
! 3625.00
\n‘ X! l I‘ , 360000
I. il | f b K
» i . ki L N Tl WL i)
oty S T
1 i
wt M ,
T i | 0
I L L
| ' ‘Il m.,l"'".' " Ty 'ty 'I*IIF' ! -
M 1 1 Ne
FI‘ ‘w""m!lo.J-‘u | L“"r 37500
T 335000
o Ly Iu.un"v-' |~"1
.¢I . ||'I“'V-l [ n
he
‘YI ,,,,,,
‘““HH““U“H’\“‘,‘w‘\‘ ‘ﬂ““‘,‘//H’HH“ T R H‘\\“‘H“H‘\’\‘L“Hw ‘,\WL'\/“"‘\M\\ \H\\ g
s

K42 MACD EF*
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4.2.2 MACD JRi#

PSR E MACD J2 4R I AE i, Hm LS HREEAMN, R2eEiJnm T 7 EGE,
B R R T T A EE K . AU SR T F R oRi 3R B0, Wikt —H TR, mEE
(12 FC T Wb (R F AR TR 8% o) P 2R 5 KR B 3 P 2 M R & 5 0 8RB, ok
FIWT AT IAIRAS

BApRkRUL, s IR ANS R Bz 7, DO ETFIFZES K. XA
N EBR T — B ) P LA E R BRGS0 IR T B3 %A AT
TR . Itk MACD fabs b3 2R TGS iR e . B R U2

515 SEXTAELR K i AT, B EMA12 il EMA26. EMA HS2f2 5 —Fh & 24
2, S FERE, HAEAE CUREOY B Wi 4i /N, B A R sE 0, AR A
HEOK, S RE S S SR AR BB I

20 NT RS SR R RS W RUE T R, X AR ZE H AL B, B DIF. 33
24 ZE B AT DA I SO P RIS 2R (A B9 2R, DIF b THT 4T 20k 25 6 0] A 0 Tk sk s T K0
AKE, TN B4 RN SR

%30 EHEE 1D, X DIF HE4H, B DEA.

$45. EEE 25, X DIF. DEA Z{HAH, I MACD H 5K (Histogram) , ik
SR TRATH VLI A48 A T

4.2.3 MACD itEFHE

%15 THH EMAL2 fl EMA26

U EMAI12 = XAverage(Close, 12)

0 EMA26 = XAverage(Close, 26)
%24 i DIF

O DIF=EMAI2 - EMA26
%34 15 DEA

0 DEA = XAverage(DIF, 9)

45 1A MACD B 7 (Histogram)
U Histogram = DIF - DEA

424 MACD FRFAE

W 5T MACD 72 A, A FIH DIF 5 DEA & X AL XM A4
A E TR B MMIPIRM . WA B AR E AR T T RS, X5k 7R &
G 5 MRBEA R THATTRefabs, T2 HlE — N EMSEN S %N, RIFER
PAT .

TR IR 2E G ok, ok 3 TR B AT i (U 3% s, RN A SRS (1) 45 R TR
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LG 752 DIF 5RLMAMEC R, 83 & DIF 5 DEA 22 XORA, kAW 4%
EH . — Bkt DIF KT 0 % Bk, /NT 0 Fm FiEk; 5% 24 DIF [ L5 DEA i, &
BEENAES, 4 DIF [\ %A DEA B, JERGEHES.

AHA — 0 NG R AR, B MgE SN MACD TS B AR B, X
Je— PP LR S B 5 v . HERSRINAR S MACD 2T HF K, 404 Bk, MACD
WERE Lok, WRMNMIZL Tk, H MACD A HRE Tk, E2iE0 LA, SMigEH
LTI, TR 5, X TURE M AT e R k. [FBE, IS is %48 Lk, 14 MACD
HEARE Bk, HZ2ZEP TS, 5MEERIERINE S, XBEIUREME TS k.

425 MACD giBEx4

ERERRE, EmEJUMI i, BIREHE LRI, (BAE b i It e B
ITRRIRHE . A BERHERS AR ? XBEA ML, TBhlEE T, WR MACD —
HAR BARFEHZAKM, A RFKEELZ LA . ELln DIF [ E5R8 DEA I 2 5%
MMET, KREHARK, HEZHIE?

FITBL, mAMS R =2, MACD B, HMAEMEE, ZBoksE NMEHEr
I, EataigB ki, HEIRED NG EHE, EXEHENAR. HAANSZE
MmN RAZ 5%, ZEABYEERE, BAREEEAN, X RimkA B — e,
XRNG N ESE RN R & 45 R

EE: THRABAZMGHERE, LR HREEXHREZIAOEE, RABAR
ARG, LEABALKE R%,

4.2.6 MACD 3ERrgiZi5

Frlh, R RAAMRE: KERE, ESTE. 22 REARE, BENE,
A/, HgE R R, @ tEsg. . g2 sl AR e i Rk
Dbk, HIIEMINIRD, BARE 5 NAFEAE B 15 580 A B HF TR A4S KR
BT S 1 B VA — S MACD 5% . SR IZ AR T

Q Z:3LJF{r: DIF KT DEA
%3 JF45: DIF /M T DEA
%3V DIF /M DEA
%3P Ar: DIF KT DEA

00O

4.2.7 MACD KtEHmE

WA T SRS 24, ] Python SEILAZ B kil . B SEIEMIF B3 fmz.com Mk, KK
et o 8 ) > SRS >3 A SR> s ol A A N RS HLIE % Python TEF, JT IR %S 5K,
TERA T A R
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BT WERISHESR. HT RS S T8, et S AE 2SS s by, MR R
MIEFERTE . TEISHEZL 40 E main PR EUFT onTick PR, main BB KIS O RE, B
Je N main B EUT U IZATHAT S . 7E main pRELH 2 while TTIRIGHA, FEE AT onTick B
o —Metl ol K SR ms 1% O S 75 onTick pRELH o

¥ REEE R

def onTick() :

pass
# BFEAO
def main () :
while True: # BN TCPRIEIFER
onTick () # PUTREEE R
Sleep (1000) # {KER 1 7

F2: EEMFCTE., EUFCHENSHEERFCMIERLRFE, WA EHT
G IT e A . (T B G A& gn S fai B, v LRI 2= AR IR, R
BUEARERS T H, — M T RIS .

mp = 0 ¥ EX—NERTE, BTEHEMNES

FERR I IR BRAR AT B, RIS IZ AT Z WA 26 mp=0, YL REILEMNFCEE
Nmp=1, ¥{HFFHEEEMFCEEN, mp=1, B TFZHRRTHREICEMTFCEEN
mp=0. XEEFRAN TGS SIS B AR, W EH W mp BB AT LT S

¥ 34: IHH MACD. fERWE R FETRNE TIRZEHMIER RS, HHEHHE
bR R EAE NS HGH AT LAt A8 R, AT B E B 1R MACD TH B R 2 3T A T A 20>>>
FRHL K B4 >>>1 FH N B MACD 845 R R0 A .

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # ITIRIHASE T

bar = C(exchange.GetRecords) # FREL K ZeBa

if len(bar) < 100: # IR K LBAKE XN FRIRE
return

macd = TA.MACD(bar, 5, 50, 15) # & MACD B

dif = macd[0][-2] # 3RBY DIF HI{E, IREI—%4HE

dea = macd[1][-2] # IREX DEA HO{E, BEI—HH

A% EARNEHBIRBRZAT, FEAAM K KA KE, BRI HIIR
RGE) K &EHE, PToAME R if 35 ) ST HIBT, 4o R K BB KE KD, RRATH AR,
FLAEBE, 5 5hd T At HHARE A TAENRIE, £ K XRLEAAZWIE, Frit
HeHZ R ARERD TR, BIAERARERET Al FTAR T MIZANFEA, I7F 6
HERETFFEEREE, ET—RKATERS.

%40 SRBURH . SRIBURHT NI A I N385, £ N LR AL exchange. Buy() A1
exchange.Sell)h, FFEA 2 MSH, 5 1A RN, W& UAETT T I 26 2545 € [
SE I, I IR K e A i fm — AN o R Close™ s AT DR BURHT O (S2—1) o

last close = bar arr[-1]['Close'] # IRENEFNAE (2D

50 TR, PR IET, HARFIB AT R )5 FAIE DIF 5
FHh A7 BBl DIF 5 DEA M52 SORE s B MRFMREL, i B 5 7 MR, Bl
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FZ. 2 P2, P &JE(ER Buy F Sell AT, T 5 H & B G IPIRE.

global mp

if

if

if

if

4.2.8

mp

mp == 1 and dif < dea:
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (last close - 1, 1)
mp = 0

-1 and dif > dea:

exchange.SetDirection ("closesell")

mp ==

exchange.Buy (last close, 1)
mp = 0
mp 0 and dif > dea:

exchange.SetDirection ("buy")

exchange.Buy (last close, 1)
mp = 1
mp 0 and dif < dea:

exchange.SetDirection ("sell")

exchange.Sell (last close - 1, 1)
mp = -1

SERETRAR X AT

=0

# TEFEERH
def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "rb000")
bar = C(exchange.GetRecords)
if len(bar) < 100:
return
macd = TA.MACD(bar, 5, 50, 15)
dif = macd([0][-2]
dea = macd[1l][-2]

last close = bar[-1]['Close']

global mp

if mp == 1 and dif < dea:
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (last close - 1, 1)
mp = 0

-1 and dif > dea:

exchange.SetDirection ("closesell")

if mp ==
exchange.Buy (last close, 1)
mp = 0

mp 0 and dif > dea:

exchange.SetDirection ("buy")

if

exchange.Buy (last close, 1)

mp = 1

#

T =+

=+

EREE, ATEHENSE

RERS A%
T8
REENBONE DS

WEX S EMAER

oo
Nz
a5,

REEUFCHE, Bz

REXZHEMAER
FEE
REREMUFCHE, Fz8

8BRS A%
Fe
REEMSCHE, BES

EX—NEFREE, ATESENSFE

TTIREALE mth
IREN K Ze#4H
MR K EHARKER/NFHRIRE

& MacD (B

FREY DIF BYME, IR[E—/ A
FREY DEA BY1E, IR[E—/ A
REVERHFINE (M)
=FTE, AFEHENRE

RERS A%
T8
WEENENE, B

WEX S EMAER

oo
Nz
asy

REEUFCHE, Bz

REX G EMAER
FEE
REEUFECHE, BFz8
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if mp == 0 and dif < dea:
exchange.SetDirection ("sell") # RER G HEMLEE
exchange.Sell (last close - 1, 1) + =R
mp = -1 + REEMFCHNE, BIaxs

def main () :
while True:
onTick ()
Sleep (1000)

WA, MEIRCEN MACD JRBE R HRTER 7 — &8 1, 1R UAZR
AT RS, A E SIS IR T OREEAT I, B Ay DK SR I LA 2 it .

4.3  FAH-FI#E A FEE B MACD %R%

“EaBARARMIA KRR D5 B WE G IIAR 5 o B0 32 5 AT Be = A7
2, R ERIEZETTE I IR I RN . AAE CTA KRG, Qe A g
AT, RVFZ EMAENI 5 & WGBSR EARTTRES, BATK LT m s
H(ADX)NUEM, T EE BN S IR .

431 ftagFEHtEmisi
TR R T AT AR T E, i ADX(average directional indicator), ‘&2
FR - MR EAE 1978 4R H .

2% BARBRSIT TATRGAR, ADX FFARMFIE 5278, T RMRTHAL
K&k b4, CRREESATALLRE,

K43 Femfa
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ADX [N IS HGE 14, EH A K LB EIE P ER. ERMERLE 0~100 218,
KRR U Y Rk e T R Sk s ), H 2 ADX IEK T 40 I, UEEEE GRS, R
iR 5 A BA BRI ERE 11 4 ADX MIME/NT 20 B, BERAEHRK, B
5y ANEAE A BRIEASE 5 s

432 ADXHIITEARR

ADX HTHR T 2%, BB T NS IR RS EE B (+DM). &t m B 3 R
B5(-DM). HA2E PR (TR) 1E [ 77 [0 P48 £ (+DI), fuin) 77 1] P46 £ (-DD) SR 2 H (7] 48 &

THE A AL,

Q up: SRMIEEN - FERMER ST

Q down: HERMIEALM — 5 KB

Q +DM: % up KT max(down, 0), N+DM 25T up, 75N&% T %

Q -DM: W& down KT max(up, 0), N|-DM %6F down, HM%ETZ=

TR B S

Q TR: max(H K& S5S5 REMMN I ZEME, 4 R s 5 FE RS A 22 (8 1 4a %)

B, A REACM 5 HERWE AN ZE 8 1 40 {H)

THE B a4

Q +DI(14): +DM(14)/TR(14)*100

Q -DI(14): -DM(14)/TR(14)*100

15 ADX

Q DX: ((+DI14)- (-DI14)/(+DI14)+(-DI14))*100

O ADX: MA(DX, 14)

BAR ADX HiHS bR 44, (HHZ IS L L REMT I up A1 down 43 BIAREE T 4 #s I
[ A1 Al RS B EE BS ;. +DI A1-DI 73 AR ik sh B 1B f5 Bk R s . AiEiEshe ik
TR T, HEALEEHEBAITE, F4+DI F-DI b —A =8 KM, FEit DX HME
ZEBEHARRIGTE R 0~100 Z[8]; # 5 ADX NJE DX 1) 14 R F354.

%+ DI = T-DI i, RN T BT . Mk, %4-DI & T+ DI, Mkt T FE
fash, 22 5] LGl I RG A R B TE] 5K ADX (B SR B 8 BT HEA S Ek R P B BRI .

4.3.3 HREgi1ZLE

fEZATE AT, JAVEH MACD fRbrtE 7 — /M ER RS, BRI B BT
HERILE T P, (HEEBGATE S EAATS, HRAKMNEGTE S 58 R B,
N T B AR SR W AE RE 35 I U A, DRI AT 1K A A1 ol 22 T ) MACD 3l Il N ADX
TEM, FATRE T R B a2

57 S g% 12

Q Z£:3LJFf5: DIF KT DEA
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Q =3LJFf: DIF /M DEA

Q Z£:3kF7{: DIF /M DEA

Q =kF6: DIF KT DEA

S I R SR

Q Z:LJ4: DIF KT DEA, H ADX k7t

Q =kJFE: DIF /M DEA, 3fH ADX EF+

Q Z£:3k°F{: DIF /MT DEA, =¥ ADX K

Q =kP{r: DIF KT DEA, ## ADX Fp#

BAVE R BRI 2 b, X GRPFE 0 B n ADX JEM, #ZEHIEATIEHENE S
B IR I E . TEIF BB % ADX FIEUE L A0 EFHR), M2 5 — B ADX TRt
PR

2% ADX 89Am N, AR BN R R F AT R — AN BT AKX, AR IRHE S
At A 69 = Bk .

434 KRS

AR5 T B SR S B A, FRATTRT DL ELRRAE [0 S 1 itk 23T ADXJERI I %,
BEAR ADX MR R R 2%, (HAT LB talib B H 7 B LTRSS AT LASE ADX ({E
HHk. BFONIHE ADX 77 22 talib, 11T talib P2 X 75 % FH 2 numpy.array 24E 254,
FT AFRAT 75 ZEAEAUS IS talib FEAT numpy J .

import talib

import numpy as np

FEAEH talib FETH5 ADX B %, —HFE 4ANSH: m&Ehh. &0 Bl
WZH . P EATE TS — > get_data BRE, XA RREH H BT K 2084 h 3R B %
b ARG W

# R BAERESN. RIEN. WENKA

# ATE%A numpy . array EEIHHE

def get data(bars):

arr = [[1, [1, [1]
for i in bars:
arr[0] .append(i['High'])
arr[l] .append(i["'Low'])
arr[2] .append(i['Close'])
return arr
ARG FRATE ) numpy 03858 i 40 #%5 #8 numpy.array 285, &S talib
AT A B ADX (PME,  BARI S35 0] LU T AR R
np arr = np.array(get data (bar)) # BFFREEHR A numpy . array ZKRIEIE
adx_arr = talib.ADX(np arr[0], np arr[l], np arr[2], 14) # itE ADx BIE
TESRRG R, 52 B ADX FR/ANFLZ A EA N IR /MR R 5, HFR 2
ADX HARKE— R IE IR R nT LA 1, 8 0 W i fise b k1 B 0 5 2 23 BB 06 — AR AN 2
=M K £ ADX fH.
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adxl = adx arr[-2] # BB IR K £&/Y ADX B
adx2 = adx arr[-3] # FIBE =R K Y ADx &
BRIGIBECT 12 4
if mp == 1 and (dif < dea or adxl < adx?2):
exchange.SetDirection ("closebuy") # RER G HEMLEE
exchange.Sell (last close - 1, 1) # E%EB
mp = 0 + WEELHECHE, e
if mp == -1 and (dif > dea or adxl < adx2):
exchange.SetDirection ("closesell") # WEX G EFAR
exchange.Buy (last close, 1) # FzE
mp = 0 + WEEMECHNE, Bz
if mp == 0 and dif > dea and adxl > adx2:
exchange.SetDirection ("buy") # WEX G EFAR
exchange.Buy (last close, 1) + AR
mp = 1 + REEMFCHNE, BIf%E8
if mp == 0 and dif < dea and adxl > adx2:
exchange.SetDirection ("sell") # WEX S EFEE
exchange.Sell (last close - 1, 1) # JFes
mp = -1 + WEERSEHE, BETE

4.3.5 STEEREEKD

# SNE
import talib

import numpy as np
mp = 0 # EX—1M2REE, ATIEHEUREE

# 18 K BB BMBRRSN . KN BENEKE
# ATH#%A numpy . array EEHIE
def get data(bars):
arr = [[1, [1, [1]
for i in bars:
arr[0] .append(i['High'])
arr[l] .append(i['Low'])
arr[2] .append(i['Close'])

return arr

+ BFRERY
def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # TTIRIHASE i

bar = C(exchange.GetRecords) # FREN K Ze3¢R

if len(bar) < 100: # 1R K ZLHAKEX/NFRIRE
return

macd = TA.MACD(bar, 5, 50, 15) # ITE MACD B

dif = macd[0] [-2] # FREY DIF BYME, 1RE—ANE4E
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3REY DEA KA, REI—/#H
HHNRER A numpy . array LB # 7
np arr[2], 14) # & ADX BIE

dea = macd[1l] [-2]

np arr = np.array(get data (bar))

+ =

adx arr = talib.ADX (np_arr([0], np arr[1]

adxl = adx _arr[-2] # BIBEE IR K ZHY ADX {H
adx2 = adx_arr[-3] # BIBE=IR K Z&H) ADX E
last close = bar[-1]['Close'] # RELEFNE (M)
global mp + £FTE, ATIEHEMEE
if mp == 1 and (dif < dea or adxl < adx?2):

exchange.SetDirection ("closebuy") # IRBEIX GG EFEE

exchange.Sell (last close - 1, 1) t+ T8

mp = 0 + REBEMIFCHNE, =6
if mp == -1 and (dif > dea or adxl < adx2):

exchange.SetDirection ("closesell") # REBEXZHHEFAER

exchange.Buy (last close, 1) # Pz

mp = 0 + REBEMIFCHNE, =6
if mp == 0 and dif > dea and adxl > adx2:

exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFEHE

exchange.Buy (last close, 1) # FAZER

mp = 1 + REEISEHE, Aeze
if mp == 0 and dif < dea and adxl > adx2:

exchange.SetDirection ("sell") # IRBX GG EFEE

exchange.Sell (last close - 1, 1) + =R

mp = -1 + REEMFCHNE, Baxs

def main () :
while True:
onTick ()
Sleep (1000)

ZHTRAT I — Bl shE RO S T, AU St —1 . @B T, FHE
()RR BE 2> — AR 32, BT DAFRATT B h 2 U K 35 6 72 i = il Bl . ADX 5
MACD FCEEH, A IS 5 il 22 5, ANTT$e s 2 ARG FE o

2% : MACD & —# ¥ K& A HIAR, ETHRILEHNT, ThEHABRET.
¥ R BT R R BE T AR E HATH P R, T AL BT P mikey B 7,
VA B R K MR TR RS R R LAE B hg, —&iE: BHEBRKRER, t—2 R 54
B A

4.4 IE DA AR L S

X THIFE KU, RISETF R B AR ZETFAG, ATTEHRA L HIR A BRI THE K
S, R H B 7 R S, IR R B — AN OB, BL R el
Python #1 talib J£ 25 SEFLE .
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4.4.1 (EEg1sksgig

FATHIE A AR LA B AL ALY, A Gufa] S 22 IR [E I 2 8, X845
ARTIHRES I, FIHLRBE R, EWTNRGES, (BETIRRGN PR R,
G R BRI a5 5 KRIZAE@s Hbr Enmr s, EAETI7NE ke~
RIS S MARA, 3 i i B Y SR R

Dl B R A T B 2 R] DAAE — e RE L@ AT 1, (B2 AR MERR i Tl I A £ AT IR
B, R RIERE S . RRRAERIRG AT R, AOUSAS B R i HLAS H R A A2
GyRAS, T REIZAN T, FRATT ST R 2 BN B TGN L

442 FEKESHL[RIE

Bitcoin / U.S. Dollar -2h- BTCE 0577.26 H563.97 L576.50 CS80.89 3.3 (+0.63%) = e
: s
hande's VI
610.00
600.00
590.00
580.00
l “ * 570.00
I w‘#\ l“* 560.00
N =
et N 550.00
540.00
»
530.00
el

K 4.4 BFpIHLExTH

1E I % #E ) v, fEEHRE (Kaufman) $EH 7 <HEN B FHL, K AMA.
SR R T IS AR, AR IR Z AR EXE N 7O R L I BEN B
TR R G, W RIS S AP s 2 (0] B R . Amy i, BiAa
WIRIIY, AMA i T2 s P42, AiiEiBoR, BHYE, i — D5k
A BN, AMA i) T HRigE R 37 14 .

R 2 YA bR — BUR R Y B AR s R AT R B, THEH T SE A R
ARG TR SCSE . AU, B NPy B8, B R s R R T
i 7 X IREIERL . TR T HSR A ads,  F TPRIE I E B S _ETRATT BRI AL,
(7] S KL 8E 117 370K (e 7 35 RO 2

443 EZRKEWEKITE

[ LRI 58 WA BT AL EIT AT A PUE 28, 72725 82 AT s P
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FAMIH 3528 o (B A Hix A7 gt Ah, AEFE T R X X AT ? 1 Bt 5 B 5 N “RR>
I

WM —BUH— A7 W4T, 8RN STk T S RIS AT IR B, T4 s AR
MR s G RN RSB B, AR 2 RSN A AR, A O R AR . X
FAATPEL 2 AL RS, WRAMARAE 10 R B3k T 100 A A, FRATAT AN @R, i
FEAE 10 RN EBK T 10 AN A5,  FRATAT AR OV AR SR

F 1P ITEMERE

Wb 203 A T S 7% B IR T8 RE AN 5 /) AR T S g s s kAl 2 B, R R
ROERAE 0~1 Z [0, 0 KA a#s), RAWSE; | R RAR, WAMAE., W
BHAE 10 RN _ETKT 100 A5, BERBE) 10 A, HAAR SRR 100/ (10 * 10)=1;
WRNMKTE 10 RN EFET 10 NS, HERES 1048, HANK R
10/(10 * 10)=0.1.

FtE AL BB M ARRME, BSR K &Mig 5T N R K &R0 2 45t
B RETHEMEENME, BN K LN, Pram&Zsh 4 EmSm: sEiTEAER
#, RIS AR B E Bk DA RS B BN 1A

Q WA = abs(f kg - n H AT

Q P ENE = sum(abs(fT k% - E—NA2 5 HAKS), n)

Q SR RL =R SE / s s E

EE EMKEHNE—2 ST, THEIARK, ZERHEAR), LT g ARRAF
FHERBARICBEERLY A G, BARRFHEXRHIMTHERAHE LT T ®; RZ, M
AATFHE—REMHT, THEANAE), XEFEZRAAKR, W ZZE RN kR (GBH) #3-F
%

K2 H— RINA ) Il B R AR /AL 55305 EMA R0, fRIEN A%
B A, EHE GRS AR R, L mr BURE 2 RIS FR A TGE, 30 K
SERIRR g . o

QO PdEEAREE: 2/2+1)=2/3=0.66667;

O 1ElEH AR 2/60+1)=2/31=0.06452. EATHMZEMEZ: 0.60215.

Q thEEHRFE=2/1+1)

Q EEEHRRE=2/02+1)

AR AE nl Al n2 2525 FE, HH nl /M n2. Bk nl K2, n2 N30, &G
PR R R R, e AR A% * 0.60215 +0.06452.

Q P RE = ROE R (P - 180 + 18k

AT, MBS, AR, P R B R ik R A R B
WARB, Rz, ATHEGRE, BHEAVEN, P RECEn TR EES R
(LS EETE S

FI3P: IHH AMA H

RNAE 3 REORACHS, "I REBUHAL S, BT AR R 2 @IAETH R AMA {2, %
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JE P8 R TTT

Q R =T * FERH

Q AMA=LE— A5 HK AMA + R0 % (s - L — N385 H ) AMA)

BTER I AMA M5 40, 4RI 47, SIIZIE 7 A SZEE. BAE—D
mT, H AMA EIREERIT 3.1 A8, XL R EERN . MR, 34N E
{H LSS AMA (B2 45200

444 HREGI1ZEE

RYEE R Z MM, AMA AT FIFIREL W R H 7 1 SR RS L 2 5y Heh) i
ULt & AMA EFFEFRGZSERE, AMA TR ROZSE . A W R BRAR DAL B 5 S, 1T
REoit R B TERUE S, PRIl F 2 — S E M, BRI 5 —R AMA 2k, L
WIS EAS X AR 2 E 5.

Q ZLIE: AMAL I AMA2 ¥4 1 F, - H AMAL KT AMA2.

PRI E: AMAL ATAMA2 %2591H K, IF H AMA1 /M AMA2.
Z3L B AMAL fil AMA2 ¥NIA T, 83 AMAL /M AMA2,
P AMAL M AMA2 #7241 |, 8% AMAL KT AMA2.

U0 O0d

445 FRIEERS

R DL B SRIEIZ 5, JT AR FARIESEIL SRk o ARIRFT I $a ) 0> S5 I >0 72 TR >
i A N PSRRI SE Python TGS, UGS KNS, HEE N A RER.

B MEAREZER TR, RATETTE AMA FER, BEEMEHZ AL m
talib 2. [KINTEAE A talib TH5 AMA B 75 2 H 2 numpy.array 2035, BT DAX AW E 5
numpy J% .

¥ SNE

import talib

import numpy as np

H2 MERHELE, XMEZRTH =TT CAY 0, —AM 2 onTick ¥, 51—
& main PRE, HH7E main BRECH TEERIEFAAAT onTick K%, 17T

# REEE R

def onTick() :

pass
# EFEAO
def main () :
while True: # HEANTIREIFEN
onTick () # HITRREE R

Sleep (1000) # {KER 1 #

830 E SRR ORE, BEUZS PR E 0 MR, AR ESRAIK S,
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F— Rk R UG, A MR SRR LR A FIW . SEREI FRATT R {8 sk
R e 1, HX Iy T RACHNE, (R T .

mp = 0 t EX—N2FRTE, BTEFENRE

i FH RE AL A SR BRAR T 5, SRR IS AT Z AN 26 mp=0, HIT £ R ELIFF G
HE N mp=1, HIFTFRELEEMFCEEN, mp=-1, HFZRETHFLEMDFFCEE
N mp=0. XFEFRATLEFI WA @ Z AR ACG AL, R 724 W mp FMEALTEL T .

#4205 IHH AMA, RONERATZ#EH talib iF5H AMA (I8, 5T O 2 S0 1
numpy.array 45, AR AT BH BT EAE>>> IR K LB >>>H0 K G iy
SCASEAN B >>> S B 0 B 2H 5 45254 numpy.array B8 >>> 41 talib 115 AMA 15

# 1B K BB AN A, ATIHE ava fIE

def get close(r):

arr = []
for 1 in r:
arr.append(i['Close'])

return arr

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # TTIREASE A

bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREN K ZB2R

if len(bar arr) < 100: # R K GBEKE XN FRIBE

return

close arr = get close(bar arr) # B K BRI AR N BE
np close arr = np.array(close arr) # BFFREE R numpy.array
amal = talib.KAMA (np_close arr, 10).tolist() # THERH AMA

ama2 = talib.KAMA (np close arr, 100).tolist() # HEKH AMA

HE LA IR, 2 1~6 1722 get_close PREL, X ANEREUAE A 20 K 2R B2 3 40 1
WA, FEM TR AMA. 5 847~ 15 /TR IZBIMAETHHE AMA 1.

E&: T AMA F2—ANRAMAK, R KEAKEDNTEIANFRSH, KRR TH
£ AMA . FroAEH 10 745 1147, &A1 T —ANAIF K K38 KE, LitAiid
R K &HHA AT AMA {80 B 423k

%50 JPG, BARSRBCART RO A%, PUONEMTH T 8 BB, AR E AL
G . K B & e — Bl B st s kg . R4 E R A )7 288, Rl
HZ. H7. F£. P2, A exchange.SetDirection)BE %, lfEN: “buy” « “sell” .

“closebuy” « “closesell” . )5 N ¥ J5 8 B FF RS mp FI1H.

last close = close arr[-1] # ﬁﬂlﬁﬁfu‘ﬁ
global mp + £BTE, ATIEHEMNSEE
if mp == 1 and is cross(ama2, amal):
exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (last close - 1, 1) # FZE8
mp = 0 + REEMSCNE, BIE
if mp == -1 and is cross(amal, amaZ2) :
exchange.SetDirection ("closesell") # IREX GG LR
exchange.Buy (last close, 1) # P8

mp = 0 + REEMWFEHNE, Bz
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if mp == 0 and is cross(amal, ama2):
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFALE
exchange.Buy (last close, 1) + B8
mp = 1 + REEMSFCHNE, E28
if mp == 0 and is cross (ama2, amal) :
exchange.SetDirection ("sell") # REXZHEAAER
exchange.Sell (last close - 1, 1) #
mp = -1 + REEMFCNE, BEE

446 STEERBEEKS

# SNE
import talib

import numpy as np
mp = 0 # EX—1M2REE, ATIEHEUREE

# 8K SEARRBENKE, BTIHE ava fE
def get close(r):
arr = []
for i in r:
arr.append(i['Close'])

return arr

# FIBTEIR AMA XX

def is cross(arrl, arr2):
if arrl[-2] < arr2[-2] and arrl[-1] > arr2[-1]:

return True

+ BFRERK
def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # ITIRIHASE T
bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREN K Ze3¢R
if len(bar arr) < 100: # IR K EHBAKES )N TRERKRE
return
close arr = get close(bar arr) # 18 K AR E N H4H
np close arr = np.array(close arr) # FOFIFREL A numpy . array
amal = talib.KAMA (np close arr, 10).tolist() # TEEEA AMA
ama2 = talib.KAMA (np close arr, 100).tolist() # THEICHD AMA
last close = close arr[-1] # ﬁﬁl%%ﬁm*ﬁ
global mp + 2FTE, ATEHENEHS
if mp == 1 and is cross(ama2, amal) :
exchange.SetDirection ("closebuy") # RER G HEMLEE
exchange.Sell (last close - 1, 1) # EZ 8
mp = 0 + WEEMIECHE, Bz

if mp == -1 and is cross(amal, amaZ2) :
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exchange.SetDirection ("closesell") # REXZHHEFAER

exchange.Buy (last close, 1) # Pz

mp = 0 + REBEMIFCHNE, =6
if mp == 0 and is cross (amal, amaZ2):

exchange.SetDirection ("buy") # IRBEX GG EFEE

exchange.Buy (last close, 1) # FAZER

mp = 1 + REESEHNE, aze
if mp == 0 and is cross(ama2, amal):

exchange.SetDirection ("sell") # IRBEIX GG EFEE

exchange.Sell (last close - 1, 1) + =R

mp = -1 + REEMFCHNE, xR

def main () :

while True:
onTick ()
Sleep (1000)

T AR R A T HIE R, I AR B AT R A ) R B A, B E B
R T 35 2 ) g — N RT R CTA SRS . BEARSKE H & XS 2k Lt S8 35 28 38 s e XA
R RIE M

EE: AMA AE LR A RS RLEHLK, APIFRMET HME AR, £ i—Ik AMA
HAA BRI, TAEZHIRE —ANLES, INATESHEFATTHELARLE
#H,

4.5 H W EK SR

Z W — A BRI S KRR, (HI R ERIRE A 2 H N S .
WA KB ST ) NI, AR AE 5 Sg IR AN ST, e iouiidT it 2 H A A2
Ty SR

H A 5 f — R R EEPR I A9 AZ 5 07 3 1T n] DU I B RO (RS R, 38 TR 2 5L
DB SRS . AT HIMKK TIRHNLL S, FEREBE, AWRINERN T 5
it 1B R RO TRAT 1 H P9 SR 22— P e e SR SRS

451 to=HAXRS

H A5 (K H B2 DUE /NI 2R, SRR RT3 50 MR A% e s Bt R ALE . &
FEFRIT AT B AE 7] — R N BJF) — 52 5y I 8] BN SE B AE 5 07 3, T @ APl Do B0,
WATBEZ K, RERIFFEER N5 H T4 AT .

AR b H NS5 ARARRR B Bk 2 RS, AR X SR — Al A e 5% AR XU 52 57 KOs
HSEPr EIFARItt, BARH N 5 IRl 1 B2 By SR (0 XURG: RTINS A 2k 17 B8k 2 Pty R )
A AHAER DAIER T AL 5, @RS AR Z N, H A S5 mRe = L4 8
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() [ 48 o
452 RE%IZEE

AR IE A Wr Bl 5 e fl O R, AT AR S EE AT — MR A, AT ARt
A —N e R s RN BB S R B A TV, AT AR AT — MRS, T R
W — A AR (E I RAAN DA R IR A A PO 25 W 4 gk i, 3 R e K fp
DRUA S AT REAE — > s BRIk LR E Bk, IS8 5 1 4% .

BT AFRAT 75 W — Mk XTI SR B I 6 10 2 08, RO ] B0 ) s 1 e SR SR s
froesg . BATRT LIRSS P s AT 46 B B e AR A, 48— ERURT T Bt i
H. RIS HEN, B0 E R R 2 T, B RN = SO .

Q ZLITE: SR, ERATE SIENT 10 280205, IFHA KT B3

Q ZFXIFE: ALRE, NIRRT SIERET 10 282 ®, FF BT T

Q ZKTE: HEFFZH, DT T, BEERTEKT 14: 50

Q ZhPe: HEREEE, MRT BB BEERE KT 140 50

AANGETIE, K 7 e IEBREGE TR, N2 IR S AT, P LA 2L
TR A Tt — A B L 45

Q WRZLITEE, MEATHREL, BATPTEME ARSI, T2,

ELRMAS BB N A IR B R
Q =ZIJFeERRM, HMEABRKT:, HEEGMEESTSAREILE, B
W EBA IS R .

453 REE®RE

F1L: B time JE

import time

PRI o H 9 SRS £ 9 5 IR, 540 W7 2 BT I TR) R4 1 T 2 5, XA SRR AE Bt
P . HBEAE 9 030 732 14 5550 43 ZIEJTFA, 14 5550 70 Z e 2P, HR
e 1o PTLASARZ SN time I 1A 22

2 T RIGHEL

# RERERH

def onTick():

pass

#+ EFRAO
def main():
while True: # FEANTRIEIERN
onTick() # HITIREEE R
Sleep(1000)  # KER 1 %

O 5 HIE IR L D T A, eI AR SRR i, PR AR . BATX A
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TR, —A2 main FREL, 5 —A2 onTick AL, FEF 256 main B EHATAS,
£ main BQECT, FATH T — D LRIEHEENX, EE AT onTick B
B3 WEEREE
mp = on_line = under_line = 0@
fE4 R R, mp FE TG REIC, WG — R MR, —Mo JSERK
FURE, MR MR G, I MR SRR O AR GBS FIWT . SR IRATT R
A SFF O 2N 1, B B TR SENE , VE s 8 RE U R on_line A1 under_line
gralicsk EEATR B
4. KPR
def can_time(hour, minute):
hour = str(hour)
minute = str(minute)
if len(minute) ==
minute = "@" + minute
return int(hour + minute)

_C(exchange.SetContractType, "MA888") # TTIFIEALR A
bar_arr = _C(exchange.GetRecords) # FREN K Z34H
if len(bar_arr) < 10:

return
time_new = bar_arr[-1]['Time'] # FRENHIR K ZehuRt a2
time_local new = time.localtime(time_new / 1000) # SCIERTE)E;

hour_new = int(time.strftime("%H", time_local_new)) # FREVBET
minute_new = int(time.strftime("%M", time local new)) # FREN4 4

day new = int(time.strftime("%d", time_local new)) # HETK ZHE
time_previous = bar_arr[-2]['Time'] # FREN AR K ZeRuRt a8
previous = time.localtime(time_previous / 1000) # LIRS E) B
day_previous = int(time.strftime("%d", previous)) # E1R K & HEH

EE: KRR — AT AANT . — AR Y AT ] R F R AR 69 3 5 B
N, R YA REZIANANBEZAR, FLCL2AETHACEHRTE, R TR EZA N
Z R, FRLEAMAFCH-FRNA A, RIDLEAT- T8 8,

F—ARAW I ET K RN RS HI K 2L, FEAIRATH SRS & 5 & & i —
KK ZLHIE, MEE E N @i A~ K 1 [ ECK B # on_line A1 under line [¥)
B, RN BN IE R A WA .

FS5H HEEIRA LT

global mp, on_line, under_line # sINERTE

high = bar_arr[-2]['High'] # KRB EAR K &R SM

low = bar_arr[-2]['Low'] # FRENEIR K KM

if day new != day previous: # MRERFH—IRKZ%
on_line = high * up # EELH
under_line = low * down # EETH

can_trade = can_time(hour_new, minute_new)
if can_trade < 930: # MRFREMERZ G HIBTEIA



- 133 -

if high > on_line: # R ER K ZmaN KT L
on_line = high * up # EELH
if low < under line: # MR ER K BN DT TH
under_line = low * down # EELH
if on_line - under_line < 10: # MR LS THHMENT 10
return

THHE SRS E @SR E . R Y22 — R K4, 4 on_line Ml
under_line FI{E 73 7l 5 e A AR ARR AT, A SR AT K Zesg ol 28 & H I K 28, B E & on_line
Al under_line [{E 9 8% = AL ARAN 5

— BIEMERIAZ Z A E]N, on_line A1 under line MME ML A4S T, BRAEFEX AT TE
ZANEH R B K Ze i S KT on_line BLE B ONEHT &R E M R B K 2R
/T under_line 5t 2 B A HOHT I BARAN -

S5 THRAZH

TE T AL G 20T, WAVEIRBCG R B INAS, FUOAEE T B & ZAER B P AN T 1A
Mo R If1EA), RIEZATEITINAE 5 &4, Je2HIWaar R eRE, 2R A
METE PR, DU iE S B NI EA B R, &E FRZ S EB RV R
N

close_new = bar_arr[-1]['Close'] # RESEFNE () , BTFAEE
# MRFZH, FENBNTTHEEIEREHIZZATE

if mp > @ and (close_new < under_line or can_trade > 1450):

exchange.SetDirection("closebuy") # WEX G EFAR
exchange.Sell(close new - 1, 1) # TR
mp = @ # WEELFCHE, Bz

# WMRFZH, FEAMEAT EMSEIENENIZ S

if mp < @ and (close_new > on_line or can_trade > 1450):

exchange.SetDirection("closesell") # WEXSHEFALR
exchange.Buy(close_new, 1) # PR
mp = © # WEEMFCHNE, Bz
if mp == @ and 930 < can_trade < 1450: # WRLGEEFECHEAERZZRER
if close _new > on_line: # WRNBATLEH
exchange.SetDirection("buy") # WEX S EFEE
exchange.Buy(close_new, 1) # AR
mp = 1 # WEERFCHNE, BExe
elif close new < under line: # MRNI DT TEH
exchange.SetDirection("sell") # WERGHEFIAR
exchange.Sell(close new - 1, 1) # FF=
mp = -1 # WEEMIFEHNE, BExE

AR TR RARRE B, AL EARBIXAH NERTERE. HNZ S A
i ERR AR E A, PR T IR SR, AR5 T A& EA AR
1%, BT IR L RS O BUR I A 5 Kb, H A S M A {ERIRATT I .
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454 STEEREEKED

+ SNE

import time

# EXEREE: ENFE. £ T

mp = on line = under line = 0

# ALERATE] R 5
def can time (hour, minute) :
hour = str (hour)
minute = str (minute)
if len (minute) ==
minute = "0" + minute

return int (hour + minute)

def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "MA888") # TTIREASE A
bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREN K SR
if len(bar arr) < 10:

return
time new = bar arr[-1]['Time'] # FREVEIR K ZeRUBTE) 8
time local new = time.localtime (time new / 1000) # SCIBRT )L
hour new = int (time.strftime ("$H", time local new)) # FREV/NBT
minute new = int(time.strftime ("%M", time local new)) # FREL 5
day new = int (time.strftime("%d", time local new)) # HAIKZHBH
time previous = bar arr[-2]['Time'] # FRENEAR K SRR BB
previous = time.localtime (time previous / 1000) # ACFERTE)E
day previous = int(time.strftime ("%d", previous)) # FR K Z&HEA
global mp, on line, under line # SINERTE
high = bar arr[-2]['High'] # RELER K MRS M
low = bar arr[-2]['Low'] # FRENER K K HIRMN
if day new != day previous: + MRERIT—IRK &

on line = high * up # EELEH

under line = low * down + EETH
can_trade = can_ time (hour new, minute new)
if can trade < 930: # MRTZEMERZHIETEIA

if high > on line: # IR ER K ARSN KT L

on line = high * up + EELH
if low < under line: # R IR K ZHIEN DT TH
under line = low * down + EEEH

if on line - under line < 10: # MR EMETHHZENT 10

return
close new = bar arr[-1]['Close'] # FRENERETINGG (=2 y BFHEE

# MRFZH, FEMGNTTHREIERERRZ ZHTE

if mp > 0 and (close new < under line or can trade > 1450):
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exchange.SetDirection ("closebuy") # RER G HEFMLE

exchange.Sell (close new - 1, 1) # E%EB
mp = 0 + RBEMNECHE, Bz

# MRFEB, FANMBAT EHHEENERIZ 58]
if mp < 0 and (close new > on line or can trade > 1450):
exchange.SetDirection ("closesell") # REXZHHEFAER

exchange.Buy (close new, 1) # Pz
mp = 0 + WEELFEHE, BE
if mp == 0 and 930 < can trade < 1450: # HMRIFALEHFHEEERGHTEA

if close new > on line: # IMBRNIEKRT L
exchange.SetDirection ("buy") # IRBEX GG EFEE
exchange.Buy (close new, 1) # FAZER
mp = 1 + REEIMSEHNE, aze

elif close new < under line: # IRNIENTTE
exchange.SetDirection ("sell") # IRBX GG EFEE
exchange.Sell (close new - 1, 1) # FE e
mp = -1 + WEBERFCHNE, EEE

def main () :
while True:
onTick ()
Sleep (1000)
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JR UG ) 75421838 (Donchianchannel) FIH SR W 5L, Bei B — & 8 —2%
XL, AT 2 N RIS R ETE G SCEZ g 28 N R IEAR 1 fME
TE A o

Q FEaEr AL didkEk N RS HE ST SR E

Q JEAZ DL k% N R H SR 5 /ME

EE: By EH2EE ) BA LA, AN ESAKEEME, RREAKE
R ANLR R, MAEFZLBENZA LA T, BHFLAETAEZ T HGENME, —i&
RBLIBE E AR, TR AAARK, BETEARE, T HEF LA,

4.6.2 JRIARIRIZEE

b 7 BAMTE NI EIRRXA TR, E R EAE A A2 W B A 5 1 SRR
Bl DRI R 7 2230 30 A2 MRS S e O AR AR TSR ORI, 38T 1) 98 7 S BEE A% (0 22 B
A%, PrCLRZ B R iR Al IE 2 AIsAT, AR REEH E R BUER .

WU, AR I A S R R RN S, E R BRI HUR & KAT
TEFTREN 2 . LI 32 5 35 T DU SCHEANBH 02k, e SEE Bl th ) BRI L. bl
A% ) R RN, M BRI S AR R S

Z Ji LJgUs S 2 R AR BN el T 3 K AT HOE, RN RRI AT 2 5% A
K. BaSHordoa i b7 EBHAL Y, HKFEFE, SRR, Wt it
RN NS, T ERRCRHUBAR . T AR AT 6 20 Ji 46 SR % 12 485 T LA
ok, SRS NS AR A

4.6.3 HIHBERIKRIZIZEE

BT BMAALTT A 75 sCORIE B b 45X A T3 T At . 5 2 a7 ok, it %
RIS I D B TR AR, TR IZ, ARBATREMEZ I, 4RNI— A7,
NHAZHET, AREEL—MRUFNNE, &EHF T —META LK.

REE BB RMA TR ELKN, BARERBLAENEE, S BREXTERC
MK 53R —FE . HSOX R SRS R AL R R, RO AT R s e K, KA
HAGHE, S5 RRSEEH A% A L RAN Sk, KA D2k T, B SC ok, ik
HARMAR T k. FAN R AERT EIXAOCBE =, Ml th RNE B AR SRR K, S8Rl 3K
SEAB AT s FIAESR T 4.
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FTEON TR ZAN T, FRATIAE SCHEZRIBE 1 420 ) 0 — 4> R 8, XS 5 K%
HORmE S8 8, G FE IR, SECRRARR . AN RATRIE, o E A6 137 8
K A BB 22, BRI BRI 2, A T DL SCERER AN BE Ty 2k i AN R ) &R 8, k5K
W% B 5 BB 100 3 L 4 T 373 B

Q  EHER A a2 N ORI S S O O * BTk R
Q MEAEZ T didE N RSO RME* TR
Q FEazhi: (FaL b + BRL T /2

SRR R U IR R A, R R R 2 EE RN, U R I 20T 2 R,
B EBURAE SR EOX ML E TS BRI SR LT 2 8, TR B I EBUSHE L D XM EL
(EREIX BT — A, BT 70 sh R ELBOR, i3 220038 B3RS R s e,
i ey LT 12 E ) 2 S 1 S 17 e 8

2. WARLHLF S, JFHMME R T % B
Tha: WMRMETEFE, I B M B Ay 2 T
P2 WA ETREZ A, JF HAN RS BRAR AT 2
A WREARE R, S EAE R AT

Oo0do

2T B g, AT LU 33 2288 0 LU R B, S AL, SRR
IR BRI R AL, TR 2 ks s i, BRSSP R Ak
B, XFEADCAT CLy D> 45 AT R R RS, RIS OR3P VR AR 1 B B 52 R AR A
gzl AR

46.4 REERE

B HAT L, ARSZAR G R 1 R0 A 2B TE RN, DA IR S e i T
LAEFRA T3 S 2 51X AN AE 5 SN E

10 S RIRHESE

FMEAEZIL Sl 2 WA B, P main BECRBENMEF AN DR, 2 USRS
IRPAT HOIS A%, 23 56 H0AT main BR#; 53 4b—1>52 onTick %Y, onTick H & — R4 7,
HIRURE AT LA Him 44, onTick bR HLIE 2449 5 SRNGE 48 . B MELEIL Sl 2 7E main B
b B F AT onTick K%L,

# RERERH

def onTick():

pass

# BFEAO
def main():

while True: # HEANTRBEIFER
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onTick() # PUTRER R
Sleep(1000) # 1KER 1 #b

F2H EXNERLE
TADXA KRS AT E N EHENRFC N2 RE R, FrErfERFEeRm 2R emiE
HEFE, TRIFEEE 6, BB R OAE 2. XA MMM H 12 B =
FHHINT T HE

t EXNERTE

mp = 0 + ATFEHIENEE

345 AP K HE
BAMERTH O&E X0E, ERugid 2 N Rs s s KE, FHugid 2 N RSN
fe/ME . BB RO AME, BRI Al K e idiEs . (HO2EfFH GetRecords 77743k
Bkl K &8k 2 Ja, SeAZNE TS EPA R, et ddR e —T.

EE: BASMETH LS A THOHETEENANAKE, XK EAHZ X THRMRT
T, iz —ANif &4, ABSAT K ARG HRARNTEZORKE, WRTNHELRL
BRE, EHTRFEFR. FIRMNTEEZMA K KA PIRIY AT R34 LA K &89
KEY, RIFMBEZEZRATHFIFE, EARKZKENEZ2R THEFF24E 5.

BRI ATRES ], A4 BEATE H &7 AN A& Sk AW - (5 5 e ? X & F i
AT FH BRI AR AW, 3 nT B R 5 S I 1), R BHA  kE AR R bR R AT A X
SeE W AR T R, BT AR SRS fE T B Ul K GBS, TR K &k 5.

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # TTIRHA SR S
bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREL K ZeBA
if len(bar arr) < 60:
return
close new = bar arr[-1]['Close'] # REREHIINE (=)
close last = bar arr[-2]['Close'] # ER x W EMN

48 HE ERL. P L
HER\HEENZL S FEF, CEMNE T talib FEH 1 Highest BRI Lowest PREL, B LAFRAT]
LR X A B Bost AT DAUTHS BB N B . (H A FRATR A AR K 2Rl Atk
#E, RAWES B T TR E SR RRITFG, Frb TS BN N i
JeMllx K LB AP & )s — IR,

bar arr.pop() # MR A RE—1HiE

on line = TA.Highest (bar_arr, 55, 'High') * 0.999 # HEEFR L

under line = TA.Lowest (bar arr, 55, 'Low') * 1.001 # HEEFLZ T

middle line = (on line + under line) / 2 # HEESLRH

$58: TR
TRRERBN AN 2R R, FEAMHAX NIRRT, YoM global K7L E
I ERF AR R, BRI R if 1), AR RAERATZ /€ LK
MRS . AT HETE, —ARE TR ERWE TR T, W
A5 SetDirection PRHEL. 75—t TR )G, ZEEIFF G & mp HHTME.

global mp #+ SINZRT=E

# MRFLZEHE, FEANMENTTH
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if mp > 0 and close last < middle line:
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (close new - 1, 1)
mp = 0
# RFEE, HEMEATLEH
if mp < 0 and close last > middle line:
exchange.SetDirection ("closesell")
exchange.Buy (close new, 1)
mp = 0
if mp ==
if close last > on line:
exchange.SetDirection ("buy")
exchange.Buy (close new, 1)
mp = 1
elif close last < under line:
exchange.SetDirection ("sell")
exchange.Sell (close new - 1, 1)

mp = -1

4.6.5 SEEERERICHD

mp = 0

def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "rb000")
bar arr = C(exchange.GetRecords)
if len(bar arr) < 60:
return
close new = bar arr[-1]['Close']
close last = bar arr[-2]['Close']
bar arr.pop ()
on line = TA.Highest (bar arr, 55, 'High')
under line = TA.Lowest (bar arr, 55, 'Low')
middle line = (on_line + under line) / 2

global mp

if mp > 0 and close last < middle line:
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (close new - 1, 1)
mp = 0

if mp < 0 and close last > middle line:
exchange.SetDirection ("closesell")
exchange.Buy (close new, 1)
mp = 0

if mp ==
if close last > on line:

exchange.SetDirection ("buy")

* 0.999

# WEX S EFEE
#+ FZE
# REEMFCHNE, BIEE

# RER G HEFMLEE

# FrEEg
WEEMFECHNE, =
MR EHE
WMRNMBART LH
WE XS A EFZER
FEE
WEEMECHNE, 558
MEMNIZNTFTH
WEX S EMER
Tz
WEEMFCWE, =

S oS W SR S % e S 3 =k

t EXERZE, BTEHEMURE

# TTIRIHASE SmFh
# FREN K Zx3h4E

# RSN (M)

# E1R x UWEN

# MIBRE A RE—NHE

+ HEETRLEH
* 1.001 # HEEFRTH
+ ITEETZRH

t SINERETE

+ MEFZEHE, HFANMRNTTEH
# RERFHEFALE

+ T8

+ REEMSFCNE, BT

+ MEFTHE, HANMRAKT LS
+ RERXFHEMAER

# T

+ REEMFCNE, BIE

#+ MRLYFATEIHFE

# MRMIEKF LM

+ REXGHEMAES
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exchange.Buy (close new, 1) + AZE
mp = 1 t REELFEHNE, BE%8
elif close last < under line: # WMRNBNTTH
exchange.SetDirection ("sell") # IRERX G AR
exchange.Sell (close new - 1, 1) t =8
mp = -1 t REERFEHNE, AT
# BFEAO
def main () :
while True: # HNTLEEIFER
onTick () # HITERES R
Sleep (1000) # {KER 1 7

R ZEE 2 Tl 24, —E A MR RER . EEETHEL, RITBES
I AL T AN SUARAE Y o B VRS 58 S AR T, AR R BLEE T iR AR 2. X2
o R TIAE, LA S WNAZAE — AR B, KB RN RIE, KL —
SEREAIE G H O 507k BGECE & B R E B, J7 RN NI 2L 54 -

4.7 hans123 H P 0% 5K B

HANS123 SBg e E BN TANCT, 57 AR E S, B TRARE RS,
XAAL 55 A LA A AT i 3 — N3, RIE IR 22 5 Rk, 245 Nk
HANS123 O&¥ | T2 A, S RIATH KN HANS123 K0 .

471 REGRIE

BINNA, EFIFRRTS 0 SR K%, AR5 MO ER T RAY, TEiR
RGN &0t 30 2B ZE AR E], TiA 7R A e SRR AUE B, A E S T2t
PERVAIE S . W23 AT 30 /08 A4 ATIEES, AR FMRCT & RKEBRIZE 5 )5

Q  E# R 30 AT

Q  FHL: P 30 2Bk A BT

Q P (B + THy /2

FEELIG 30 Z3%f P9 = AR AN iR A, T RGO DR B A Bl (5 2= I A, HANS123
FWE 2 DU ST 2L 58 8. EE NSRS B, B 09:00 AL, 09:30 mhnT BUKECH
Wi R IR 2 R R o A 1) BB A, AR AR S gk sk BTt A R R
TR BB, AR IR S 5 4k 8 N ik

Q 2L UITERA, JFHME R ERE R

Q LG UETERRA, JFEHME RN R R

ER BARRPCRERAAL YA R, A, X MMEHFL TR &, N
HRBFHNERAR, MAEARREIK. FIALZELEBRAETHLEZG, REATED R
ARy RS A, LBRELE,
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ZkIE: A2 R, BB e
kIR ARTREAE R, BB T e
2 Ibf: HETFEZ R, AR
PR HETREE R, X B ER e

U000

472 HRIEERS

H 10 5 RIEHESR
# RESERH
def onTick():

pass
# BFEAO
def main():
while True: # FEANTRIEIERN
onTick() # HITERES E R
Sleep(1000) # {KER 1 #

i 5 RIEHESL, XAMEZ AT EHFT L5 1, —/N2 onTick AL, 5 —1~/& main
BREL, HAAE main o8 B T IRIEMAAT onTick %K.

F2L: EAEREE

up line = down line = trade count = 0

PR BB R PR AEAE 09:30 XA ] A Gt i 50, R A gt Br AT
ZHEEX PR S BRI oM . 53508 TR H N Z) T IRIAE 5 K, 4L trade_count
AR B BIJEISMET . AE onTick S = p& H A B IX A& R AR B2 R, 75 ZEAEAT global 55
B9

8355 FHHRE

_C(exchange.SetContractType, "rb000") # TTIRIEALE S fh
bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD M1) # FREY 1 08 K ZBE
current close = bar arr[-1]['Close'] # REVRFINAE

FRGREUCEGE, B R B B4k APL H ) SetContractType bR H0TT [ 3 55 ¥,
SR JG f# H GetRecords PR ALIREL K 28 4l , o n] BLYEA# A GetRecords pR £ f£ N 5 &
PERIOD M11 735 ] K Ze%4H .

BHAE AR IBO s, FRAW STt 5 E TR E R R, FERAET
R Zy 8 A Buy B Sell BRI, & EAE NG ER M. HIM0E T iE K 28, By
RK LD, mie B TE BRI

B4 AEERE A pR AR

def current time(bar arr):

current = bar arr[-1]['Time'] # FRENEAT K ZeBdia) 2
time local = time.localtime (current / 1000) # KLIERTE)E

hour = time.strftime ("$H", time local) # 18I ETIE) Bk L) Bt



- 142 -

minute = time.strftime ("$M", time local) # AR B BGREN S $h
if len (minute) ==
minute = "O0" + minute
return int (hour + minute)
FETHE L RN T S5 Gy I, S S W =4 i R ) 2 5 A5 5 AT E I SE By I Ial, By
LN T AR, AT/ EEALBE — T 2 i K 2 E AR /N B 7 .
H54 WEETH

global up line, down line, trade count + SINZERTE

current time = current time(bar arr) # SCTEATIE]

if current time == 930: # GASRAFEIZ 09:30
bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD D1) # FREVH K &#HE
up line = bar arr[-1]['High'] # Bl 30 IR K&EESMN
down line = bar arr[-1]['Low'] # Bl 30 R K &R EMN
trade count = 0 # BERGREA O

EOFE BT, ERE I AT E LA R AR, T global XEEFRIAT . AHG
— FRATFE )2 09:00~09:30 2 8] 1) 55 i A AR AN o BOAFRATRAE A 1 4080 1) K 42
e, AR UL ] D 09:30 B A%, NIGFA 30 1R K 28, A BATEBAHIX 30 1R K
LI s AN AR BT B T

%60 REFG

position arr = C(exchange.GetPosition) # FREVFECHA
if len(position arr) > 0: # MRFHCHBKEKRT 0
position arr = position arr[0] # REUGFEFHKIE
if position arr['ContractType'][:2] == 'rb': # WMMRFCHEMEFTITIR &M
if position arr['Type'] % 2 == + MREZH
position = position arr['Amount'] + MERCHEHNEH
else:
position = -position arr|['Amount'] + MEZFCHEARY
profit = position arr['Profit'] # FEFERT
elises:
position = 0 + MEFEH=ER O
profit = 0 + MEFCETHO

EE: BORSETIRRTH, AEATWR S IRE P RITF AL GetPosition FH K,
FBRAERNHLRELE, 05 o678, 045, Fe=F5.

BTE NHEAZY

R T EERERS R LR R R, R RS BT BRI AT . 7R IR RS
T & e Z AW A AT R ORE . R EEREMZ AN, REHAHB4ii kg5 b
NEZ IR R PN R W R R R AL, BOE R A B A B AR

# ARIEIAU AR E AR L B

if current > 1450 or profit > 100 * 3 or profit < -100:

if position > 0: + MRFZH
exchange.SetDirection ("closebuy") # IRBX GG EFEE
exchange.Sell (current close - 1, 1) + F28

if position < 0: # MRFTE
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exchange.SetDirection ("closesell") # RER G HEFMLE
exchange.Buy (current close + 1, 1) # Pz
# MREFEFHE, FENTHREXZHRY, FEEREXSZHER
if position == 0 and trade count < 3 and 930 < current < 1450:
if current close > up line: # MRNMEARTLEH
exchange.SetDirection ("buy") # RER G HEFMLEE
exchange.Buy (current close + 1, 1) # FAZER
trade count = trade count + 1 ¥ ZZREM—R
if current close < down line: # IMRNIENT TH
exchange.SetDirection ("sell") # WEX G EFAR
exchange.Sell (current close - 1, 1) # =8
trade count = trade count + 1 ¥ ZHREM—R

4.7.3 SEEERERIKHD

# EXERELE: L#. TH, 3XXZHRH

up line = down line = trade count = 0

def current time(bar arr):

current = bar arr[-1]['Time'] # FRENEAET K Zehdia) 2
time local = time.localtime (current / 1000) # ALIRETIE)E;
hour = time.strftime("$H", time local) # RINIEETEE;, FHFREUNET
minute = time.strftime ("%M", time local) # RINIEETIEE;, FHIRENS
if len(minute) ==
minute = "O0" + minute
return int (hour + minute)
def onTick() :
_C(exchange.SetContractType, "rb000") # ITIRHASR S
bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD Ml) # FREL 1 0%h K B
current close = bar arr[-1]['Close'] # REVRFINAE
global up line, down line, trade count + SINZERTE
current = current time (bar arr) # ACIERETE)
if current == 930: # R K ZkATEIR 09:30
bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD D1)# 3REXH K Z¥4H
up line = bar arr[-1]['High'] # Bl 30 IR K&ESN
down line = bar arr[-1]['Low'] # BI 30 1R K &&:IEM
trade count = 0 + BERGREA O
position arr = C(exchange.GetPosition) # REVEFCHA
if len(position arr) > 0: # MRFHCHBKEKLRT 0
position arr = position arr[0] # REUGFEFHKIE
if position arr['ContractType'][:2] == 'rb':# MBHECHMET b
if position arr['Type'l % 2 == 0: + MREZH
position = position arr['Amount'] + MERCHEHNEH
else:

position = -position arr|['Amount'] # MEFCHEARY
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profit = position arr['Profit'] + REGFEET
allses
position = 0 + MEFEH=ERO
profit = 0 + MEFHFERSHO

# RIS E AT L2 1E R
if current > 1450 or profit > 100 * 3 or profit < -100:

if position > 0: + MRFZH
exchange.SetDirection ("closebuy") # RER G HEFMLE
exchange.Sell (current close - 1, 1) + F28
if position < 0: # MRIFTE
exchange.SetDirection ("closesell") # IRBEX GG EFEE
exchange.Buy (current close + 1, 1) # Pz
# MREFEHFE, FENTHREXZRY, HAEREXZHMEA
if position == 0 and trade count < 3 and 930 < current < 1450:
if current close > up line: # MRNMEKRT LB
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFEH
exchange.Buy (current close + 1, 1) + AR
trade count = trade count + 1 ¥ ZZREM—R
if current close < down line: # MBRNMGDTTE
exchange.SetDirection ("sell") # WEX S EFEE
exchange.Sell (current close - 1, 1) t =R
trade count = trade count + 1 # R ZREIM—R

# REAORE

def main () :

while True: # JoPRIEER
onTick () # PUTRESE R
Sleep (1000) # IKEE 1 7

DL E 2 HANS123 SR i BEAACRDfF AT, Sibn b HANS123 SRS HEft 7 — MU rAN
WAL, IR, XA B R S, BAE S iR, TR s
B AR T DUARARE OO0 T 3 BRI ERDN 28 5 BB AR 0 DA CSEE, B T DAARARE ol g 2
FRMAIER LT E S, DUA R HIROR .

4.8 SERT ELPY 47 S

ST, MRVl JLPIrA SRS, L. k&, MACD. KDJ
SRR, IXUEHECRE DL v ELAY, Gl R E AT R, BT T g an i, iy
ST AT AN 22 BRI BE TN K . B R A AR A i, TR AT AR R A B,
FFPRE RIS o BEERGILE, At A AN E B TR ? A RBA TR F E DU 4 s
LA SE AR O A R A S ks
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4.8.1 IFEPTEFE/

FER B AR — AL H AR MAL 5 &, B A 1w s 0 H N W AE 5 - HoK 447 & 7 2001
N Z E B (ROBBINS-TAICOM) i B¢ & 2 K38+, DL 1098% M Gk i 4 . FEHAEZ G
I AE L LA 709% 1131% M G357 e . MRSt A, JERT 2 — AN ER BN 5% -

FISHRZ, FERTELE (1000%1 55 N) X AF 3 /R EUR 122 & 7%, FERT B P4y
HME IE 2 Ja N B EE i 2E 5 ik BR FU MANETE o B B AR B Ay 17 —38 4, I
AMRERAERT B AAC Zy KERE, (H 2 /0] DL B BATT7E A4 2 SR s i) 9 Ji S B

4.8.2 HREgIZLE

SRR HL DU A7 SR — A BB T B SR 0 AL S g, DU iR i WEOR AL
WERAR A FEHWEAY . SRITEA . WHEFRIRRSZILKRE, FE0EAE M4 T
By 1M R N LS 2 A, o Agl e 3t 3 AT T P 1 (O B R AN S 4 2

Q FHAZ%=WEH&ESN

Q L =IEH RN

ER: T &ALAFERA R L, ik F R B RSN A0 B RN, TARA
RN EHEE, ZLERESZRRERAARBOA N, T RAKXRKMI) &A=
XL, FE—B A RAIANRFAER, WAAMETBEUNREKR, BLEARTRAD
RN KB H BRI K

]

L

AN @

Kl 4.6 FEBENSIZH
Q ZLIFE: ISR 2R

iR

it
EE

h
b
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Q TP E: A S SR L

WIERFF RN AT BE ST R FISCHE LR 2 0], a1 B R FH IRt g s 23k, Mk
TR SAEL L ko R VIR, W —ER R .. XML, 5T
T AR BB, BIRBEA— s LK/ Nk, (H Bk B — e R, Wl R IR ST EEAT S
KAWL Z 2 BBRENTEY, FONEKAT R BB R B— BB, b B Rpl 2 f sz
LM,

LRIX A A R BRI, RUONAR Z i A0 R B Ik A Sl 1 B B,

SRR TT A3 T i 2 TV A A% B B e )3 3 PR AU o 3R BN 3 7 A0 T — S B 2% 1, PRI B
GBI BT R B T~ o 5 AR A 5 JE Bt R e S e B i T YREL 1) S 40 T DA
TKZ.

HRAFCE, BF 7L, WRBHSH, SARMNNTIHR—ERREKTIHR, 44
WP IE, X FERAAEE . BTN TP A A B 7 K ISP AP
Ao MR K LR e BN AR USSR B SR IX R P, s R T .

Q 2P BT S bk R L Sk #igk

Q kP BT S Bl ek B A Skl gk

by BB BAE ML G, EAIREZZ S 7, B PG E B, BT
WS, IEBRAE 2 AT Bk R s RS e RSk, REOT RN R, 1ERTEZ AT
TR EAR A BIFRE ST SR AT DATE H QUSRS R 35 4

B BRI, T — RO EH R, WA TS ik ek, R
T 50%. FEBTH A 5 AL R R Az e, B0 AT I R R R — B
WL, EATEANE B SRR & b TR TN B, LERE SR R AR S
Jia, XRKHAZE 5 TR R AN R A

4.8.3 HRIEERS

H 10 S RIKEHESR
# RESERH
def onTick():

pass

# BFEAO
def main():
while True: # FEANTIRIEIR
onTick() # HITHRRS EERH
Sleep(1000) # {RER 1 #
€ > main BECH —> onTick B%L, JAJ5 H main BKEH, 5 A while 53, #HE
AT onTick K%
F2w: BANEE
import time # A TRIREIEE
RN A TIXAN 2 H A SERG, B 75 20 W K & RE, WG Fe, H ik



. 147 -

PO R A FRATE B # import time AP T
%30 AR

_C(exchange.SetContractType, "rb888") # T IRIERAEE S

bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD D1) # FREVHZHA

if len(bar arr) < 2: # MRNF 2R K&
return # IREBEFFHIRE

yh = bar_arr[-2]['High'] + FEHmSM

yl = bar arr[-2]['Low'] # FEEH&SIRM

today open = bar arr[-1]['Open'] + HEFEM

SERT B U4 7 E A B0 Hede . WEH sty WEHERA . TR YRS S H TR .
DR Dy 3 6 0 2 2% ) (¥ $ 4, BT LA AT AE A F] GetRecords I, W] DU #2482 A
PERIOD_D1 2%, & IRATEIREL /2 H K, IXFETC IR AR 1) S B N 10 2 B8 A J P e
EIR LRI AR A& H 28 20 180 -

Fh, LA AT R C A RKI, N A —IRAET ] GetRecords FIH5, ALY H)E
TRERCART AN —HFE? X RBAVEE I (102 R W13 BT 6 N EL R EeR H CO . XA s
UFAbsE, ZeR e — ELRAIR E BB R R IR (], X RE AT DL S B ] GetRecords bR 4K
I, BT IR E G 3 Bk R O

%45 ACE R ASREUEH RS

bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREVHENEE R K Z8A
current = bar arr[-1]['Time'] # FRENHE] K LBt 8
local = time.localtime (current / 1000) # AIBRT B

hour = int (time.strftime ("$H", local)) # BN ILETEE, FHIREUNET
minute = int (time.strftime ("%M", local)) # WRAWETEE, FIRES
price = bar arr[-1]['Close'] # RTINS

BESR A SR HT B[R], 841 08 AT IR AT B A AR K 28R oA 61E, Br
AR5 HOH 8 — K GetRecords, X IXRFATFFEM A MHH_COFERXBKEL, EMENSEINE
BN, BURERVORBCY TR B0 K 234l . 74, SRIEsH MK E R Z, iHERLY
AR HL

50 JhEER (]

def trade time (hour, minute):

minute = str (minute)
if len (minute) == 1:
minute = "0" + minute

return int(str (hour) + minute)

EE: AR EANBE, REABMNEFCZAT, &AW ST, FERK
MR SN, AERFHFECHEE, SATHRARSEDKE. £% 45+, &AM
CLEFRET Bar K & A pdr, AT 7@, RMRA Ditlopatty 7k, e

Q % K ZBEE 9: 05, A4 trade time i [B] 1) 45 S a 2 905

Q % K ZEEE 14: 30, HP4 trade time IR [FI145 Ful 2 1430

How: WEEMFE

mp = 0

878 WEILM
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# REZKILR

if today open / yh > 1.005: #+ MBEHRFEBNATHERRSMN
long stop = yh # WEZLIFNAERESN

elif today open / yh < 0.995: # MBHXRFEN D THERESN
long stop = today open # WEZLIFMNASRFAEN

else: # MBRHXRFENFEERESMN
long_stop = (yh + yl) / 2 # REZKILIR AR BEH

# REZKIEHR

if today open / yl < 0.995: # MBHRFEN DM TRERREMN
short stop = yl # WEFLIFNAERREN

elif today open / yl > 1.005: # MBHRFENATRERREMN
short stop = today open # REELIERN AERFEMN

else: # MBRHXRFENFEERREMN
short stop = (yh + yl) / 2 # R EELIEHARERFEN

FERZHAEOT, Pris RO LML, At b i & 2 T R XA E
B A AR ORI KT 04, AR AE T & B SRR N T
SCHEER, MAARAE Bk, EMEEMIR, SEUNEITTE. N 7RI E, BATH
TR IR S RS AL B R R, 0 i E AN R B R A% . 2R 2 R4
WRTFHER BT 0.5%, A2 k1 L3 B AERE R 1 Fem i

R RIT AN AL RS LR 2 T], R4 2 S (IR AR AR I 2 2 R TR ALY A
RATFIT R BL THER B, W ABIEE K MIEB B EAANERK T . BEE S KW
IEA R AR XA E .

8w TR

trading = trade time (hour, minute)

if mp > 0: + MRYEHFEZE

# MRGENR DT B RERL, HEFBINERIZZ ZTE

if price < long stop or trading > 1450:

exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (price - 1, 1) # FZE8
mp = 0 + BEERMEFC
if mp < 0: + MRYEFETE
# RHBEINMRA T L1b Rz, SEBIMERIZZETE
if price > short stop or trading > 1450:
exchange.SetDirection ("closesell") # RERFFHEFALE
exchange.Buy (price, 1) # P8
mp = 0 + EEEMNEC
# MR EFE, HEENENRZZHEA
if mp == 0 and 930 < trading < 1450:
if price > yh: # MR A THERRSN
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFALE
exchange.Buy (price, 1) + @
mp = 1 + BEERMFC
elif price < yl: # WMRNSDTFRHERREN
exchange.SetDirection ("sell") # IREX GG EFER
exchange.Sell (price - 1, 1) + =8
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mp = -1 + BEERMEFE
EE: AT EHLEHER, RGARFCEZHE T LZHENGI G,

4.8.4 SEEETRERIKHD

import time #+ SNE, ATHIEEIESN
mp = 0 # EPEE

def trade time (hour, minute):
minute = str (minute)
if len (minute) ==
minute = "0" + minute

return int (str (hour) + minute)

def onTick() :

_C(exchange.SetContractType, "rb888") # TTIRHASR S

bar arr = C(exchange.GetRecords, PERIOD D1) # FREVHZ A

if len(bar arr) < 2: # MRNF 2 1R K &
return # IREREFFHIE

yh = bar_arr[-2]['High'] # FEHmSM

yl = bar arr[-2]['Low'] # FER&IRMN

today open = bar arr[-1]['Open'] # ”:"lElﬁﬁm

bar arr = C(exchange.GetRecords) # FREVHANE E AR K k34

current = bar arr[-1]['Time'] # FRENEAE]T K Zehdi8) 2

local = time.localtime (current / 1000) # ABIEATE]

hour = int (time.strftime ("$H", local)) # RINIEETEE;, FHFREVNET

minute = int (time.strftime ("$M", local)) # RINIEETIEE;, FHIRENS

price = bar arr[-1]['Close'] # FRENERETINGG

global mp

# WEZLIER

if today open / yh > 1.005: # MREXFENKTHERESN
long stop = yh # WEZLIFNAERRESN

MRIEXFENNTHERZSN
WEZKILRN AEXRFEMN
MREXFENBEERZSN
B E ZKILIRARER FEHN

elif today open / yh < 0.995:
long stop = today open

else:

EgE

long stop = (yh + yl) / 2
# BT

if today open / yl < 0.995: # MBHXRFEN D TRERREMN
short stop = yl # WEFLIFNAERREN

elif today open / yl > 1.005: # MBHRFENATRERREMN
short stop = today open # RETKIERN AL RFEMN

else: # MBRHXRFENFEERREMN
short stop = (yh + yl) / 2 # R EZLIEHARERFEN

# TERS

trading = trade time (hour, minute)
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if mp > 0: + MRHEFEZR
# MRHFEMNARNT BRI, SEBINERR FATE
if price < long stop or trading > 1450:

exchange.SetDirection ("closebuy") # IRERX G AR
exchange.Sell (price - 1, 1) #+ g
mp = 0 + EEEMNEC

if mp < O: # MRLYAHEFEE

# WMRGRTNAE AT = K10, SHEBINENRZ ZEE

if price > short stop or trading > 1450:

exchange.SetDirection ("closesell") # IRERX G AR
exchange.Buy (price, 1) # FEg
mp = 0 + BEERMEFC
# MRHEETRFE, HFEAENENRZZHEA
if mp == 0 and 930 < trading < 1450:
if price > yh: # MRHBENRATRERESN
exchange.SetDirection ("buy") # WERXZHEASEE
exchange.Buy (price, 1) + g
mp = 1 + BEERMFC
elif price < yl: # MRMGDTRHERFEN
exchange.SetDirection ("sell") # RERFHEFALE
exchange.Sell (price - 1, 1) # FF=g
mp = -1 + EEEMEE
def main () :
while True: + ToBRIBIA
onTick () # HITSRERE R
Sleep (1000) # KBk 1 #

HEIRPEB LRGSR AU 20 £ 2 A T, HUAS RIIREE IR KI5 5, il .
HF B AR, WM BRI, ANREERM TSt X T 360 BURmCR U, &
R T MREFFIASZH TH, AT LRSS B 2X 5 K ECE SR I A&

4.9 BT AROON %

i % (Aroon) & — AMRMAEFHFIHARTERR, “Aroon” a2k HEESC, B R A BB,
BEAME MA. MACD. KDJ R W ANFTEAZE, A PR BERE, B3 1995 44 K75
/K% (Tushar Chande) KEAHK, 1EFHILKM T ERMEZEZEITEN (CMO) AHN3)&=
R4 (IMD o R — MR ATE R N2, (AR Z, T84 HIHERE )tk
I, IS AAEXT BB FEFR ARG T A B, Sl fEIX AN M B X 2 — A IR %

4.9.1 PUREIEFREIN

BT 5 At T AR 2 T K e B A O AR AR A Z IRV KR, SR B S 5 & Tl
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TS FE B GRS XA AL B R R, e A WA, Bl: FfE E4k (AroonUp)
FI % N 28 (AroonDown) , XPHZEZRTE 0~100 2 [8] ™5, BERaH AN LT,
EMNEFR FEHEIFAYG BOLL 8B R EIER X ERY BRI 2. a0~ Bmt 2 B FE febx

S e D 0t @ ~qEE « & 3
/S O TABEEL, 1D, ¥Ry 03651.92 H3668.81 13613.93 I=3620.47 -20.92 (-0.57%)
’ I
2 i M *. sa00.00
T 'ul,* J M ﬁ" se0000
P L l?i R 540000
= i I gy w' " ‘I o000
= .l B N "*m‘.l'ql
o g gl I o00.00
€ . W o
R T il 400,00
& . o
i
Q li """" 1‘ 4400.00
120000
D) '.. w0000
" 0.0
% i T e N mm .
0] 'rl Wiy, el ‘
B L 240000
® W 1
f\ 320000
O]
Aroon (14) v
100.0000
20,0000
60.0000
40.0000
20,0000
£ 0.0000
< g A g A ko
Sy 1y 6x% 39 158 5K 1R EER.. 16:10:10 (UTC+8) % JER&tR auto

B 4.7 FTES
4.9.2 MR ERLE

B AR AR EOR B e W E — NN S, MR B NS 1, 51T
TEEAEF, XA FEIREGE 14, S9RXNEASHOEAZBE R, RIETLLIRE R 10 8%
50 555 N7 T ERRAE, B HARX AN R FIRSH0E O N BiE N 25, AT AT L
THECHPTRE 28 (AroonUp) FIRi[E N4 (AroonDown) , EARMITHEARUWIT:

Q ke RZ=[( WEBRRNSE - St a 0 NE )/ R ]+ 100

Q R M= ( WERNAINSE - s ER A% )/ tHE R E % 1* 100

EE RBEANKXTY, KM REA S, MEHRIRGOSA, LA HSIANEM,
WAL IE [ IREZT, WA LML RERESE, REHE LT85, 4o
RAEAMICEIANIGIRNT L0935, RARCRE TAYRIZEEA, 122 5 K 4bAS 5 R Iz A 4547
TR & &, &R EAE B MmN,

4.9.3 wnfal{E A Pl B4R 4R
Rl k% 2% (AroonUp) FIFAEE N2k (AroonDown) Jso Bt [ 24 g 18] 5 2 A B e A Bl

AN BT, Gn SR ()R B RO, G SR () e (A B/ o 9 L 2 25 28 e AR A8 S
TR A% 5 [ AT B2 R AE U, W 5 AroonUp 7E AroonDown 2 U BHAN A% AbT_F ik g 3,
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KRN AT RE S HE— 25 B3k WS AroonDown 7E AroonUp 2 _F Ui B A AL T T ki %%, &
Ketirkg vl Gz it — 2 Bk

] i) FRATT 3 AT PAVR B LA [ 5 BAE, SRAEHA DI ML FRATT RN IE BT B 48 br & — BLAE
0~100 8] " FigqT, WAfEmmit T EikEas, Wit AroonUp 7£ AroonDown 2 FI,
21 AroonUp KT 50, YBT3 Lk A T LT, KRN T RE S48 4E Fik; 24 AroonUp
NS0 B, BEEIE EEKEIEN T IEAEIRES, RORMME ATRES RGN T .

RZAETIHAT FEESE, Wil2& AroonDown 1E AroonUp 2 _EHf, 5 AroonDown K
T 50, BT T EGEH CAIER, RRMIEITRESYEEE T 24 AroonDown T % 50 B,
YL OAR T BRAIBN ) IEAEIRSS, AR AT ez M bk B2 ARHE b vy Betilie, 4R
ATTRT A SESE A2 51 0

Q % AroonUp KT AroonDown, FH AroonUp KT 50, £k
*4 AroonUp /NT- AroonDown, 5 AroonUp /hT 50, £k P4
2 AroonDown KT AroonUp, I H. AroonDown KT 50, %3G
*4 AroonDown /)T AroonUp, H(# AroonDown /N7 50, 753k P4

Uo0do

4.9.4 ETREIEmRER 5 R

B BB, ATHAT DA L T, KIKFTIF: fmz.com > 3¢ > $&i|H
O > SRESEE > Bt simg > S A RSEHIESE Python 1B S, A% S RS, EE
N A B3R

£15: RERBERE
BAVEEE B G H, TR AR . AEE AR . TR G XFENE SRR, B
PLERATT 4k 2248 2 Wi P i main B8 E0AT onTick R %L, H P 7E main 28 80 6 IR 96 26 S0 AT
onTick PR, 1F:

# RESERH

def onTick():

pass
# FEFAO
def main():
while True: # HENTIREFER
onTick() # PUTREEE R
Sleep(1000) # KER 1 #
Frh: BNE

5314b, (ETHSE AROON I, 2 %) talib 2, FATEHHM import —17AASFA. FIA
TEAEF talib THEES, 05 E S AL BE AR numpy.array J57, A 2] S numpy JF .

import talib

import numpy as np

F35: ENENFLERE
B G PRI B AR, AR ESENIK e, MR RS, ©F


http://fmz.com/
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— AR E SRR ORI G R A SEAN AT R B et 208 1, HIZEN T
A sk, AF 9l R 6

mp = 0 # AFEHENFE

it FH REAORR G Y SR BRAR (7 B0, SRR IZAT Z TR 20 mp=0, T2 R HEEMF G
HEN mp=1, HIFEPREELDFFCEEN, mp=1, S FZ RS R)FILEMFOEE
N mp=0o ZAERATIE A B i @2 A SRECE AL, R 75 A mp A(E AT EL 1

5545 IHEERR

THERTEE SR bR, o R R, (E AT SRS S 2T P Bt , 21T 1 BRI &
90D, ARATDIAT B4R Bl X g sk, EEREW DT AR E A a4/, R5
FEIRI K A, K RAA R — A& T R A AT 8] 1 7 51 8, (R o o
SRHR I Fa b (1 Bt 3

FERRIL K MU 2 Jm, AR BT E A — T K 2L K, BOAIER K 841K
R, AL e MBS . PrPLERAE R A if iR, FIWTnR K 28
THRWSH, SEZIRE .

FEAEA talib THELFEARIS . BT E NS E02 numpy.array JRAREE, T UG ZHE K £
HH b B R SR A K, IR A numpy.array FEARUERE L X BLERATH € L —A> get_data
BREL, S s B SR R

# B R BB BRESNMRENEE, BTHEBRA nunpy . array XEKIE

def get data(bars):

arr = [[1, []]

for i in bars:
arr[0] .append(i["'High'])
arr[l] .append(i["'Low'])

return arr

exchange.SetContractType ("2C000") # T IRIERAEE S

bars = exchange.GetRecords () # FRELK Z3i4H

if len(bars) < cycle length + 1: # MR K EHE ST P ERERE
return

# HFUFREEIRA numpy . array LEHE, ATiHE arRooN HIE

np arr = np.array(get data (bars))

aroon = talib.AROON (np arr[0], np arr[1l], 20) # FEMEIELR

aroon up = aroon([l][len(aroon[l]) - 2] # PAFEIEFR B EIHEE 2 REUE
aroon _down = aroon[0] [len(aroon[0]) - 2] # PUFEIEFR NREIHEE 2 REUE

talib fE TS BTFESRPRET, FE =S, KIKGE: &E numpy.array RBEHE . A%
W numpy.array ZEAIE . B (A]JE B BT AFRATIAE H € X get data BRELHH A 75 240 K 23004
W I AT AR PR ECHE SR rT LA T, FRIE B A 1R ¥ i numpy.array ZEB 508 .

KEE, BT U E RS AR T, B talib AROON FiEHEANSH. (HHEEN
RTREFE AR A2 — A 40 H, BT CLIRATT S iR B 4B AR B2 AR 2620 ml $R B H R, DAE-T-4)
W P 2 A

#ES5: THRS
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FER AL G 2R, BATESERBCE BT BB v, RUONAE N B 7 ZAE R 80P AR R
Wtk EHESIARRHZE mp, 2R LM TEHEIGAL. Tl H RIS AR 1T 5%
W IEH, R IfEARE NS .

close0 = bars[len(bars) - 1].Close # FREUEIR K &N
global mp + 2RTE, ATESIEMEHL
# RYEIEE, FHEFELLEXT T, FHEMEELZKXT S0
if mp == 0 and aroon up > aroon down and aroon up > 50:
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFALE
exchange.Buy (close0, 1) + @
mp = 1 + REEMSCHNE, IE28
# RHEIEE, FEFETEAT LEL%, FHEFMETZ%/NTF 50
if mp == 0 and aroon down > aroon up and aroon down > 50:
exchange.SetDirection ("sell") # RERFFHEFALE
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # 8
mp = -1 + REEMFCNE, BEE

# IMRLEFRFEL R, FHEME RS/ )NT TESEME L2/ T 50

if mp > 0 and (aroon up < aroon down or aroon up < 50):

exchange.SetDirection ("closebuy") + REXFHEMAER
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # Lz @
mp = 0 + WEEMFCNE, BT

# MREFIHATE, FEMETERNT LEEMETERNT 50
if mp < 0 and (aroon down < aroon up or aroon down < 50):
exchange.SetDirection ("closesell") # W EX 5 AR

exchange.Buy (close0, 1) # =
mp = 0 + REEMSECHNE, BIE

FHEERZE, B LLHBEROZ IO N RS 1. R W SR I E 2
fEH if 5], Jeli mp RIRFOOIRES, SRJ5 FRRIMTRTRE EAM T LM B ERR. IEEE
A A R

EE: AR HTRZA, ABEXHWTREA, B FE, AR, FE. P2
i A exchange.SetDirection()& 4k, Al AN: “buy” . “sell” . “closebuy” . “closesell”s
RE TR EEEFLKS mp 6914,

495 STEREE

import talib

import numpy as np

# MRS
# cycle length = 100

¥ EXZRTE
mp = 0 +# ATEHEMNEE

# B R EBAERESNMRERNEE, BTHEBRA nunpy . array XEKIRE
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def get data(bars):
arr = [[], []]
for i in bars:
arr[0] .append(i['High'])
arr[l] .append(i["'Low'])

return arr

# REEERH
def onTick() :

exchange.SetContractType ("ZC000") # TTIFREASE i

bars = exchange.GetRecords () # FREN K Ze%0¢R

if len(bars) < cycle length + 1: # AR K ZEENKERD, FFIUEERE
return

np arr = np.array(get data(bars)) # IIFREBRA numpy . array XEHIE

aroon = talib.AROON (np arr[0], np arr[l], 20) # T E M EIEHR

aroon up = aroon[l][len(aroon[l]) - 2] # PApE LR BIEEE 2 IREIE

aroon down = aroon[0] [len(aroon[0]) - 2] # PP LB EE 2 IREE

close0 = bars[len(bars) - 1].Close # FRENEIR K UTEM

global mp + EFRTE, B

# MRYFEE, HAMEELKRT T, HEMEEZKT S0

if mp == 0 and aroon up > aroon down and aroon up > 50:
exchange.SetDirection ("buy") # WEX G EFAER
exchange.Buy (closeO, 1) + FFEE
mp = 1 t REEDFENEAESE

t MRYEFEE, HAMETLERT L%, HAMETZNMT S0

if mp == 0 and aroon down > aroon up and aroon down > 50:
exchange.SetDirection ("sell") # WEX G EFAR
exchange.Sell (close0 - 1, 1) + =g
mp = -1 + REELFEHERES

# MRHEEFFAZ R, FEME S NT TRSEME LZ/)T 50

if mp > 0 and (aroon up < aroon down or aroon up < 50):

exchange.SetDirection ("closebuy") # WEX G EFAER
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # FZ%Hg
mp = 0 + WEELHECHE, e

# MRHEFFATR, FAMETZNT L& EMETSZ/NT 50

if mp < 0 and (aroon down < aroon up or aroon down < 50):

exchange.SetDirection ("closesell") # RER G HEFMLEE
exchange.Buy (close0, 1) # ==
mp = 0 + WEELHECHE, e
# EFAQO
def main () :
while True: # HEANTRBEIFER
onTick () # HITERES R

Sleep (1000) # IKEE 1 7
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TEFME R FRATE 8 T — 5S4, . aroonUp B¢ aroonDown K T/NT- 50, & 5K
R, AR 2L T AT EIRER B BUR R A4 R K s, IR EARR R TR,
D T ERK IR, (A TR 2 IS, X ENE T & T R E .

4.10 &5 5 EMV SRE%

HHANEARIEVRAE, 865335 (Ease of Movement Value) JBEFRIZMA%. MACE
NAWARA, BR PR 5 RS AR A 4 S R, B I8 I A = B BT R AN A
B, R — AR E bR, Ui NRRE, ORI IR EANES: YRS ER
W, migReEEERER R HE S

EE: W BHHEH EMV AREFE B AR R RZIT Rk, CHRSESL: T HH
ACAE R AL Y Sr RBP K AR, T AMEKRERE, MEANAARLELT K. SH
LI AEY, B TREHRGER, TEHAEXSZHRE, EARAXANEZLSEZME
FHG I B AR, 1289 A LR aG R T

4.10.1 EMV it+EAK

1 : 7HH mov_mid
TH+TL YH+YL

2 2

Hrh TH KBS REmth, TL ARG RN, YHAREG HE& s, YL AR H &
&t AW MID > 0 ZEE 4 RIFE0 & THERIFH10 .

20 1T ratio
TVOL/10000

TH -TL

Hp TVOL REURZ G &, TH RE LS RE ST, TL RE L REAM .

#3L: HH emv
movmmiid

movmid =

ratio =

ey = .
rafio

410.2 EMV B

EMV ffEE N, ER BRI 2R R PR, KA SRR, &I
MRS E, REBORF—EMRERE, M BT, —H EKEHER, BN
BAC B REHESI U A6 LKk, EMV BIBUE M T

— B NEBEBATHL R, MR LR E T, EMV EMEM S N 2R
IR A TR AT T BUE A L BkoA T BRASAEBE BN RRAC ER, EMV (WAt S RIL T% .
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AR 2RI, EMV FE KT AL TR T, X HEX AR — K. 57
H—ANAEE, EMV B KBS B A=A 2 88 R E AT .

EMV FJREM G5, HEZE EMV 2 S BEMEIE, X4 EMV £ 0 LA, A&k
59T 24 EMV 1E 0 PL B, AR ATI%58 T . ik EMV H 7080 N 1E B0 3% S8 24 EMV
P IR0 R OB NZ S o LR AR A BB I S T 3 R % AT 1, 1 LIS REAE
FBAT IS B S S N3 . BT EMV S22 A0 4% 72 A8 S I R A B 1 AR Ak 1
B DA K HAE A A o R T 28BS 5 Ji H EL BN AT 1 EMV IR AR 2

4.10.3 TRERSEIN

H 10 S RIRHER
# SRERERH
def onTick():

pass

+ RO
def main():
while True: # FNTBRIEIE
onTick() # PUTREEE R
Sleep(1000) # fKAR 1 &
KFEBEMEMZ.COM)K AU, 567 2w X —1 main BREAT— onTick B&
¥, main RECERIBIIN D RE, FEF2 M main BRETIHZ4THAT IS . F main R,
E N while fE¥, FEEMAT onTick K%L, FTA BIHIEAZ O HE 7E onTick AL .

%200 IR B AU
# REFFCHE

def get position():

position = 0 + MEFCH=ERNO
position arr = C(exchange.GetPosition) # REVFFEHA
if len(position arr) > 0: #+ MRFECHHEKEKXT 0
for i in position arr: + BAFCHE
if i['ContractType'][:2] == 'IH': # MRFEEHWHFTTIR S
if i['Type'] % 2 == 0: + MREZER
position = i['Amount'] + MEFCHEANER
Rle@s
position = -i['Amount'] + EZFCHENOE
return position # REFEE

RONERA Mg rh, R T St iRk G8oE, 7T E4E, X B get_position
BT ROE, WA 2 AR e IR, R TR A A SR [a] .

%30 FREUK L

# SREREGHR

exchange.SetContractType ('IH000") # TTIFEA LR S
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bars arr = exchange.GetRecords () # JRBN K Ze¥4R
if len(bars arr) < 10: # MR KEHENT 104
return

EARBHEART K &8 20, HhEkiTmAKRKNE4, HKNEELD
SetContractType PR, FHAENELMRRIT], WA mMIE XA L0 HMER, HnrPUEH
— AR B ROX AN B . 5 H ] GetRecords PR B0 AT LLSRER K 2%, [RoNIR [B] ) 2
— AN, B AFRA A F AR & bars_arr KL E

4 IHH emy

# HE emv
barl = bars arr[-2] # FRELE—1R K Ze¥iE
bar2 = bars arr[-3] # IRENAT—IR K e

# itE mov_mid HIME
mov_mid = (barl['High'] + barl['Low'])/2 - (bar2['High'] + bar2['Low'])/2

if barl['High'] != barl['Low']: # MRFERHA A 0

# itHE ratio K&

ratio = (barl['Volume'] / 10000) / (barl['High'] - barl['Low'])
else:

ratio = 0

# AR ratio BEKXTF 0
if ratio > O:

emv = mov_mid / ratio
else:

emv = 0
EE: X E KA IRA LR R GNAE KA H EMV 8948, @ AR RAR G 69 L AT
K&dfzs, TREKEARAEO TR, AMOBHRIEHMNERAETEELS.
HAVFIE, REDERENZ S B DT Jeit 7, (BIERRAEM D] ¢ 2R 1
SEAE Tick M5E, Rpo A& T (01 Bar UGB BRI, B LICR XA (153
H5D: THRRZY

# TERS5
current price = bars _arr[-1]['Close'] # BN
position = get position() + RERHECE
if position > 0: + MRFEZHR
if emv < 0: # MR NFFiG
exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (round (current price - 0.2, 2), 1) # %3
if position < 0: + MRFETH
if emv > 0: # MRMEKRTF TG
exchange.SetDirection ("closesell") # RERFHEFALE
exchange.Buy (round (current price + 0.2, 2), 1) # FrE
if position == + MREFE
if emv > 0: + MEMEAFTLE
exchange.SetDirection ("buy") # IREX G AR

exchange.Buy (round (current price + 0.2, 2), 1) # FEE8
if emv < 0: # MEMBNTTE
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exchange.SetDirection ("sell")

4.10.4 TRE&ELN

0
EE2H
BiE 2019-01-01 00-00
BEIR B#& 8000
AR 0
=H Maker 0.025

e enliTEEE
BE E 3
& RN

[ mERiE / FUTURES « |

Paz-3 =imAONRE S
[ormen ]
Biral

2019-12-27 13:45:00
2019-12-27 09:00:00
2019-12-24 09:29:57
2019-12-24 09:00:00
2019-12-23 09:29:57
2019-12-23 09:00:00
2019-12-20 09:29:57
2019-12-20 09:00:00

2019-12-12 09:29:57

t WERSHEMAER
exchange.Sell (round (current price - 0.2, 2), 1) # FZH
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S

Kl 4.10 fa Z ez mli (20
4.10.5 STEEREY
# REFFEHE
def get position():
position = 0 # MEFCHEEA O
position arr = C(exchange.GetPosition) # FREUGECHAE
if len(position arr) > 0: # MRFEHEKEKXT 0
for i in position arr: # BAFFEHAE
if i['ContractType'][:2] == 'IH': # MRHCRMETIT R &M
if i['Type'] % 2 == + MREZH
position = i['Amount'] + EZFCHENER
else:
position = -i['Amount'] + EZFCHENOH
return position #+ REFECE
# SRERERH
def onTick() :
exchange.SetContractType ("IH000") # T IRIERAEE S
bars_arr = exchange.GetRecords () # FREN K Ze%0¢R
if len(bars arr) < 10: # MR KEHE /)T 101R
return
barl = bars_arr[-2] # FREN E—1R K Z8UE

bar2 = bars arr[-3] # IRENAT—IR K ZeiR
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mov_mid = (barl['High'] + barl['Low'])/2-(bar2['High'] + bar2['Low']) /2

if barl['High'] != barl['Low']: # MRHREAA 0
ratio = (barl['Volume'] / 10000) / (barl['High'] - barl['Low'])
eliser:
ratio = 0
if ratio > 0: # WR ratio WAEKXT 0
emv = mov_mid / ratio
else:
emv = 0
current price = bars arr[-1]['Close'] # mHETINIE
position = get position() + RERHECE
if position > 0: + MRFEZHR
if emv < 0: # WMRHFNRNTF IS
exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (round (current price - 0.2, 2), 1) # FE%®3
if position < 0: + MRFHETH
if emv > 0: # MREFNBARTF &
exchange.SetDirection ("closesell") # RERFHEFALE
exchange.Buy (round (current price + 0.2, 2), 1) # =
if position == 0: + MREFE
if emv > 0: # MRYEINIEATLE
exchange.SetDirection ("buy") # B ZHEASEE
exchange.Buy (round (current price + 0.2, 2), 1) t+ 8
if emv < 0: # MRISFNRNTFTE
exchange.SetDirection ("sell") # RERFHEFALE
exchange.Sell (round(current price - 0.2, 2), 1) # Fres

# BMFEAOERE

def main () :

while True: # fEIr
onTick () # HITREGE R

Sleep (1000) # {AER 1 #

AT RIES 2], ATUEH EMV 5185 5 EREFEMER, HIALER. HT
EMV 5l T g B 4dE, Rk B Ad B2l i v S H R 845, S REA ORI A& 5 )5
IARVE . BF— PRI EARNR A, RARD 1A FE S A L i, 2 R
WK A e R S — 2 .

411  BHESHYER SR SRS

FERTHED LT EREE S, AT 2] T 3 T HabroRp ] B (R SR, FL b 72 TH SR B i Y 3
T talib FE, KORMRIAL T SRMS G S HERL o (HAT I AT SR AT RE = I 21 talib J22 i iscAT (171
BT, WAL RIATTHE L B A B SRS, RS SR I SR 2 T S o
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2% talib &2 —/ Python & KAEARE, & TREFAOERBIRAL L, 0i5:
MA. MACD. KDJ %%, TaLib '& ®: http://ta-lib.org/

4111 HoRRMRIE

FAVFIIE, HIBE T i ARG 55 R 3 5 8 1) O s A, i SR BRATT R — Rk
LS, AaEBRIEBATHERR. B, FaTr 2ORIME BN ? FRfa 8 — R s
A F R

AR — B 8] P A 7 S2 A hs Bt , B B BRI R, BB ST AL IR, A
kgt B3, BATVONZ RATIE R A3, el AN, O Ek
i, e

T AR 2 A FRN SR RBSRNS, KRBT AR (B SRR, kR
B, Sk, BHLEE) | R (3. KDI. ATR %4 | JEIERME G M.
SCHELERE /2D « BERERML ORAZRE. ReRWD . HiERNZ ST, HEREHNE:
FRBR FEBIFNIE T8 R -

4.11.2 RIEKRIZIEL

AT, AN R AALEZRMF IS, i WA A A —EAB, H
WARA B EH A. B4 Bt A TS A LERIFE, IR BB, AREB
Wy EANTE 56 A ASSFESE RO EETE, Ui RO A Ja R sy, (HE%
E KB BRAL IR 2 S LR R R BN M Ao B

Fhk, WRBJE R E8F, TSk R R T SESE XU SE TRt b S AL b B
Mo R, AR b — I BAR A AL Sk NFR T — BB, TP EER %
WP R, S SR U4 T35 HED B «

SZIRIR, AT R — I B R AR N, AE B — I BT — R 2 Sk G G AT
DI, Hh— G5 E B TR MIER, IEHXBSEEHA A, e 7T
ZREE R K

4.11.3 KREGIZLE

BYBRSERS, Xt — IR LA T, FOAHIERER ERSNERIE R4, &I
RIBORA TS . MEA S LEER NN LKA RS AT A7 1 ) B B 3 48
BAERIEHE, SEXBREMITHBR, FHESEERS, REMRS. WRITE B
g, WeHIUES S, A TS S0 58 5 & i ™ 5 10 B 47 FE R B 4 R 77
LUINNEE

A EEHATHET, TR TIXEZ4 Y, BLRRARRZBMOGHBIR, WA
ST IH T A R .


http://ta-lib.org/

* 163 -
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W A2 E T 35 0 B R AR B AR A

5 A CHT S TE AN 7] (1 2 B 6 S I8 T I AN LA AR, 52 et
Dy s A S EE R, SRS B RS TE Y S . Ak, FEAE B AR AR
R K SRR T RAVB R 5 2 /D, RATHRBEZ K K 280k E -
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EEIE

O E#F @R SR K RSN T EAR K BBy, FHUES TR0 N AR K 2R mih

Q T WCREIR K Lim i KT ER K Zefmemth, THUBISE TR0 N AR K 2 ki

Q P ESUTRUKTEE

N2t

Q LAY WRHHTRARE, FFEHMERT B, AT

Q ZEhAY: WRHETRAFE, JFHMAT I, ZHTe.

2%

Q 2Ly WRLHTRA 28, JEHMR AT, ZHTra.

Q ZEkiiy: WRHETRAER, REMRCTHRR, XA,

N TG A, BRI E, ReE 7 138 BRNE 128, H=
AN SRS AE T3 TP ) S5 P . AU, Fah Sems R B8 1G24 A7 a1 B, 34 mT AN
MF A B ETF , ©4ESME ETF RUXAALHT ETF, DLEAMNCT7. 298 2GRN0 dh
i, NAERAGTERE, Xt — A HR o Y SR

4114 RIERS

MR b s es e, AT E R E BN 5T 6 B 5 5 . RIRATIT
fmz.com > 3% > #EHld0 > FEEE > AR > S EA T HSE L SR Python TH
5, JHGRHRE RS, FEEE NS+ ER.

H 10 g5 RIEHESR

XANEZ I ES D&% 5L, —ANME onTick BAE, % — A& main B %, HA7E main
BRI TCBROEHAAAT onTick %L, W1R:

# SRERERH

def onTick():

pass

# BFEAO
def main():
while True: # HEANTRIBEIMER
onTick() # HITHRREE R
Sleep(1000) # 1KER 1 #b
F2d ENERAEE
56 SRS BB L, BONIRATEI SRS o B3, N AR S — E SRR
TR, Wil U s s R TR K i m i er, A B E N IR
BXRRSHE R .
EE BATH RN TATE K A9 RAKMET, F EH1H b, PrAfifLimie £
A F 3L 2 & X & onTick &% 5@,
+t EXERTE
up line = 0 # E#
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under line = 0 # T#

mp = 0 + ATFEHIENEE

T, BATETFHEE X2 R EEENRFC mp, FKIKIZT ZHIBINZ 6 mp=0, 4T
ZHREENRFCEEN mp=1, T E R REELNRFCEEN, mp=-1, 172 AoiE R
JRAE RS B E By mp=0. XALIAE A WG @I R AR, R 2R mp (RE R
LAY .

34 WEER. TH. T

PRUONAETH SIS 2 i, 1 58 B 53R S K2Rt it , X S RE i s (3R
Ty AR 5, B SIT BRI BT, RS IR AT B B R AL AP H1H GetRecords J5i%. %4
BAAETHE BB R BRI 5 75 2E FH 3 talib ¢ b (1) Highest £ Lowest 757 X PIAN 7128
TAE NS, HAR K LB AR %, AR IR tHEIE, PrfExX Bt H
W K ABm A, iR K KA I AR, At E R Bk

A, JAT RS T K 200 EAR K iR s A AR, i B2 i K 2
5 EAR K 2ok NP, an 2R a0 B e A R TRl K s s iy, sl
Bt TP RIER TSRO N TR K LR SRR, stEFiHE . &Lk
NN B P R S L

exchange.SetContractType ("rb000") # TIRHALE AT

bars = exchange.GetRecords () # FREL K Ze34H

if len(bars) < cycle length + 1: # IR K LHAMKERD, FILIEZIRE

return

close0 = bars[len(bars) - 1].Close # FREVEHIR K ZUTEM

highO = bars[len(bars) - 1].High # RENRKZESN

highl = bars[len(bars) - 2].High # 3REVEIR K &HESN

low0 = bars[len(bars) - 1].Low # FRENEIR K k&R

lowl = bars[len (bars) - 2].Low # IRENEMR K &HIEMN

# 3REXAT cycle length iR K &RESNHRSMN

highs = TA.Highest (bars, cycle length, 'High')
# RERAT cycle_length R K &&MMAIRIEM

lows = TA.Lowest (bars, cycle length, 'Low')

global up line, under line, mp + FREETE

if highO > highl: # MRYR K RSN AT LR K &maEh
under line = lows # MTMEFHMMER: Bl cycle length IR K kR EMBIRIKMN

if low0 < lowl: # INREIR K ZREN DT LR K ZRIKMN
up_line = highs # BEHMEFHMWERN: Al cycle length iRk K ZESMHIZSN

middle line = (lows + highs) / 2  # i EPHAE

XEA T REER, WRMACHMAKCERKI T, WAETHE BT SRS
f5, HIE] T talib ) Highest A1 Lowest B4, BKINEAME B FEPCANE TIXM
AH R R AL B ASRATAN T ZAR AT LA SRS TSk S talib e, IF HAEEHI A B e
By, HS5kRWIEE AR, BT UAEE 77,

HaL: THREZY

A7 B TR TERE, AU DS S BT RRTITR ITE5E S 1, AR LA
KA N ZATBT A 5B AR ETRA e, IR RS T BB+ 1.05, SRAJF
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WARMETEARC, IHFHMKADT R *095, MG, WRMEREGLZH, IFH
WHANT B, P E. RMFA TS, SRR T I, XA,

if mp == 0 and close0 > up line: # MRLEFEE, HARHNKRTLH
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFALE

REENFCHE, Bz
WRIFHETE, FEARHFNKTHH

mp = 0
if mp < 0 and close0 > middle line:

exchange.Buy (close0, 1) + @
mp = 1 t REELFEHNE, BE%s
if mp == 0 and close0 < under line: + MRHEIEE, HESHNNTTH
exchange.SetDirection ("sell") # IREX G AR
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # Fr=
mp = -1 t REERFEHNE, AT
if mp > 0 and close0 < middle line: + MRYEFHFFELE, FASHN TP
exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (close0 - 1, 1) #+ g
#
#

exchange.SetDirection ("closesell") # REXHHEFILER

exchange.Buy (close0, 1) #+ FzEg

#

mp = 0 REEMFCHNE, Bz
NG IR, WRFMNE, BUERERSITRASEA, Bl P2, JFE.
2L PE. RJERAR WA EACT G T Buy 8¢ Sell 1R £
EE: RETHEIEETEEMSFLHRE.

4.11.5 STEERE

# SMBSH
cycle length = 100

# EX AR

up line = 0 # E#H
under line = 0 # TEL
mp = 0 # HTEGENE G
def onTick() :
exchange.SetContractType ("rb000") EIRANAE Ry
bars = exchange.GetRecords () # IREN K 2504
if len(bars) < cycle length + 1: # SR K B AR/ BLEIR R
return
close0 = bars[len(bars) - 1].Close # FRECEHR K B
highO = bars[len(bars) - 1].High # FRECHAR K e =ih
highl = bars[len(bars) - 2].High # FRE AR g e
low0 = bars[len(bars) - 1].Low # IRECUIR k LAk
lowl = bars[len(bars) - 2].Low # RE EAR K RN
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# BT cycle_length MR K &t IR i

highs = TA.Highest (bars, cycle length, 'High')

# SRIAT cycle length MR K ZREARM I BARMN

lows = TA.Lowest (bars, cycle length, 'Low')

global up line, under line, mp + SRR

if high0 > highl:  # WRR K Lmm KT B x Lmsiih
under_line=lows # {ENHEHIMRMEN: # cycle_length IR K L HARGHIRATH

if low0d < lowl: # R K LRGN T R K R AR
up line = highs # fEEFEBHMEN: §7 cycle length R K &mmith Hs s

middle line = (lows + highs) / 2 # AR

if mp == 0 and close0 > up line: # WREETE G, HFHEHI AT B
exchange.SetDirection ("buy") # WEA ST AR
exchange.Buy (close0, 1) # 3
mp = 1 # WEEDFCKE, HEZH

if mp == 0 and close0 < under line: # WRAF TR, I HEH/NT T
exchange.SetDirection ("sell") # WEA G T7 AR
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # TP
mp = -1 # WEENFFCHNE, BaEEH

if mp > 0 and close0 < middle line: # AR TR 2 8 B T
exchange.SetDirection ("closebuy") # WEA G AR A
exchange.Sell (close0 - 1, 1) # PR
mp = 0 # WEEMFCNE, 26

if mp < 0 and close0 > middle line: # AR TR S B B R T
exchange.SetDirection ("closesell™) # WEA G AIFIZEA
exchange.Buy (close0, 1) # PR
mp = 0 # WEEMFCNE, 26

def main():

while True: # HEANTRIBEIER
onTick() # HITIREEE R
Sleep(1000) # IKEE 1 7

FEEAI BT, R BR M R E ) — &0, ERWSE T s 5
BT AT R B, AR R ORI SS BRATTI AR A SR R RE g
AR ST AR AL ARG S5 (R o G S AT A Bk, RTIORT I JEIEIE A A
AT A s BRI AT — i, AU AR S, Bl R R AR R R A ) 5E
Ty M5 o

LU B SEE T T ANE, RO EIE R BUES A AFZE T SN AERE, RATHE
HRAE IR KL, SRR D8Ok R E D IF 2 BifEx, J@IEN LIRS FEREZ IR
To M, MEWLZGME, AERMAAKN, A DR L R .
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4.12 Dual Thrust H 35 5 SERE

Dual Thrust B ¥ A WEHE S, & Etad 80 424X H Michael Chalek & F—AN%8 5
KW, WHAIEIATT I NEE—R . BT RS AR G RS R, SEURD, Rk PLE N TR
LYy, IERRDYE S A ESE SRS, 537K ERAT RS

4.12.1 Dual Thrust &4\

Dual Thrust S0 J& T 45 DX [ SRR, & LA RIT RN I — 5 A vE B R A 5 — A
ENRE, SO RPN, U R RN U . AN A SR B SRS AT A Y
RANA: 55—~ Dual Thrust SIS £ BB VEH R R, ST ET N 325 H T S ki
DU, SRAEAGAE — S I A Y FEAR T AR, X T B R SRS R A2 L S BN

% — M2 Dual Thrust HUSLE L A2 KMl A 20 b, B8 T AR PRk, i sh iz
HKs A Kx, W UEFR 22 kAN A SR FEAN R A 300, 3 — i B BOAT & 0 B T 7k 2 Bk S
Fimio 2 Ks/NF Kx i, 2SR E AL 2 Ks KT Kx I, 28 S 75 5 gl
TXRE R Ab 2 7T LIRS B C A S 224, a5 5 Ks A1 Kx I1E.

EE T UARIE D KRR 6 AR A RO AR A R

4.12.2 Dual Thrust £ %

£ Dual Thrust HEHE T, 5675 25E ST N AR K L7 X8, R )5 7= X (a3 L £ 5k
Ak RYOH TSR, G DTS I MR, BRERT L, SR RAE %S
ETFREEA B R BRI G.

W12 HERGIX . TR XA e ERBU A, A0 B NAR
K Zf s (hh) & E Ut i (he) s BARHT D BARYEL i (Ic). 285 3RE hh 5 1o (2R
he 5 11 (0%, &JERBOXMADZRRAE. 27 08:

O Range = Max(hh-Ic, he-11)

$2o0: tHHEVEE. NG RHE, FEMBINNINES L AR E kR Ks
Mk B Kx, EATRMET RIERZ 5 & Ak 3 CBE . A2 kH7uHE 2 Rang 3
PL Ks; 25 3kATEHZ Rang bl Kx. AR N:

O long range = Range * Ks

O short range = Range * Kx

H3D: RN A7 ZREEMELEH, #in] DURSE TR kit 5 R
FHUE T, Hrh ERUERITE NI B2 VG R TRURE RIS S SGE R . &
EWAE

O  up line = open + long_rang

U down_line = open - short_range
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4123 RERIZHE

N HEEO R | ] / ‘
L A it}
) Ks*Range LE2
’ N v
N H W i 85w fir - HC r OPEN
Kx*Range s
. Tl
HC-LL b
e o y
N H it i (A4 : LC
Range=MAX(HH-LC,HC-LL);
E8=F i r+Ks*Range:

N H IR (R AR LL TH=FF it #-Kx*Range:

[®] 4.13 Dual Thrust REEIZHER~=E
Q 2. ki LR R
Q . s N RECTH
5 HAD R SE0E —FF, Dual Thrust SRS 2 RPN 5 B R PURIAXS A7 B G Rk IFF
B, AU R RN TT 2 8 A 1A R R U T A 8. 5341, Dual Thrust 5
WA IEFIE AL, R E3 U . WELR VSRR 2 B, I RN R R R
NN EERTRNZ: HRRE SRR, WSRO A ERE BN B R 2 AT

4.12.4 EBRE
15 G R

AN TAE R RISHELR, BE— main FF A LKA —> onTick HME F KA, 1F:
t EXEREE

mp = 0 #+ AFEHIENEE
last bar time = 0 # FTHIH K L&kt
up_line = 0 # £
down line = 0 #+ T

# RERERH
def onTick():
pass

+ BFEAO
def main():

while True: # HEANFTRBEIFER
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onTick() # PUTREEE R
Sleep(1000) # fKER 1 &0

H2L: EXEREE
UL X &R Rt Ky, EREFr A AT onTick eR#, R AL & E AL onTick bR %Y
H, BARAZREIEZBEHE onTick AT ELAL . (HAT IR AT/ 2 L1k B AF 1
A AR X AN AR B, i AR R B RATHE AR S £ onTick b ALIAME -

H3F: HELETH
franE T AT R, B KIESIANTA R E, 8T DB i A I 2R K
2L, AP K SBANIRES R BRI, W& B K 284+
ARHUHT ) K B AT LA -

A7 A ERAREEAE, At DL B R UME T BRI i e
Mt AR B ARHISCEE Y, SRR BT DATHSENE I, fm ARV T S BN
Blo KR TLRYE DL BRSO AE, AR NI .

global mp, last bar time, up line, down line #+ SINZRT=E
exchange.SetContractType (FuturesCode) # TTIRIEALE S fh
bar arr = exchange.GetRecords () # FREL K ZeBA

# WMRRBRNME K LBIERE K LHIEREHRIRE

if not bar arr or len(bar arr) < Cycle:

return
last bar = bar arr[len(bar arr) - 1] # BRHTHY K &
last bar close = last bar['Close'] # R K KAEN
if last bar time != last bar['Time']: # WMRFZE TR K &
hh = TA.Highest (bar arr, Cycle, 'High') # =i
hc = TA.Highest (bar _arr, Cycle, 'Close') # e HEMN
11 = TA.Lowest (bar arr, Cycle, 'Low') # =ARM
lc = TA.Lowest (bar arr, Cycle, 'Close') # ERIRBBEM
Range = max (hh - lc, hc - 11) # HEEE
up_line = N(last bar['Open'] + Ks * Range) # 1‘|‘§J:Ql
down line = N(last bar['Open'] - Kx * Range) # HETH
last bar time = last bar['Time'] + EFimEEE

Hat: FHRAS

T SR, G i DRI 0 GRS R 1 L BRI 1 B 5 R T

€. R TR 2 MBHERRE A TAMES, 8§ T2, T2 T2, T4
AR RETHEZIBEEEMHLRE,

if mp == 0 and last bar close >= up line:
exchange.SetDirection ("buy") # RER G HEMLEE
exchange.Buy (last bar close, 1) + R
mp = 1 + REEMFCNENSSE
if mp == 0 and last bar close <= down line:
exchange.SetDirection ("sell") # WEX S EFEE
exchange.Sell (last bar close - 1, 1) # JFes
mp = -1 t REEUFEHNENES

if mp == 1 and last bar close <= down line:
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if

4.12.5

EESH
e

IR

=H

R
EEE - HE: 1

BREER
B

Futures_CTP

Zoom 1h 3h  8h

mp ==

exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (last bar close - 1, 1)
mp = 0

-1 and last bar close >= up line:
exchange.SetDirection ("closesell")
exchange.Buy (last bar close, 1)

mp = 0

SR 21

W E S R
54
WEEMSO0E, Bt

B P EIAAE
P
WEEBSONE, HEe

2016-01-01 00:00 - 2019-01-01 00:00 1 ;i IR Tick > | * ‘
BF 8000 6= 8000 B= 3000 1 B -
= 2 k=3 05 IR 200 23,3 300
Maker 0.025 Taker 0.025 =il I
efiTEESE . EOASUEIR ki
FE 3 HE 0 RE 20 EESEHRE >
TR = FUTURES v Esil 1000000 +
| EmEE / FUTURES
=R EENREERE v
00.0 % - FERH(RD): 10.142 75 - EIRAEL: 49 - Se5LREL: 48 - BE52A% (Tick 344.68 KB) 0.0000
ENET SR TORS HERS RIEE © E G ©
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VIEE 1000000, WiH@E  2.955 X, EOWE(252F) 0.679 X, HEE®R -0.190, SLRNE 0.122 %, @AEM 0.958% R =
Al
M
L —
P
.

Wiy L et L4 AL B 11 H ] |'\1‘\|"|1‘ it

SR

i
!
'

ma T e
° FARS O WERS

I — )

o uEE @Fe @6 — ASWAR

g

] 4.14 Dual Thrust 58 =130

|

|

- |
TS


https://www.fmz.com/

* 172 -

mp = 0
last bar time = 0
up line = 0

down line = O

T

# SNEREH

Cycle = 5
Ks =1
Kx = 2

T

¥ RERERH
def onTick() :
global mp, last bar time, up line, down line
exchange.SetContractType (FuturesCode)
bar arr = exchange.GetRecords ()
# SRS EIREE K ZHIETE K LBIBEXFERIEE

if not bar arr or len(bar arr) < Cycle:

+ ATIESIEMNEC
# AT HIT K ZBda)
# E#
#+ TN

# FEH
# BLRY
# BRRY

+ SINERTE
# TTIREALE S fh
# FREL K ZeBA

return
last bar = bar arr([len(bar arr) - 1] # BRI K &
last bar close = last bar['Close'] # BE'i%ﬁKﬁ%H"]qﬁﬁm
if last bar time != last bar['Time']: # GRSRE T K 2
hh = TA.Highest (bar arr, Cycle, 'High') # =i
hc = TA.Highest (bar arr, Cycle, 'Close') + = RBEMN
11 = TA.Lowest (bar arr, Cycle, 'Low') # =IARMN
lc = TA.Lowest (bar arr, Cycle, 'Close') # RIRBBEMN
Range = max(hh - lc, hc - 11) # ITEEE
up_line = N(last bar['Open'] + Ks * Range) # "L‘|‘§J:$jl
down line = N(last bar['Open'] - Kx * Range) # ITETH
last bar time = last bar['Time'] + BFREREE
if mp == 0 and last bar close >= up line:
exchange.SetDirection ("buy") # REXZHEAZER
exchange.Buy (last bar close, 1) + B8
mp = 1 + WERMWSEEES R
if mp == 0 and last bar close <= down line:
exchange.SetDirection ("sell") # RERFHEFALE
exchange.Sell (last bar close - 1, 1) # 8
mp = -1 + REEMFCES
if mp == 1 and last bar close <= down line:

exchange.SetDirection ("closebuy")

# WERZ 7 EFZER
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exchange.Sell (last bar close - 1, 1) # EZE®
mp = 0 + REEMFESE
if mp == -1 and last bar close >= up line:
exchange.SetDirection ("closesell") # IRERX G AR
exchange.Buy (last bar close, 1) # FEg
mp = 0 + REEMFESE
# BFEAO
def main () :
while True: # PENBIEN
onTick () # HITERES R
Sleep (1000) # {KER 1 7

E s RTRAT P 4% Ks Fo Kx SP AR08, o RAEK D, Th A AR RIZE| ALY,
BAHRZEBORESET: wRARKK, TRABILGFTEGIS, KFNAFGTA,
AARHEERT o

4.13 2 HEIE 28 SR

BHATHASAKBFFEET &, $L BT KA w AL T RGN, A2/ A
A AR B — AL Hy s, BERT DL ST, T DU RG TR . AT &
NE BN T 6, BRI 54717 8 H] 528 SfE i 25 50 .

4.13.1 RE&ET

REFMER A TR A NERNE RSN S KM Z a8 . SR SHLR AR, 18
IRAHRRPPIRES,  BER A HUNUK AR AGR A SR, BB SILRE T, BB R
HEETERCR s SR BIR T = B BE R, RS2 RIRE, SR R SRR 1
KGRI, FFRZ KT R FREAE A, ERIAR A SR TR

2 E i as HE R UL A, I HRER 17X 4. gl SR8 v e,
Retiisz o AT ARG AT, BB X AR F AT 16 (8 X RLI 22 5 18 8], A RGR AN
TS HMEAE R AT T ANE R

4.13.2 THiAKENIEE

W T Ry AT ME G AT, WA XA KSR S8, fEIR & SKIE 5
T i afa % (Choppy Market Index) , fijFK CMI. ‘&2 — > H R AW i 28 4 2
PR R TSRO 5 NI AT 0 22 (8 5 3K BN 18] P30 4 3 1 VG BT
POAE, KA H TR ROE St it 2R % .

CMI 175 5 0N:
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abs(Close — ref(close, (n — 1)) * 100
HHV (high,n)— LLV(low.n)
Hrr, abs R4E0HE, n 2L

4.13.3 KREGIZLE

CMI =

— Rt CMI B FE 0~100 [X[A], fEBkA, BBk, 2 CMI FME/DT 20 B, SR8
AT T REGE: 4 CMI AR T5T 20 B, RN TR .

ARG, 0] LA S R T IR

Q W CMI<20, HATEGFE,

Q W CMI>20, PATHEHFNE,

MG ZRH A IX A T B, T R U 7R 77 SR N A A SR IE N 2, AR F)IX
AMHESE B

413.4 FHRES

WIKATHF: fmz.com Wk > sk > i ol > SREE A > B 5 > fiidids B Tk
P FE Python T 5, JHIAYM S HENg, TG N A HIERE.

H 10 S RIBEHESR

XANEZ S D&% 5, —ANME onTick BA%, 55— N2 main B%, HATE main
PR P TG IRIE A PAT onTick BREL, WiF:

# SRERERH

def onTick():

pass

# BFEAO
def main():
while True: # HEANTRIBEIMER
onTick() # PATREEE R
Sleep(1000)  # KER 1 %

H2 EENSORE

mp = 0 t EX—1M2RTE, ATENENRE

REFURE G BIAE F 32 202 R IE GRS 0L, SRR BT Z VI B2 6 mp=0, X £
FIGEEMFFCEE Y mp=1, AIFERELEMFCEERN, mp=1, HFZRETHRE
R FHF - H B Y mp=0.

EE AP EFE R AR, AFZAM mp A9ERL T AT o R A0 4F S
GERE, BRERERPTH, —MATFINREF, BEF—LITERTLRR, 124
EIRZH P FAGLRALERE,

530 RIPUERLEEE

exchange.SetContractType ("rb000") # IJIA e
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bar arr = exchange.GetRecords () # FREN K Ze3¢R
if len(bar arr) < 100: # WRKEDT 100 4R
return #+ HIEFRE
close0 = bar arr[-1]['Close'] # FREEEFINIE () , BTHEE

bar arr.pop() # MM K EHEARE—ITR, RERAALLEMERIL, TR KEXHER

e H & B & 246 APL ) SetContractType /5217 i #H 52 & Fib o #2585 48 H GetRecords
TFEIRIK REH, BFUONEBHE K L8R, SEOuETHE— L5, BT Wrn
R KZADT 100 1, whERER EISER T — IO R .

SRIEIRATIN K 2B 2H 3R BT s — i, XA 22 H T8 TP oR BORHE AN A A%
S4B E RN T HERE R 24 i1 K 2P R 5o, £ MR K 252 B s, T
T MIBR K 2R 5 — N n k.

DRI S 5% s 2] 002 AR A 7 S AN A SR E B AP B SR, T SR AR A — A e B, A
AR e A RS — A, BT DUXAECR 2 AN aFab: 58 1 /S ar DA [RS8 #2001 sk 38 2
A 3 B 2R SR B ORI 8 L I SRS 1 AR A 1R

THE T s R CMI

# IE cMI B UAX S EEm SaE T

closel = bar arr[-1]['Close'] # RETEMN

close30 = bar arr[-30]['Close'] # HI 30 R K ZBVUEMN
hh30 = TA.Highest (bar arr, 30, 'High') # &L 30 1R K kE\Ea N
1130 = TA.Lowest (bar_arr, 30, 'Low') # EiL 30 1R K L&KM

cmi = abs((closel - close30) / (hh30 - 1130)) * 100  # HEHIHEEHIER

R CMI TR A I, TAOTTE 4 ANEdE, 20l BoRii . /i 30 i K 22k
B B 30 i K 2R Ee ity Bl 30 M K 2RI E Ao AP /MBI R, " RLE#EM K
LA ZH AR

5 AN U 75 T P Ok B 2 AL N B Y talib 547 % TA.Highest 1 TA.Lowest, X4
AT EAAEN A, e K&EE. A, Bk, s anmiistm 5 30 R
K 2R (WS 1 224 5 3 BT 8] P A R D5 3 3 FBL ) B AE el A2 T 3% 3 #8 %k CMIL.

SE SRS T AR SK T

# BAmHPRENKTXENEAEST, SUNAEELS
highl = bar arr[-1]['High'] + RERSMN
lowl = bar arr([-1]['Low'] # RETERIEMN

kod = (closel + highl + lowl) / 3 # HEXBNHE
if closel > kod:

be =1

se =0
else:

be =0

se =1

e i, WHEAAE RIS WORAS R LRI, A BRI T B
MEREE Ko A RFS QR T BRAIE, ACA BRI S L BRABEREE R, X B ER R
T HIREIE B UK LB e g S R A% (e s -+ B AR A - ) P S D o I 22Kt
HAT LAAE K 20808 BRI, SR AT KT o0 i d%, AW R R 5 A 2. M
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S, AR ETN RS N TR S, IR A I RNIZRGEZ -
THREGAT S B 5 i
# WE 10 iR K %k ATR $E#R
atrl0 = TA.ATR(bar arr, 10) [-1]

+ EXEESNSREMN 3 Bk
high2 = bar arr([-2]['High']
high3 = bar arr[-3]['High']

LRk &SN
AR K &\

low2 = bar arr([-2]['Low'] R x &N
low3 = bar arr[-3]['Low'] AR K KM
avg3high = (highl + high2 + high3) / 3 =il 3 1R K ZHRSNEIAE

Y

avg3low = (lowl + low2 + low3) / 3 i 3 1R K &R RNAE

# WERSHTRNEAMNE

openl = bar arr[-1]['Open']  REFEMN
if closel > kod: # MREEN KT RBMAE

lep = openl + atrl0 * 3

sep = openl - atrl0 * 2
Rle@s

lep = openl + atrl0 * 2

sep = openl - atrl0 * 3

lepl = max(lep, avg3high) # HHEEST ZLHIHMNIE
sepl = min (sep, avg3low) # HHEEGHELHIA MR

HETHE 10 iR K 28 ATR 4845, [FIFEH 2 BB A R E 0N E alib FEohr
TAATR BI0] . 9 77 kAR R A, FECRIEREOES, KA T — A& i 5 sl 3
F1 347 28 58 [ SR8 G X Pl I 72 5 43 N K230l i SR 3 AR K 2R FER P Rat vT LT

A 7AW EORER, EE ] DU SRR AT T Rk R s T, LB DR A
Jyrpity, BTRI0EGRIE 10 AR K 2RI S EIEEE, B — M2 A i EiE . N T
fESERE S INAF S S, AEMZ MU I 43 B B T AN [E] ) 25 1R

T BEBITHPAES, AREAMBLEROBMEZ K-8, FLREHME—T L
L. Brde S e AR BB — b, e RAREYLES — 5. REAL
HITHETP AR, AREANMRTHOBEZ K—%, FRAKNME—FHETH. Pl
20 BEIR B AR — &, de i S e AR B AR B — b

THREHATE i i

¥ EEBITIENIHANE

boll = TA.BOLL (bar arr, 50, 2) # JEAH BOLL $5FREAH
up line = boll[0][-1] # RELE#
mid line = boll[1][-1] # FRERPEL
down line = boll[2][-1] # REUTHE

FEALFRRASAT W IO I s b, I T AR SRS A 170 _E SR AT M U
2T, BRI R TR S IT R, P T SR DS RT O RS 5 A AR B
AL R 2R R FI T
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4.13.5
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B0 2 BT A, B K SR OVIRSCM IR 5 ah MOMIREUIN T TS, [EE 1T

e PURRAE 1 /NS GO0 )0 [l N S8R 1

4.13.6 TEEERIZH
mp = 0
# REEIE R

def onTick() :
exchange.SetContractType ("rb000")
bar arr = exchange.GetRecords ()

if len(bar arr) < 100:
return

close0 = bar arr[-1]['Close']

bar arr.pop ()

# WE oM IERRRAURX ARG SESEm

closel = bar arr[-1]['Close']

close30 = bar arr[-30]['Close']

hh30 = TA.Highest (bar arr, 30, 'High')
1130 = TA.Lowest (bar arr, 30, 'Low')
cmi = abs((closel - close30) /

(hh30 - 1130))

# EX—N2FREE, BTERENRFE

ITIRIEA LR SR Fh

FREN K Ze#04R

R K ZDF 100 1R

BHiZiR[E

REEHNE (2N , BTFAEE
MR K kBB RE—NTTE

T

AN

B 30 1R K LB M

=i 30 1R K RSN

BiE 30 1R K &HIRRMN

* 1004 THEMIAKER

e

§ BFEDFHANATRRIMENESRS, ENNEED

highl = bar arr[-1]['High']
lowl = bar arr([-1]['Low']
kod = (closel + highl + lowl) / 3
if closel > kod:
be =1
se =0
else:
be =0
se =1

# 3TE 10 1R K & ATR 3645
atrl0 = TA.ATR(bar arr,
+ EXESNSREN 3 Bk

10) [-1]

high2 = bar arr[-2]['High']

high3 = bar arr[-3]['High']

low2 = bar arr([-2]['Low']

low3 = bar arr([-3]['Low']

avg3high = (highl + high2 + high3)
avg3low = (lowl + low2 + low3) / 3

# HERHITIER AN
openl = bar arr[-1]['Open']
if closel > kod:

lep = openl + atrl0 * 3
sep = openl - atrl0 * 2

else:

/ 3

# mwEEN
# RN
# WEXENE

ER k RSN
IR K &SN
LRk &R IEMN
BIR K ZHRM
=i 3 1R K e aIAE
=i 3 1R K IR A&

S oW o o W =

RHFEM
# IMRWEN KT KN

H=
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lep = openl + atrl0 * 2
sep = openl - atrl0 * 3
lepl = max(lep, avg3high)
sepl = min(sep, avg3low)
# HEEBITIENEA N
boll = TA.BOLL (bar arr, 50, 2)
up line = boll[0][-1]
mid line = boll[1][-1]
down line = boll[2][-1]
global mp
if cmi < 20:
if mp == 0 and closel >= lepl and se:
exchange.SetDirection ("buy")
exchange.Buy (closeO, 1)
mp = 1
if mp == 0 and closel <= sepl and be:
exchange.SetDirection ("sell")
exchange.Sell (close0 - 1, 1)
mp = -1
if mp == 1 and (closel >= avg3high or be):
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (close0 - 1, 1)
mp = 0
if mp == -1 and (closel <= avg3low or se):
exchange.SetDirection ("closesell")
exchange.Buy (closeO, 1)
mp = 0
eliser:
if mp == 0 and closel >= up line:
exchange.SetDirection ("buy")
exchange.Buy (closeO, 1)
mp = 1
if mp == 0 and closel <= down line:
exchange.SetDirection ("sell")
exchange.Sell (close0 - 1, 1)
mp = -1
if mp == 1 and closel <= mid line:
exchange.SetDirection ("closebuy")
exchange.Sell (close0 - 1, 1)
mp = 0
if mp == -1 and closel >= mid line:

#+ FEEFAO

exchange.SetDirection ("closesell")
exchange.Buy (closeO, 1)

mp = 0

S oW S S — S S 3 — S # = ==

==

SRS S
TR SR

SINERLE
MRERHTR

BEXZHEMAE
FEH
REEMFEHIE, ez 8

WERXHFHEMIEE
FER
WEREMFCHNE, A=

BB S EA%E
SE1
WEEMBONE, BEe

B F AL
P
REEMFEHNE, BIZE
BRI

REXZHEMAE
FEH
REEMFCHIE, BAEZR

WERXHHEMIER
F=g
WEREMFCHNE, A=

W ER S EAAE
T8
WEEMBONE, BEe

B 55 5 A
Pos
WEENFEHE, B
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def main () :

while True: # HENTIRTEIFER
onTick () # PUTREEERH
Sleep (1000) # IKER 1 7

MBI A B, 2RISR R, FEBRSUN AR R, BR T 2017 451 2f4F
AR, BARGE LR D L. ERSREN AN LS T, ARFMN
XRGAT R M T —E R . IRE AT EURYE B CRE G S B0, et — PRI,

4.14 R-breaker KM%

R-breaker f&— M58 A LUAL i O H A SE 5 5K, eWI4E 1993 SEATF A, I Ha
8: 15 4E BT (Future Trust) 2% 5 BMONE R BRIMER I+ RHME 2 —, EAURERAE E W4k
L. LKW NIRF RS & T IR AIE SRS 5 07 ik, I Sl ix iz,
Boda 1 P2 15 2 8h A I K Z8E .

4141 REQRIE

R-breaker /& —NMAURE I SCHE AN BE o 5m,  EARIE AT — 325 H WA . it
BARp, R R, TR A SR = AL, R RBEEA . M5
F . SRESEMA . REEEA . TN RO

SRR EGR T BRI TR, SCEEGENE T 7 A X, g e A
XEGHAL T i 1R 2R, 2 Sk I BT IR AR BUAL JEARANAK B it [RIERH ) 22 i i B 07 2
X, TR XIHZ Sk, Bk T RIHR LA R A

I HSCHELMIL R G WA I, B 17 N BRI, BRI SCIE T RER A2y
BH775 SR R LR, SR AT BB T e A N SE 4% . FITEL R-breaker BAMORIE A
H 3 52 Dy fil ke 2% it P AR Bt B — B S S B 16 9 1 7 1l

EE: BERSIF LEL&ML) XET Lk,

4142 HEAR

fi] LA, R-Breaker SRMS A2 — N SCHALANBH A2 560%, EARRENE H s, HAK
WA A, R BB — AL (pivot)s =ANSCHERL(sT 824 s3) =AMLl
12, r3). ARJEHRIE AT i 5 IX L SCHE LA BE S LR AL B R R, DR RS S A ik A 2% A
I Hilid — @ MAE R B, WIS MRS, B RS B i ik AR

Q  REBEEAGEHAIAL 3) = FEH SN +2 % (RO - FEH ARG 2
WS (AL r2) = ot + CFE H s - H A4
RSN FEAAL 1) =2 % Ffh - FEH BN
i (pivot) = (WEH & mifh + FEHWEG + FEH &) /3

00O
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O REFEANCGHEN sl =2* o - FEH &N

Q MWEEAMCHELL s2)= Hoth - (EH &M - 1EH &R

Q  REEEHHCGHELL $3) = FEHRKG -2 % (EH&ESH - b

HUEFRATATLAE 3], R-Breaker SHS 2 MRHEHE R MM 3t 7 — AP RE IMM RE 22,
I BARR HOHT — XM ko AEBOR M ESCIR AL ANBE a4, JF Hps & (K4 F T DA A
Fedie. bk h A BRGNS, BHAIALAR R 1 ST AL AR T 1A R RS AR AL
i, SCHEEALAR R T B

FESKBRAE Gy, IR SCHEAT R I 958 5 A 1 IF1 A 77 1) AR Tf 45 K 582 kA
FARBIFA 56 A5 5 2 P UARAE S P ag . ooty BEOUAZ. 3 RS E ], Wal bl
AR T A% A A 2 AT IR 10 S~ A8 B

4.14.3 RERIZEE

R-breaker {158 5 FUM 43 Mta 34 R0 R 3G 5 A S o AE S ISR, W SR 48 vh At
G ENAN, WEREGE A SN, BITEZ SN TF 2 s an SRt sp b B S8 mie s A, U
SRHGES SRS, BITEIZ AL

WRFFZ R, YHNRENEEWEZHNE, P& HElEyg, Hidk—5 gkx
S N MR S PRI, SRS R SRS, BIFEZ A A R TS RS, YO N
RIMME TR LN G, BN U 8, Bk — 0 I SO ST H B B ) 26
KU ki, BIEZ AL TR Z .

B R -

O WRMHTERE, JFHA PR R RN, W2 LT

Q  WRMUFERE, HHA PR R R Y, WSk

I B SRS«

O HHEENKTWREESLEM, BN E RSB, Sk esE mRF.

Q HHBENNTRELNM, BN RS EEAMY, 2Rl R T,

FAARN LA, A AR H N 14 ML . R-Breaker SENE7E H P3G I . (1 2%
FAEHEL I, AT LLIERR KER 2 /MER BRI E Y . A F IR T3 B SR BLRIbL 2,
HRELENL 2 BR AT R e, 4 5imik .

4.14.4 EBRE

B S RIRHER
BAVIEE B G H, PR R AR . AEE AR . TR G XFENEI SRR, B
DLERATT 4k 2248 ) 2 Wi P i main B8 Z0AT onTick R %k, H P 7E main 28 50 6 IR 76 26 S0 AT
onTick PR, 1F:
# RESERH
def onTick():
pass
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# EFAQ
def main():
while True: # FEANTRIEIMER
onTick() # HITIREEE R
Sleep(1000) # {KER 1 #
528 RIS
exchange.SetContractType ('rb000") # TTIFIEA LR S
bars arr =exchange.GetRecords (PERIOD DI1) # FRENH K Lkl
if len(bars arr) < 2: # MR KEHENT 2 1R
return
yesterday open = bars arr[-2]['Open'] #+ FERFEM
yesterday high = bars arr[-2]['High'] # FEERmSIN
yesterday low = bars arr[-2]['Low'] + FERREM
yesterday close = bars_arr[—Z] ['Close'] # E’lf Equiﬁm

T %6fd FH SetContractType BRECIT Bl LT M AHACAY,  ELin MAO00O J2& DA B4R 0o HdiE
LB S & 20N 5 MASSS & LI £ s v, DB E A4 TR, SR MmT
PAFiR 8 BARRE 5 & 2R

P& M H GetRecords BEGRIL K 2854, Z R EOR B2 —4E50d . 76 4# XA bR 2L
W, WA DMEN—NSH, SRIRER 2 1 K 268085, Ll A\ “PERIOD D17 723K H £k
Fi K 2. 5 8 A AR S RIRE H B SR 4%

%30 MHE 530

pivot = (yesterday high + yesterday close + yesterday low)/3*num # #R¥fs
rl = 2 * pivot - yesterday low # PRSI 1

r2 = pivot + (yesterday high - yesterday low) # BRI 2

r3 = yesterday high + 2 * (pivot - yesterday low) # FEDML 3

sl = 2 * pivot - yesterday high # T

s2 = pivot - (yesterday high - yesterday low) # T2

s3 = yesterday low - 2 * (yesterday high - pivot) # TR 3

today high = bars arr([-1]['High'] + SHmEEM

today low = bars arr[-1]['Low'] + SEREMN

current price = C(exchange.GetTicker) .Last # LB

PATIRSE Lt g X507, et , SRR AT 3 AN A S .
XHEFEVERNE, Python HUNNIIERR 5 HATE A M THE —FE, SEIRERIE IR, 15 ZE &
TN EHE5 . i I K 2RI R B e MR AR A, DR 2 i o i

Haw. TR

position arr = C(exchange.GetPosition) # FREVFE A
if len(position arr) > 0: + MRFECHBKEKRT 0
for i in position arr:
if i['ContractType'][:2] == 'rb': # WMRFCHEMEFETITR &M
if i['Type'] % 2 == 0: + MREZE
position = i['Amount'] + MEZFCHENEHR
else:

position = -i['Amount'] + MEZFCHENAH
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profit = i['Profit'] # REGECET
else:
position = 0 + MEFEH=ERO
profit = 0 + MEFHFERSHO

fiiFHl GetPosition bR 4T EASREUEI L A~ BT IO FF 8l R Bl — 4, Ori
EWATELE C Eike%, BBl MRMR R CHAERT 0, IEMA R G B
i Pz, SR T 1 Amount T BB, JFRYE Type FIBTR 4 2 LA L.
H5D: THREZY

if position == 0: # MREHFE
if current price > r3: # MRHFEMNARARTEAM 3
exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFEE
exchange.Buy (current price + 1, 1) # FAZER
if current price < s3: # MR HENAG T L 3
exchange.SetDirection ("sell") # WEX S EFEE
exchange.Sell (current price - 1, 1) + =R
if position > 0: + MRFFHE

+ MRSBESNATENA 2, FEHENENFEAIN 1

if today high > r2 and current price < rl or current price < s3:

exchange.SetDirection ("closebuy") # RER G HEFMLEE
exchange.Sell (current price - 1, 1) # E%EHB
exchange.SetDirection ("sell") # RERFHEFEE
exchange.Sell (current price - 1, 1) t RFEATE

if position < 0: + MRFFTH

# MRS BERENNT R 2, FEEFIMERTHEN 1

if today low < s2 and current price > sl or current price > r3:

exchange.SetDirection ("closesell") # RER G HEMLEE
exchange.Buy (current price + 1, 1) # FrEEp
exchange.SetDirection ("buy") # IRBEX GG EFEE
exchange.Buy (current price + 1, 1) + RFEFZEH

A5 Z W E S A ST R OORES, RS AR AT ks S SR AN R E R R,
WSS G 7 ), i B4 RAT, WS SetDirection B3 &2 % 7511, )5 18 Buy Al
Sell & N F MM FE AR R EIX AN SHT H.

R ETEZAMARERS TG,

4.14.5 STEEREE

# RERE R
def onTick() :

# IRENEIE

exchange.SetContractType ("rb000") # T IRIERAEE S

bars_arr =exchange.GetRecords (PERIOD D1) # JRERH K k¥4

if len(bars arr) < 2: # MRKEBENT 2R
return

yesterday open = bars arr([-2]['Open'] + FERFEN
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yesterday high = bars arr[-2]['High'] + EHZSM
yesterday low = bars arr([-2]['Low'] + REASIEM
yesterday close = bars_arr[—Z] ['Close'] # E’ﬁﬁqﬁﬂm
R
pivot = (yesterday high+yesterday close+yesterday low) / 3*num # #RHim=
rl = 2 * pivot - yesterday low # PR 1
r2 = pivot + (yesterday high - yesterday low) # PRSI 2
r3 = yesterday high + 2 * (pivot - yesterday low) # PRI 3
sl = 2 * pivot - yesterday high # ZHEA 1
s2 = pivot - (yesterday high - yesterday low) # ZHE 2
s3 = yesterday low - 2 * (yesterday high - pivot) # TR 3
today high = bars arr([-1]['High'] + SEESN
today low = bars arr[-1]['Low'] # SEREMN
current price = C(exchange.GetTicker) .Last # BN
# REFFE
position arr = C(exchange.GetPosition) # FREGECHAE
if len(position arr) > 0: # MRFHECHBEKRT 0
for i in position arr:
if i['ContractType']l[:2] == 'rb': # MRFBEZMEFT o
if i['Type']l % 2 == 0: + MREZ R
position = i['Amount'] + MEZCHEALH
eliser:
position = -i['Amount'] + MEFCHEANK
profit = i['Profit'] # REGECRT
else:
position = 0 # MEFCHEEA O
profit = 0 + MEFHERESTHO
if position == # MREHFE
if current price > r3: # WMRNER TR 3
exchange.SetDirection ("buy") # RERF T EFALE
exchange.Buy (current price + 1, 1) + AZE
if current price < s3: # ARG NTFZIEAL 3
exchange.SetDirection ("sell") + REXFHEMAER
exchange.Sell (current price - 1, 1) # Fxs
if position > 0: + MRFHEZH

 MRSHESNATENLL 2, FEHENENTEAINM 1

if today high > r2 and current price < rl or current price < s3:

exchange.SetDirection ("closebuy") # RERFHEFALE
exchange.Sell (current price - 1, 1) # FxEg
exchange.SetDirection ("sell") + REXFHEMAES
exchange.Sell (current price - 1, 1) t RFER=R

if position < 0: # WMRFH=
# MRS HREN DT IR 2, HFAHBINMERTIENMN 1
if today low < s2 and current price > sl or current price > r3:
exchange.SetDirection ("closesell") + RERXFHEMAER

exchange.Buy (current price + 1, 1) S s |
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exchange.SetDirection ("buy") # RERFHEFALE
exchange.Buy (current price + 1, 1) t RFEAZE

# EFEERR

def main () :
while True: # fEIr
onTick () # HITSRERE R
Sleep (1000) # {KER 1 7

Breaker {E N — Mz ER E G RHEE, BHMEHE S, BAMTHEDNZ SHl2,
IHAT I NZG N, TV REKEKAATIE S, ATRIdsERE S BN 5, UEER
TR 5] B WG € 25 1) alpha A1 8% 11 alpha Y2 .

4.15 IBEEH

FREARTENE, BH R

1. AR

2. WUE M talib SEARFE bR SIS R B TR R o
3. Dy S f IR R pR 2 ?

4. s AT 5 U5 R ANSE AL ?
fER—EH, EE TR

1. BB E IR

2. DB AT e B

¥ 5= CTA 2[R A 5ERE

S BRI SRR R BUE 5B TR B, 5 A SRR IR SK s S A IRl A SR, thFk a2 {8
(BT SRS o 7 i 0 BT A AE — PP, RGATRRE 2 TESATS, [l SR A W
R 3K e S SE BRI G K

5.1 AR i HA A SR

REWAE 1987 FHEGH CRREEA) —Pd, G2 — D HER B 1believe
the market prices are always wrong in the sense that they present a biased view of the future. 1737
AR R R R BRI, LB BT Z 5E AR EIER), I HAER AL,
Z HHEAT R R MR ITARER, BRGS0 NB R
ARMFE. W, MEAGmeetd T hns 5EERI, bl Ehig i
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e BRI X SRV AR (R SR I8
5.1.1 REGRIE

E—NEA R T, AR E G2 2 852 21 5 WA B RS,
HoEM IR A RIER . A4, ARYE R —F5E S AR I AN [F] B A2 #1620 i oy 5
fith, WP I T BRI ZE0E B, AT AR B SR SN F R I e A ), TS
WIER . ot 2S00 2010 &2 FREAN 2105 2.

ZEANEF, AR BMESUEN 2010 FIIRSUEN 2105 M ZKIALERFTE 5 4. WRE— RN
ZIRR) 7, BAVIAN ZSAEAR RSB B B3 2] 5o AB-A 50T LA H RSN 2010, [FE 3%
NIBZGUN 2105, M XA ZE . RZ IR RE X 2 RAFER), ER N TEAEFEN .
TR 22 DL R i AR e, N LERIEAAAAE W 2 A e . 8 BB A SR
L2 HHl e BRI 5 g, LA AL SE s a8 5 BT Fika8 51T 8, i dErf i sl
2, AR E I RS, X A R Ak S T TE

5.1.2 REgZHE

E51 HHmEE
Q WEHEIFCKM: WRLAHIKSBEERFC, JFHMZEDT boll THL, iz
#. Bl SEHFMEZUE 2010, SEFFIESCEN 2105,
Q SN EICKLE: WRAHIKFEAERFC, HEMZEKRT boll B#L, M
#. Bl SEIFHELUAN 2010, SEJTHRL4N 2105,
Q MENhETFeFME: WRLHIK S FFABIR 2010 25, I HEFA B804 2105
TH, JFHANZEKRT boll L, P2 ZE. Bl SFIRZUN 2010, SESFERSUN
2105,
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Q #WEMEVFCEME: WRYFIK S FAERLUN 2010 8, F H AL 2105
Z 5., FHHMNZENT boll HHL, FTFEMMZE. Bl LIRS0 2010, SETFERSUR
2105,

5.1.3 KRERRS

# fmz@968ff1b01d4d2f125b3197281d743f12
class Hedge:
def init (self, g, e, initAccount, symbolA, symbolB, maPeriod, atrRatio,

opAmount) :
self.qg = g
self.initAccount = initAccount

self.status = 0
self.symbolA = symbolA
self.symbolB = symbolB

self.e = e

self.isBusy = False
self.maPeriod = maPeriod
self.atrRatio = atrRatio

self.opAmount = opAmount

def poll (self):
if (self.isBusy or not exchange.IO ("status")) or not
ext.IsTrading(self.symbolA) :
Sleep (1000)
return
exchange.SetContractType (self.symbolA)
recordsA = exchange.GetRecords ()
exchange.SetContractType (self.symbolB)
recordsB = exchange.GetRecords ()
if not recordsA or not recordsB:
return
if recordsA[-1]["Time"] !'= recordsB[-1]["Time"]:
return
minL, rA, rB = min(len(recordsA), len(recordsB)), recordsA.copy(),
recordsB.copy ()
rA.reverse ()
rB.reverse ()
arrDiff = []
for i in range (minL) :
arrDiff.append(rB[i] ["Close"] - rA[i] ["Close"])
arrDiff.reverse ()
if len(arrDiff) < self.maPeriod:
return
boll = TA.BOLL(arrDiff, self.maPeriod, self.atrRatio)
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ext.PlotLine("_tiﬁ", boll[0] [-2], recordsA[-2]["Time"])

ext.PlotLine ("H#", boll[1l] [-2], recordsA[-2]["Time"])

ext.PlotLine ("T%l", boll[2][-2], recordsA[-2]["Time"])

ext.PlotLine ("WEMNEMN", arrDiff[-2], recordsA[-2]["Time"])

LogStatus (£"{ D() }\n E#l: {bol1[0]1[-11}\n F#l: {boll([1]1[-1]}\n T&h:
{boll[2][-1]}\n HEMEEMN: (arrDiff[-11}")

action = 0

if self.status ==

if arrDiff[-1] > boll[0][-1]:
Log ("€ AEBE", ", ARMMNIE: ", recordsA[-1]["Close"], ",

BERHMNIE: ", recordsB[-1]["Close"], "#FF0000")

action = 2
elif arrDiff[-1] < boll[2][-1]:
Log ("F€ ASEBX", ", ARHMNIE: ", recordsA[-1]["Close"], ",
BERHMNIE: ", recordsB[-1]["Close"], "#FF0000")
action = 1
elif self.status == 1 and arrDiff[-1] > boll[1][-1]:
Log ("SFE AL BE", ", A RHMNME: ", recordsA[-1]["Close"], ", B
FiNt&: ", recordsB[-1]["Close"], "#FF0000")
action = 2
elif self.status == 2 and arrDiff[-1] < boll[1l][-1]:

Log ("€ AZEBXE", ", AEHMNI&: ", recordsA[-1]["Close"], ", B
HNF&: ", recordsB[-1]["Close"], "#FF0000")
action = 1
if action ==
return
self.isBusy = True
tasks = []
if action ==
tasks.append([self.symbolA, "sell" if self.status == 0 else
"closebuy"])
tasks.append([self.symbolB, "buy" if self.status == 0 else
"closesell"])

elif action ==

tasks.append([self.symbolA, "buy" if self.status == 0 else
"closesell"])

tasks.append([self.symbolB, "sell" if self.status == 0 else
"closebuy"])

def callBack(task, ret):
def callBack(task, ret):
self.isBusy = False

if task["action"] == "sell":
self.status = 2
elif task["action"] == "buy":

self.status =1
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else:
self.status = 0

account =

_C(exchange.GetAccount)

LogProfit (account ["Balance"] N

self.initAccount["Balance"], account)

self.g.pushTask (self.e, tasks[1][0], tasks[1l][1l], self.opAmount,

callBack)
self.qg.pushTask (self.e,
callBack)

def main () :

while not exchange.IO("status"):
Sleep (1000)

initAccount =

q =

p =

if CoverAll:
p.CoverAll ()

_C(exchange.GetAccount)
ext.NewTaskQueue ()

ext .NewPositionManager ()

t = Hedge (q, exchange, initAccount, SA,
while True:

g.poll ()
t.poll()
KIS E T
TE R
SA BHA
SB BB
OpAmount AEFH
CoverAll EohiT a6l
MAPeriod miREERZ A
ATRRatio TR Z

tasks[0][0],

tasks[0] [1], self.opAmount,

SB, MAPeriod, ATRRatio, OpAmount)

Eyid] BINE
FiFad (string) rb2010
FRSE (string) rb2101
=& (number) 1
IREL (true/false) false
HFE (number) 20
H=EA (number) 2

B 5.2 MRS H
n FTRARED, %R SE 1T R T rb2010 A rb2101 &40, 340 BIFREL T e K 23k
i, RETENA G LN ZE, BE UMM Z N E AR TR AR, e S M E
AARZE FEUS X, AdRE NS SOt RE G B Rl A AR R 2GS
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£, WEUCEZ ORI, EEATM I ST ERAZHER
52.3 HIMEMGE

PURRMH, RERN DT REMIIL S, XEFPEBeH, BEEE R
Gl BB D SREUEMRKA AR, RS ENIIGIK T D202~ 7k N
1, AR ICFER R DS ERIE. W EHIRZ B S R, 0. SEIR.
b AR

R R, B 5B A 17%~20% K3 EF, A AN R 2 XCFER], 72 KA
B e B 1.2~1.25 BT . R ASHIER], £ KN DLLY )5 7 B2 A 7] L A1 )39
T, REFBFLEE., . CEFRA. GRX VAT ikzE 2w R, A
ARG HIIL T o

FRULZSb, BT BRSSP G (T+D)IAFAE, (A S BLERAM AT LUIE £
A, EFTLATG T 3 S G AT R I BRI AR RS2 5 BT 35 4 (T+D)E 1% 5 A
WA G T, T HRCEMFFEER, HshEARE S aEIER .

5.2.4 JREVEHE

USSR ZE (R M AR A, K2 IR BRI, X EARAEERIR Y
BTt . KUEEREMZ.COM) DLW E 1 dh I ST A T AR, G5B T S Ak
ZH . R R A s Boat ] DERECREAS s BB Z A%, JF HSCFF 2016 S22
A (0 3 S KA

&R ez} =t e E=t R B& e ] = et
e BASIS EIESHEFEEE BCEEI ?jﬁj{fé BTSF  HuEd® CKZBJ EREETEE CPI
SEEESEME FDI INCRnELfEE FEGR EALTAE GDP 2ER=ZSEHTE GPIYTY  REIRASHHEAIE  GPzZHSJ
ETHE HBGYL B HOIERIE R HGJCK ERREELIEN Ics SEIBIEIRINAE LRP HENIER NREPI
IBFEHTEE OREPI IR NISS PMI TvRH fiiEEE PP LERMIIA QGSSSR IV mIMEIEEL QYSPJG
HEERREESEM  TRSCG IEEEATIRE UIFA BERIRAEGE WHR MBI WBCK SNCHERETRE WHXD
RITRIZRIEEE YHLL SRR REGEE  DTP DEMERIEFGRT  FCPP MBI CZSR Tlghn{EiRE GYZJZ
RSN OILPRICE  BRfIH& SPOTPRICE  FHIBEERIIE XZXD

E 5.5 fmz EAEEIE

ARAGUR

# ENECE

'''backtest

start: 2020-06-01 00:00:00

end: 2020-06-02 00:00:00

period: 1d

basePeriod: 1h

exchanges: [{"eid":"Futures CTP","currency":"FUTURES"} ]
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# REEAD
def main () :
while True:
ret = exchange.GetData ("GDP") # EREMNEZZEHRIE
Log (ret) # FTENHUE
Sleep (1000 * 60 * 60 * 24 * 30)
AR
{
"R "2006 FFFE 1 FE",
"EREERE":
"EEXHME (ZJT) " 47078.9,
"[EEEgK: 0.125
}o
ll%_,?.‘iﬂkn: {
"EaIHME (ZJT) " 3012.7,
"[EEEEK . 0.044
br
"%E,ﬁﬂk": {
"ERITME (ZIT) " 22647.4,
"[EEEEK: 0.131
b
"%:,ﬁﬂk": {
"EXHME (ZJT) " 21418.7,
"[EEEEK: 0.131

}
525 IMEEFIMEEER

AT AW B, DIRRRIE, IS AR Z A SE I ok . 15 Je i IF
R I E AL E M(FMZ.COM), s i il Oy, i ol SRS 2R+ SR o R /2 B A R iR
FLFR &R Python, JHIH RIS 4 72,

F—b: S RIRHER

# REEE R

def onTick():

pass

# REEAO
def main () :
while True: # FHENEIHELN
onTick () # HUTREEERE
Sleep (1000 * 60 * 60 * 24) +# HRIRIKERE—X

SRISHES L PI BR%, main BBV SRIR I T, EHEINRERAT 5 Z B TALHE, FR7
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225 M main BRECTFUGHAT, RJEEANTCLIEAE, EE AT onTick PREL, onTick AL

SIS E R, T EHATIZ O
Fob: WIERIR

+ ERTE
+ HATQE R
cfghA = {

"extension": {

"layout": 'single',

"col":

6,

"height": "500px",

by
"title":

"text":

by

"xAxis":

"type" .

by

"series":

"name" :
"data" .

oo Ao

"name" :
"data":

}
+ BEEEE
cfgB = {

" IH\HEEI‘% "

"datetime"

[{
"HREE,
1,

"HLER AR,
(1,

"extension": {

"layout": 'single',

"col":

6,

"height": "500px",

b
"title":

"text":

}y

"xAxis":

"type" .

by

"series":

"name" :

"data":

H
}

"R EEE"

"datetime"

[{

"EEME",
(1,

chart = Chart ([cfgA, cfgB]) # BIE— BRI

=)
E
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# TREEE R

def onTick() :

chart.add (0, []) # 4&HIEFE
chart.add (1, []) # 4&HIEFE
chart.add (2, [1) # 4HIExR

chart.update ([cfghA, cfgBl) # BHEHER

# REEAD
def main () :
LogReset () # BITAIATZHIN Log BERER
chart.reset () # BITAIABEZAINERER
while True: # BA{EFIRN
onTick () # HITHREEEEH
Sleep (1000 * 60 * 60 * 24) # HRERIKEE—X
IR, —3LaIdE T 2 MR, IR . Horp e ] ofgA 2R,
A5 W B i AN r&ﬁfffl‘i‘%, K cfgB feF 7= BIF . SR FH K B3 S N B K Python JiE]
iﬂ%%’éf@ﬁi*’l\ chart X} R . )5 1L onTick BRI SR B BT 2 o (1 0
F=00 SRR
last_spot_price = 0 # RERE— BRI ENE
last_basis_price = 0 # RERBE—ITHEHHNEENE

def onTick() :
global last basis price, last spot price # ENEETE
exchange.SetContractType ("i888") # TJIRIEALEmIf
futures = C(exchange.GetRecords) [-1] # FREVE T K 80
futures ts = futures.Time # FREUGHN K LLHALRATE)E,
futures price = futures.Close # FREUGRHT K ZKUWLEMN

spot = exchange.GetData ("SPOTPRICE") # FREVERER#IE
spot_ts = spot.Time # FRENELSRATE]Z;
if '$KWA' in spot.Data:

spot price = spot.Datal['#H A']

last spot price = spot price
else:
spot price = last spot price

basis = exchange.GetData ("BASIS") # JRENEEHIE
basis ts = basis.Time # JRENEZERTE)E
if "$k#A' in basis.Data:
basis price = basis.Data['## A"']
last basis price = basis price
else:

basis price = last basis price
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AT — I 75 BRI =R s . BAGRAAS ILTR I AS . SR EAN . KRB SR AR 1
HE 8 ] SetContractType BRI B BALE &M, P38 GetRecords BR Ut il LLIREL K £ 11K
B o DLOTANEEZ A, AT DAME R Z B4R 7%, (1 GetData BRI FH 28 A 1 £ 4R
i, R [A] )2 AL I () R ) = g A s

526 EBEXRET

BEE 2 = EeEE p—

BE5. 6 Hitk, M. EEEFE
EMMBEABRTMARI, EAFERLZNEMEIRAR, HARERTE RN
RS, BRI A G R AN S B R [0 ) 5 B T AR T . 3247

RREEAREAEN, R T H TS, BRI D) s M e A R DUAE, TH R R A
PRI R AR

5.3 B E BIAS REE

BV A S B ALy, BT EA MG, BA R BRAER P fh b 3 R
BRANTRI SRl o (HAR A AR R A AR G, XER R T AR RATRAE N Ry &
FESEE — T B FR) SRS

53.1 FMBEREN

6 5% BIAS J& A2 2 P 2R ATAE HOR B —FiEoRTiEbs, ' FEZRLE R,
BRI BE T SR E P& R R L . AR LRI T & T A, B4R
A5 P R R .

EF: AR RILR B FER LB NTHBARIGAR, 2RSS PR FEHETIA
B R4 AT
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534 REXIZIE

M T afe B 2 7y — M 2R R IUE 30, T84 FRATT L TT DUAR 5 X005 £ SR i i — A X afe
BEARENG o LR B AR ST B AR AL B R R, FIWTH AT TR . R KR
T AR T I aTe 12 RSB ACER A R 28 SRk, 2 TRAR

Q 23900 WERMATERG, I HACHIAR R 30T 5 )3 B %

b ) I (B =il s S e ol = S B e SR R S e
ZRT B WRHARFZ R, JF HRMRE RN TR R
R IARHTREE R, I B AR B AR TR A R

535 REEEE

Uo0do

BB G HEL
# SRERERH
def onTick():

pass

# EFAO
def main():
while True: # HEANTREIFEN
onTick() # HITIREE R
Sleep(1000)  # KER 1 %

KHIE EA(FMZ.COMR AR, H 567 EE L1 main & A —> onTick B
¥, main PREUE RSN BRE, RS M main R EUTFLEZTHATAS . £ main RECF,
H A while ¥, BEEHAT onTick BREL, FrA KIHIEAZ LS #E 7E onTick RELH .

F24 BRGNS &

short = 10
long = 50
mp = 0

REARRO B BF A i g 55 7 R, PROBE AR ST, — M T RIMA S, Rt —2&
WA AL, EAEKERAE S P IS R H RGBT EMRCZIL I T 8E 1
WE, A 25E ORE R &

%35 MK

exchange.SetContractType ('rb000") # ITIRHA SR S

bars arr = exchange.GetRecords () # FREN K Ze3¢R

if len(bars arr) < long + 1: # MR K I L)
return

{5 FH &% B 2 AL 1Y) SetContractType, 1% A “rb000" it 7] LATT R MR SN E & 20, HAE ]
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global mp
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def onTick() :
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return
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close = bars arr[-2]['Close']
mal = TA.MA (bars_arr, short) [-2]
biasl = (close - mal) / mal * 100
maz = TA.MA(bars_arr, long) [-2]
bias2 = (close - ma2) / ma2 * 100
¥ TRXS
global mp
current price = bars arr[-1]['Close']

if mp > 0:
if bias2 <= biasl:

exchange.SetDirection ("closebuy")

exchange.Sell (current price - 1, 1)
mp = 0
if mp < 0:
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exchange.Buy (current price + 1, 1)
mp = 0
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exchange.SetDirection ("buy")
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/*backtest

start: 2020-01-01 00:00:00

end: 2020-01-02 00:00:00

period: 1d

basePeriod: 1d

exchanges: [{"eid":"Futures CTP","currency":"FUTURES"}]
*/

var chart = {
__isStock: true,
tooltip: {
xDateFormat: '%Y-%m-%d %$H:%M:%S, %A'
}y
title: {
text: 'HAEHZ%’
by
rangeSelector: {
buttons: [{
type: 'hour',
count: 1,
text: 'lh'
oo Ao
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type: 'hour',
count: 2,
text: '3h'
b A
type: 'hour',
count: 8,
text: '8h'
oo Ao
type: 'all',
text: 'All'
I
selected: O,
inputEnabled: false
by
xAxis: {
type: "'
}y
yAxis: |
title: {
text: "'
}r
opposite: false,

by

series: [{
name: "",
ielg YW,
data: []

H
Yoo // EIEFTER

// REENOERH

function main () {
var ObjChart = Chart (chart); // &EXER
ObjChart.reset(); // BIIEIFLETLE
var now = 0 // BEHLXE

var bet = 1
var maxBet = 0 // iBREAREH
var lost = 0

var maxLost = 0 // mAELSTHIXRH
initialFunds = 10000 // #IfAE&E
var funds = initialFunds // SEF&SE
while (true) {
if (Math.random() > 0.5) { // BTN 50%
funds = funds + bet // sk
bet = 1 // BAMERE, AR TEFEREEN L
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lost = 0
} else {
funds = funds - bet // W&k
bet = bet * 2 // KMEIETEEHEE
Les it
}
if (bet > maxBet) {
maxBet = bet // HEHAEH
}
if (lost > maxLost) {
maxLost = lost // WEEHETHIRE
}
ObjChart.add ([0, [now, fundsll) // RiNEEXE
ObjChart.update (chart) // HE
now++ // FEMLREM 1
if (funds < 0) { // SRWTHERIEF
Log ("#¥E#%E&: " + initialFunds)
Log ("BEHLREL: " + now)
Log ("ERAZELZLESTHRE: " + maxLost)
Log ("ERAEH: " + maxBet)
Log ("ERA&R&HE: " + funds)

return

}

SR
#MEEE: 10000
FEHLRH: 511660
RRESSHTRE: 19
BAfEH: 524288
RA&EE: -257889
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7.25 REISTI&/RKHEE

/*backtest

start: 2020-01-01 00:00:00

end: 2020-01-02 00:00:00

period: 1d

basePeriod: 1d

exchanges: [{"eid":"Futures CTP","currency":"FUTURES"} ]
w4

var chart = {
___isStock: true,

tooltip: {

xDateFormat: '%Y-%m-%d $H:%M:%S, SA'
by
title: {

text: 'HEME’
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var maxLost = 0 // RAKEZESHRH
initialFunds = 10000 // #1fa&EE
var funds = initialFunds // SERf&ES
while (true) {
if (Math.random() > 0.5) { // BEZJ 50%
funds = funds + bet // Wk
bet = bet * 2 // IREMW T EEHEIE
lost = 0
} else {
funds = funds - bet // W&k
bet = 1 // BAKERE, AR TEFEREEHN L
losita+
}
if (bet > maxBet) {
maxBet = bet // HEmAEH
}
if (lost > maxLost) {
maxLost = lost // WEEETHUIE
}
ObjChart.add ([0, [now, funds]]) / ANINE E EE
ObjChart.update (chart) // EE
now++ // BEHLREM 1
if (funds < 0) { // WRWF=ERIEF
Log ("##A%E&: " + initialFunds)
Log ("BEHLREL: " + now)
Log ("B AZELSTHIAE: " + maxLost)
Log ("B AEH: " + maxBet)
Log ("ERA&R&EE: " + funds)
return

}

SR
WIEEE: 10000
REHLRH : 19984
BRANEETIHRE: 13
mAEH: 2048
RAES:
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SARIPE
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HIHER N 50%, (HAE— BRI R 2 70, BRI 1 o5, B0y 2. BARIXZ—
AW R, B RAE 1, B6E — K 100 Joa EE H E A i .

ISR —UCRE 100 JTAFRIPE, AT 50% M HERIEE T AT RE, XA /B2t 1.
WEREE— X RIE 1 oo, BAASHB MRS, EERIRZH AR, PR
KRR, M AKX, whar b o 7 SRR B0E 2 D &80T LLERIRE AL .

7.3.2 BFAXITEAR

IR ARMTHE D AR E R, A8 = (bp-(1-p))/b, HH:

Q f: R

Q p: KX

Q b: R

B E RS A AN AN AR £=(2%0.5-(1-0.5))/2=0.25, 52 Ui AF R AR A
T 25% ], mLLE BRI KA. B2 T ORH Python 5 — AN SRISSRIGIE— T .

7.3.3 RHFEIHEIF AN
import random
chart = {
"title": {

"text": 'HAEMZ!
}o

"rangeSelector": {
"buttons": [{
"type": 'all',
"text": 'AIl'
I
"selected": 0,

"inputEnabled": false
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by

"yAxis": |
"title": {
"text": 'HEHZ’
}r
"opposite": false,
by
"series": [{
"name": "10%3k3F",
"id": """,
"data": []
boo A
"name": "25%3ksf",
WigWg WW,
"data": []
b A
"name": "50%3k3f",
WigWg WW,
"data": []

}]
}i

def main () :

now = 0

ObjChart = Chart (chart);

ObjChart.reset () ;

fundsl 100

funds2 100

funds3 = 100

while True:
betRatiol = fundsl *
betRatio2 = funds2 *
betRatio3 = funds3 *

if random.random ()

else:

0.10

0.25

0.50

> 0.5:
fundsl = fundsl + betRatiol
funds2 = funds2 + betRatio2
funds3 = funds3 + betRatio3
fundsl = fundsl - betRatiol
funds2 = funds2 - betRatio2
funds3 = funds3 - betRatio3

ObjChart.add (0, [now, fundsl])
ObjChart.add (1, [now, funds2])
ObjChart.add (2, [now, funds3])
ObjChart.update (chart)

now = now + 1
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if now > 1000:
return # BHTE 1000 K
RS A H random BEH ) random FEHL 7%, MEALL 1 HEE G, HERT
0.5 W IR MY IR, HENTEET 0.5 MR Moy RN 50%, RN 2 1
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i 1 45 RN -
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2200k

2 000k

yyyyy
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0.6 0.4 IEHAEE 0.2

0.4 0.6 1A 0.25
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import requests

from bs4 import BeautifulSoup
import time

import datetime

import json
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diff data = reserve data = receipt data = 0

def to timestamp (date str) :
time array = time.strptime (date str + " 00:00:00", "%Y-%m-%d %H:%M:%S")
return int (round(time.mktime (time array) * 1000))

def date arr(year, month, day):
begin, end = datetime.date (year, month, day), datetime.date.today ()
arr = []
for i in range((end - begin).days + 1):
day = begin + datetime.timedelta (days=i)
arr.append([str (day) .replace('=-', ''), str(day),

day.weekday() + 1, to timestamp(str(day))])
return arr

def spot futures diff data(date, futures name) :
global diff data
url = f"http://www.1l00ppi.com/sf2/day-{date}.html"
try:
url text = requests.get (url) .text
except BaseException:
return int (diff data)
soup = BeautifulSoup (url text, "html51ib")
if len(soup.select ("#fdata")) > 0:
results = soup.select ("#fdata") [0]
for i in results.find all('tr'):
if len(i.find all('td', text=futures name)) > 0:
data = i.find all('font') [0].text
if data is not None:
diff data = data
return int (diff data)

def spot data(date, futures name, url type, types):
global reserve data, receipt data

data type = reserve data if types == 'WHSTOCKS' else receipt data
url = f'http://www.shfe.com.cn/data/dailydata/{date}{url type}.dat’
try:

url text = requests.get (url) .text

except BaseException:
return data type
total = count = 0
if url text[0] == "{':
for i in json.loads (url text)['o cursor']:
if futures name in i['VARNAME']:
if '&it' not in i['WHABBRNAME']:
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if "23t' not in i['WHABBRNAME'] :
try:
inventory = int (i[types])
except BaseException:
return data type
if inventory > 0:
total, count = total + inventory, count + 1
if count > O:
data type = int(total / count)
return data type

def main () :

cfghA = {
"extension": {"layout": 'single', "col": 4, "height": "500px"},
"title": {"text": "E%;E"},
"series": [{"name": "EZE", "data": []}]

}

cfgB = {
"extension": {"layout": 'single', "col": 4, "height": "500px"},
"title": {"text": "FEFEFER"},
"series": [{"name": "EEfE", "data": []}]

}

cfgC = {
"extension": {"layout": 'single', "col": 4, "height": "500px"},
"title": {"text": "GHER"},
"series": [{"name": "LH", "data": []}]

}
LogReset ()
chart = Chart([cfgA, cfgB, cfgC])
chart.reset ()
for i in date arr (2018, 1, 1):
diff = spot futures diff data(il[l], 'KAREK')
reserve = spot data(i[0], VRIRERS Y, 'weeklystock', 'WHSTOCKS')
receipt = spot data(i[0], VRIRERL Y, 'dailystock', 'WRTWGHTS')
if diff !'= 0 and reserve != 0 and receipt != 0:
chart.add (0, [i[3], diff])
chart.add (1, [i[3], reserve])
chart.add (2, [1[3], receipt])
chart.update ([cfgA, cfgB, cfgC])
time.sleep (1)
Log (f'EZE: (diff) FEf: (reserve} BH¥: {receipt} BHEi: (1111} ")
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